
A II. Kerületi Önkormányzat alpolgármesterei, képviselő-testületének tag-
jai évértékelő beszámolóban adnak tájékoztatást a lakosoknak 
az elmúlt esztendőben végzett munkájukról. (8–13. oldal)

A Szent János Kórház – 
szerkesztőségünk megkeresé-
sére – tájékoztatást adott a 
II. kerületieket érintő beteg-
ellátás aktuális helyzetéről. 
 (15. oldal)

Rendhagyó módon ünnepel-
te a magyar kultúra napját a 
II. kerület. A Fény Utcai Piac on, 
ahol ezúttal a gasztronómia 
mellett az irodalomnak is fontos 
szerep jutott, Nyáry Krisztián 
dedikált, illetve költészettel fűsze-
rezett helytörténeti sétán is részt 
vehettek az érdeklődők Felhévízen 
és a Margit-negyedben. (2. oldal)

EGYÉVES LETT A II. KERÜLET KÓRUSA

KÉT ÚJABB TERMÉSZETVÉDELMI
TERÜLET VÁROSRÉSZÜNKBEN

Kis, házi kamarakórusnak indult, 
de hamarosan a kerület népszerű 
kórusa lett a Secundo. A mostan-
ra már több mint száz főt szám-
láló énekkar fennállásának első 
évfor dulóján Énekes Katalinnal, a 
Secundo karnagyával beszélgettünk 
az együtténeklés öröméről, a kórus 
fejlődéséről és sikeres fellépéseiről.
 (18-19. oldal)

A Jegenye-völgy után – a tavalyi utolsó Fővárosi 
Közgyűlés határozata alapján – a II. kerület két új 
helyszíne, a Szép-völgyi-erdő és a Csalit–Csatárka 
park telke is természetvédelmi oltalom alá került. 
A Szép-völgyi-erdőben évek óta zajlik a terület újra-
erdősítése, illetve tavaly megkezdődött a II. kerületi 
babaerdő telepítése. A Csalit utcai telek védelmé-
nek története 2021-re nyúlik vissza, amikor kide-
rült, hogy a területen egy országosan is jelentősnek 
számító orchidea-élőhely található. (4-5. oldal)

Két közösségi egyeztetés 
is zajlott a közelmúltban: 
az érdeklődők az Autóklub Rómer 
Flóris utcai egykori épületének, 
valamint az Akadémia Park terüle-
tének fejlesztési terveiről hallhat-
tak beszámolót. (14. oldal)
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A MAGYAR 

KULTÚRA 
NAPJA

2024

A magyar kultúra napját
ünnepeltük a II. kerületben

A jeges, hideg idő ellenére is közel harmincan vettek 
részt azon a sétán, amelyen Őrsi Gergely polgár-
mester vezetésével a legszebb helyeket járták végig 
Felhévízen és a Margit-negyedben. A helytörténeti 
érdekességeket a magyar kultúra napja alkalmából 
ezúttal irodalmi részletek fűszerezték, hisz kerüle-
tünknek ezen a részén is sok neves alkotó élt vagy 
fordult meg rendszeresen. 

„Szeredy Dani motyogott valamit az orra alá, 
ahogy álltunk a Lukács fürdő tetőteraszán, a kő-
párkánynak támaszkodva, s néztük a sok napozó 
civilt…” – így kezdődik az Iskola a határon. Ottlik 
Géza rendszeres vendége volt a fürdőnek, mint ahogy 
nagyon sokan a magyar kultúra és kerületünk nagyjai 
közül. Kodály Zoltán, Latinovits Zoltán, Garas Dezső, 
Kállai Ferenc, Örkény István, Áprily Lajos, Illyés Gyula 
– és még hosszan folytathatnánk a sort, mai nevekkel 
is. „Ősz van, szél és napsütés: özönben dől a lomb a 
fákról. Közép-Európának tán legsudárabb platánjai 
Budapest egyik legszebb udvarán állnak, a Lukács 
fürdő hosszúkásan elhelyezett, önmagukat kerítő 
épületei közt” – írta például Illyés Gyula az 1960-as 
években, aki gyakorta sétált le a Józsefhegyi lejtőről 
ide, a kivételes értékű és szépségű Lukács fürdőbe.

A séta az egykor volt Veronika-kápolnától (a 
mai Mansfeld parktól) indulva kerületünk egyik 
legrégebbi és leghangulatosabb utcáján, a Gül Baba 
utcán vezetett le a gyógyvízillatú Frankel Leó útra. 
Nemcsak a Lukács törzsvendégeiről emlékezhettünk 

meg itt, hanem a 21. számú ház falán lévő emléktábla 
előtt Áprily Lajosról és fiáról, Jékely Zoltánról is: itt 
éltek mindketten 1947-től halálukig. Őrsi Gergely 
felidézte, hogy ennek a kiterjedt művészcsaládnak 
a tagjai – például Péterfy Bori és Gergely – ma is 
kapcsolatban állnak kerületünkkel.

A méltán híres „Dugattyús-ház” bejárása után 
a különleges hangulatú séta különleges helyszíne 
volt az önkormányzat épülete alatti bunker. Ez-
úttal már kipakolva, reménybeli új, helytörténeti 
kiállítótéri funkciójára előkészítve láthatták a séta 
részvevői: homorú falán kivetítve a Budapest 150. 
születésnapjára, archív képek animálásával készült 
különleges film részletei peregtek.

Miután a Margit körút néhány további fontos 
épületét is érintették a kissé átfagyott sétálók, az 
önkormányzat épületében forró tea várta őket. Itt 

egyúttal kedvezményes áron lehetett megvásárolni a 
Volt egyszer Budán… helytörténeti könyv I. kötetét, 
amelyből ezúttal is sok fogyott.

VZs

Költészettel fűszerezve – séta a magyar kultúra jegyében

A magyar kultúra napja alkalmából 
Nyáry Krisztián, az „Így ettek ők – 
magyar írók és ételeik” című, tavaly 
decemberben megjelent könyv szerzője 
dedikált a Fény Utcai Piacon, ahol Őrsi 
Gergely polgármesterrel együtt két új, 
irodalmat és gasztronómiát ötvöző 
II. kerületi kezdeményezést mutattak 
be: az „irodalomadagolót”, illetve a 
„kultúrfénylépcsőt”.

Január 20-án a magyar kultúra napja 
alkalmából a piac mozgólépcsőjénél 
kihelyezett „irodalomadagoló” segít-
ségével az irodalom és a gasztronómia 
találkozása jegyében Nyáry Krisztián új 
könyvében szereplő írók műveinek rész-
leteiből olvashattunk. A kártyák Ady 
Endrétől, Bächer Ivántól, Bródy Sándor-
tól, József Attilától, Molnár Ferenctől, 
Móricz Zsigmondtól, Nagy Lajostól, 
Márai Sándortól, Örkény Istvántól és 
Szabó Magdától tartalmaztak egy-egy 
idézetet, emellett szerepelt rajtuk az az 
információ is, hogyan kötődnek az írók 

a II. kerülethez. A „kultúrfénylépcső” 
keretében pedig a Fény Utcai Piac moz-
gólépcsőjére kulináris idézeteket fes-
tettek fel Márai Sándortól és Karinthy 
Frigyestől.

Mint lapunknak Nyáry Krisztián 
író, könyvkiadó, irodalomtörténész 
elmondta: „A Fény Utcai Piacon mindig 
történik valami, ami jól kapcsolódik 
a városrész kulturális szövetébe. A II. 
kerület ötlete volt, hogy ha már írtam 
egy olyan könyvet, ahol írók és ételek, 
irodalom és gasztronómia találkoznak, 
akkor kértek, hogy a könyvemben sze-
replő írók étellel és Budával kapcsola-
tos idézeteiből válogassak, ami kikerül 
majd egy olyan helyen, ahol egyébként 
is az ételek, a vásárlás, a kultúra és a 
városi élet találkoznak. Ez lett az iro-
dalomadagoló a piacon a mozgólépcső 
mellett. És akinek van türelme, az a 
mozgólépcsőn egy-egy Márai- vagy 
Karinthy-idézetet is elolvashat. Márai 
utolsó lakása nem is volt innen mesz-

sze, Karinthynak pedig a piacokhoz 
volt köze: ő is egy hozzám hasonló 
piacjáró ember volt, ha tehette, nem is 
étteremben evett, hanem mindenfélét 
megkóstolt a piacokon, és úgy ment 
el, hogy már nem is kellett ebédelnie. 
Amíg itt laktam a kerületben, a Fény 
Utcai Piac volt a törzshelyem, és még 

utána is sok évig visszajártam ide. Van 
egy baráti kör, akikkel szombatonként 
együtt vásároltunk, lángost ettünk, 
meg kávéztunk, ez volt a találkozási 
pontunk. Bár az Így ettek ők kötet 
első tízezer példánya már elfogyott, 
éppen karácsonyig pont elég volt, de 
már várjuk az utánnyomást.” Ld

Irodalom és gasztronómia Budán

OSTROM 79 – rendhagyó hely-
történeti séta Őrsi Gergely polgár-
mesterrel. FEBRUÁR 10-én 15 órakor 
rendhagyó helytörténeti sétát vezet Őrsi 
Gergely. A körülbelül 90 perc hosszú séta 
a Mechwart ligetről, a Regent-ház mellől 
indul (Margit körút 45.), és a Széna téren 
fejeződik be. Kérjük az esetleges változá-
sok miatt a program előtt mindenképpen 
keressék fel a II. kerület Facebook-oldalát! 
https://www.facebook.com/budapest2.
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A Margit körút és a Török utca sarkán álló társasház a II. Kerületi Önkormányzat támogatásával 
felújította a parkolónak használt, zárt udvarának rossz állapotú francia kapuját. A kovácsoltvas 
kapu elkészült, aminek örömére a lakók kis ünnepséget rendeztek. A kapuavatóra Őrsi Gergely 
polgármester, Trummer Tamás kerületi főépítész, László Erzsébet pályázati referens, valamint 
a környék önkormányzati képviselője, Majoros András is meghívást kapott. A polgármester 
megköszönte a kezdeményezők, támogatók és kivitelezők munkáját, pedig, mint mondta, a 
ház védettséget élvez, így nem volt könnyű sem pályázati forrást, sem megfelelő kivitelezőt 
találni. A gyönyörűen helyreállított kapu a társasház közösségének összetartását jelképezi, azt, 
hogy számukra az otthon nem ér véget a bejárati ajtónál, hangsúlyozta Őrsi Gergely, hozzá-
téve, hogy a megszépült bejárat a városkép javításához is hozzájárul. A ház közös képviselője 
megköszönve az önkormányzat támogatását elmondta, hogy a zárt udvar másik, Frankel Leó 
útra nyíló oldalán található kaput szintén szeretnék majd hasonló módon felújítani. PZs

• Gyalogátkelőt épít a II. Kerületi Önkor-
mányzat a Csalogány utca–Erőd utca cso-
mópontban. Amellett, hogy az autósok és 
gyalogosok közlekedését segítő, biztonsá-
gos átkelő épül, áthelyezik az útban lévő 
villanyoszlopot, szélesítik a járdát. A be-
ruházás során rendezik az illegálisan le-
kerített közterületet, amelynek egy részén 
szabályos parkolóhelyeket létesítenek. 
A  január 22-én megkezdett munkálatok 
nem járnak komolyabb forgalmi korláto-
zásokkal, de érdemes körültekintően köz-
lekedni.

• A II. Kerületi Önkormányzat fenntar-
tásában lévő utakon folyamatosan kátyúz-
nak, de a hűvös időszakban egyelőre csak 
hideganyaggal tudják javítani a burkolatot.

• Megváltozott a forgalmi rend janu-
ár 12-től a Pozsonyi utca és a Bükkfa utca 
Máriaremetei út környéki szakaszán a reg-
geli csúcsidőszakban, hogy korlátozzák a 
menekülőutat kereső áthajtó forgalmat. 
Hétköznap reggel 7 és 9 óra között a jelzett 
utcák Mária utca és Máriaremetei út közötti 
alsó szakaszára csak célforgalmi jelleggel 
szabad behajtani gépjárművekkel. A  kör-
nyéken közlekedők a Hűvösvölgyi utat a 

Kapuavató a Török utcában

Máriaremetei úton vagy a Hidegkúti úton 
keresztül közelíthetik meg.

• A II. Kerületi Önkormányzat Boglárka 
Közlekedésbiztonsági és Balesetmegelőzési 
Programjának keretében veszélyes keresz-
teződések és útvonalak közvilágítását is 
javítják. Ilyen veszélyes helyszín például a 

Pitypang és Zöldlomb utca, valamint a Csa-
tár ka út kereszteződése, továbbá a Csatár-
ka út a kereszteződéstől a Törökvész út és a 
Kapy utcánál lévő körforgalom közti szaka-
sza is, ahol már elkezdődött a közvilágítás 
fejlesztése. A munkálatokat az önkormány-
zat saját forrásból valósítja meg.

Járdaszélesítés, kátyúzás és közvilágítás-fejlesztés mellett
gyalogátkelőt és parkolóhelyeket is kialakítanak

Tisztelt kerületi Lakosok, érintett Partnerek!
Elkészültek a Kerületi Építési Szabályzat (KÉSZ) Bp. II. 
kerület Cserfa utca – Ürömi utca – Felhévízi utca – Bécsi 
út – Sajka utca – Lajos utca, továbbá a Szépvölgyi út 
– Ürömi utca – Alsó Zöldmáli út – Pusztaszeri út által 
határolt területre (Bécsi úti tömbök) vonatkozó KÉSZ-
módosítás tervezetének helyi partnerségi egyeztetési 
eljárásához és a Környezeti Értékelés véleményezési 
eljárásához szükséges dokumentumai.

A véleményezési szakasz részeként 2024. február 
20-án 17.00 órától a II. kerületi Polgármesteri Hivatal 
házasságkötő termében (1024 Mechwart liget 1.) 
Trummer Tamás főépítész lakossági fórumot tart. 

Részvételi szándékát a partnerseg@masodikkerulet.
hu e-mail-címen előre jelezheti. 

A partnerek a felhívás ideje alatt írásban észrevételeket 
tehetnek, véleményeket, javaslatokat nyújthatnak be a 
tervezetekkel kapcsolatban: a KÉSZ-módosítás partner-
ségi dokumentációjával kapcsolatban 2024.02.28-ig; a 
Környezeti Értékelés dokumentációjával kapcsolatban 
2024.03.06-ig!

További részletek a kerület honlapján:
www.masodikkerulet.hu › Aktuális › Partnerségi egyeztetés
www.masodikkerulet.hu › Közérdekű › Hivatal › Hirdetmények

FELHÍVÁS

Az önkormányzat saját forrásból biztosítja
veszélyes kereszteződések közvilágításának fejlesztését
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Természetvédelmi oltalom alá került két újabb  területünk

A II. kerületben 2022-ben a Jegenye-völgy 
került természetvédelmi oltalom alá, ahol a 
számos ott élő szalamandra és a mára szinte 
teljesen eltűnt gyertyános-tölgyes erdő adja 
a terület legfőbb értékét, de ritka kincset je-
lentenek az ott található tiszta vizű források is. 

A Fővárosi Közgyűlés tavaly december végi 
döntésével természetvédelmi oltalom alá került 
a Szép-völgyi-erdő és a Csatárka út, Csalit utca, 
Zöldkert út és Szikla utca által határolt terület. 
A közgyűlés döntésével – a IV. kerületi Farkas-
erdővel együtt – ezúttal összesen 46 hektárral 
bővült a helyi jelentőségű védett területek mé-
rete Budapesten, mely közel 65 focipályának 
felel meg. 

A védett és Natura 2000-es területekkel 
övezett Szép-völgyi-erdő mozaikos, fiatalo-
sokkal, cserjésekkel, nyílt gyepekkel tarkí-
tott szerkezete rendkívül gazdag élővilágot 
tart fent. Eddig 15 védett növény- és 83 vé-
dett állatfajra bukkantak már a szakemberek 

ezen a 14,6 hektáron. Szintén a II. kerület-
ben található a telek, amelynek védelmét egy 
országos viszonylatban is jelentős számban 
megtalálható fokozottan védett növényfaj, a 
szarvas bangó indokolja, ez a telek a külön-
leges természeti értékek védelme érdekében 
egyáltalán nem látogatható. 

Mint Őrsi Gergely polgármester a téma 
kapcsán kiemelte: „Büszkék vagyunk arra, 
hogy a Jegenye-völgy, ismertebb nevén 
„Szalamandra-völgy”, védelme után újabb 
két II.  kerületi terület kapott védelmet. 
A II. kerületben került a legtöbb terület ter-
mészetvédelmi oltalom alá az elmúlt négy 
évben Budapesten. Ezek között több olyan 
telek is van – például a Jegenye-völgyben –, 
ahol korábban beépítést terveztek, de mos-
tanra a természetvédelmi oltalom segítsé-
gével biztosítottá vált az élővilág nyugalma, 
és az, hogy a jövőben sem lehet építkezni 
itt”– tette hozzá.

A már 2022 óta védett II. kerületi Jegenye-völgy mellett a Fővárosi Közgyűlés döntése 
alapján városrészünk újabb területeire, így a Szép-völgyi-erdőre, valamint egy II. kerüle-
ti telekre kerülhetett ki január elsejével a nagy kócsaggal, a magyar természetvédelem 
címermadarával díszített tábla.

Országos jelentőségű orchidea-élőhely
Idén január elsejétől a II. kerületi Szép-völgyi-erdő mellett a Csalit–
Csatárka park egyik telke is természetvédelmi oltalom alá került.

A terület védelmének története 2021-re nyúlik vissza. Akkor 
derült ki ugyanis, hogy a tervezett Csalit–Csatárka park helyén 
egy országosan is jelentősnek számító orchidea-élőhely van, 
megközelítőleg kilencszáz szarvas bangóval. A Csatárka út, Csalit 
utca, Zöldkert út és Szikla utca által határolt területen azóta a 
környezetvédelmi előírásoknak megfelelő rendkívüli kaszálási és 
gondozási rend él, maga a terület is zárva van a növények védelme 
érdekében. A gyepes területen élő szép kis virág egyenként 250 
ezer forint eszmei értékkel bír. Az új természetvédelmi terület tehát 
elsősorban ennek a kivételesen ritka és szép növénynek biztosít 
védelmet, mellette – a Csalit utca és a Csatárka út által határolt 
terület déli telkén – az önkormányzat pihenőparkot alakít ki. 

A 2021-ben elkezdett telepítésnek köszönhetően már
szépen cseperednek a csemeték az egykori parkolók helyén

A szarvas
bangó
eszmei
értéke

tövenként
250 ezer

forint

Ha a Szép-völgy múltját fel akarjuk térképezni, sok-
sok évszázadot kell bejárnunk. Igaz, az erdő és mező 
évezredek óta szinte változatlan. A közelben lakó 
emberek mindig is használták a tájat, de be sosem 
épült, a természetvédelmi területen – egészen a XX. 
századig – nem volt ember által emelt építmény.

Bár a környék, nevéhez méltóan régen is szép 
lehetett, eleink valószínűleg nem elsősorban ezért 
kapaszkodtak fel ide a Duna mellől. A római kor-
ban a mai Óbuda területén már fejlett (katonai és 
aztán polgári) település állt; a Szép-völgynek és a 
Hármashatár-hegy délkeleti, napos lejtőinek fontos 
élelmezési szerepük lehetett: itt legeltették a légió 
állatállományának egy részét. A rómaiak bizonyosan 
termesztettek szőlőt, és ültettek gyümölcsösöket 
is Óbudán, de ezek valószínűleg nem nyúltak fel 
a Szép-völgyig. Ugyanakkor nem lehetetlen, hogy 
az itt-ott megtalálható szelídgesztenyefák egykori 
őseit még ők ültették el a csapadékosabb, de meleg 
hegyoldalakon.

A középkor századaiban a Duna partján Szent-
ja kab fal va település (és Óbuda) állt, és minden 
bizonnyal a középkori falu és város lakói is feljártak 
a Szép-völgybe legeltetni. Bizonyára építésre és tü-
zelésre alkalmas fát is gyűjtöttek itt, makkoltatták a 
disznókat, legeltettek, és már ekkor is építőkövet és 
agyagot bányásztak. Bizonyos, hogy a Pál- és Szép-
völgyön keresztül vezető út fontos összeköttetés volt 
a Buda környéki német falvakkal (pl. Hidegkúttal).

A XIX. század második felében Óbuda határában 
már óriási területen, 450 hektáron szőlőt műveltek, 
a Szép-völgyben azonban sosem volt nagy szőlős. 
Igaz, a völgy felső részén, a mai Cirbolya utca és a 
Szépvölgyi úti közötti naposabb, délkeleti oldalban 
a XIX. századi térképeken már megjelennek a sző-
lőskertek vékony parcellái. Az intenzívebb művelés 
magával hozta az intenzívebb emberi jelenlétet is.

A táj képét a szőlőművelésnél jelentősebben 
alakította a bányászat: a XIX. századtól kezdve 
a Szépvölgyi út mentén lejjebb téglagyárak, fel-
jebb kőbányák nyíltak, ahol többnyire felső-eocén 
mészkövet és márgát, valamint felső-triász dolo-
mitot bányásztak. A kőfejtőkből nagy számban 
kerültek elő ősmaradványok, köztük legnagyobb 
számban (népiesen Szent László pénzének neve-
zett) nummuliteszek, de láthatók itt hévizes oldású 
kisebb üregek, valamint kalcit és barit összetételű 
ásványtelérek is. A környék bányáiban több helyen 
kifejthető volt a mészégetésre, darabos és faragott 
kőnek egyaránt alkalmas fehéressárga úgynevezett 
szépvölgyi mészkő is.

A XIX. század nemcsak a bányák miatt volt jelentős 
az élővilág szempontjából, hanem azért is, mert a 
növekvő nagyváros körül az erdőket a tűzifa-épületfa 
kedvéért letermelték, az intenzív legeltetés és a 
szőlőművelés következtében pedig a talaj kezdett 
lepusztulni. Különösen így volt ez a Hármashatár-
hegy környékén. Éppen ezekben az években, 1882-
ben kezdte meg működését Budapesten Guckler 
Károly erdőmester, akinek munkássága máig meg-
határozza a környék arculatát. A főváros 1885 és 
1898 között 879 hektár kopár területet erdősített 

A Szép-völgy múltja   és jelene
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Természetvédelmi oltalom alá került két újabb  területünk

A FÁK ÜNNEPÉN. A fákat és a mindig megújuló természetet ünnepli a 
zsidóság a Tu BiSvát, a fák újéve ünnepén. Tavaly ebből az alkalomból a Marczibányi 
téren ültetett fát Őrsi Gergely polgármester és Verő Tamás, a Frankel zsinagóga 
rabbija, idén pedig a Zsigmond tér gazdagodhatott új facsemetével. És mert a 
kerület zöldítése és szépítése fontos és kedves feladat, a kis fa mellé nárciszokat és 
tulipánokat is ültetett a polgármester és a rabbi.

Nemcsak a Zsigmond tér lett még zöldebb, január közepén Őrsi Gergely önkénte-
sekkel együtt a Pasaréti út mentén is ültetett nárciszokat és tulipánokat, amik tavaszra 
remélhetőleg kinyílnak, így a kerület több pontja is virágba borul majd.

A Szépvölgyi út végét már sorompó 
zárja el a közforgalom elől

PÁLYÁZAT A MARGIT KÖRÚTI TÁRSASHÁZAK TISZTÍTÁSÁRA
Mint arról előző lapszámunkban részletesen tájékoztatást adtunk, a II. Kerületi Önkor-
mányzat a Margit körúton álló társasházi épületek nemes anyaggal (kő, tégla, műkő) 
burkolt közterületre néző homlokzatfelületeinek tisztítására pályázati felhívást tett 
közzé, és vissza nem térítendő pénzügyi támogatást nyújt a sikeres pályázóknak. A pá-
lyázati támogatás maximális összege társasházanként 3 000 000 Ft. A pályázatok 
benyújtásának ideje: 2024. január 15. – 2024. március 15. A homlokzattisztítás 
elvégzésének határideje: 2024. október 31. A pályázati felhívás letölthető a www.
masodikkerulet.hu/palyazatok oldalról.

VIRÁGSZIGET ÉPÜLT
A Frankel Leó út és Margit körút talál-
kozásánál, a patika előtti területnél vi-
rágszigeteket alakítottak ki a II. Kerületi 
Önkormányzat beruházásában, kapcso-
lódva a terület megújításához.

be: itt ez elsősorban a kopárokat megkötni képes 
feketefenyőt jelentett. 

Az 1960-as évek közepén aztán felmerült, hogy 
a Szép-völgyben hétvégi házas víkendtelep jöjjön 
létre. Ekkor épült ki a betonút felső szakasza, és 
azok a murvás, utóbb parkolóként használt placcok, 
amelyeket egy-egy üdülőházbokor központi terüle-
tének szántak. A tervek végül a szennyvízelvezetés 
nehézsége miatt meghiúsultak, de a beton és a 
murva évtizedekre itt maradt – és szolgált gyakorta 
illegális hulladéklerakó-helyként. 

2018-ban az Európai Unió támogatásával indult a 
Duna-régió hét nagyvárosát összefogó URBforDAN 
program, amelynek keretében nagyvárosokhoz kö-
zeli erdők újulhattak-tisztulhattak meg. Budapest 
választása ebben a projektben a Szép-völgyi-erdőre 
esett. Az akkor megfogalmazott célhoz vezető úton 
nagyon fontos mérföldkő a 2023-as döntés, amelynek 
értelmében a terület egy jelentős része természet-
védelmi területté vált. 

Tennivaló persze még akad, de eddig is sok minden 
történt itt. Az egykori parkolók visszaerdősítése 
2021 óta folyamatosan halad, sokszor közösségi 
faültetések keretében, önkéntesek munkája nyomán 
kerültek új facsemeték a murvától megtisztított 
földbe. 2023 novemberében több mint háromszáz 
új fával létrejött a II. kerületi babaerdő is, ahol 
minden itt született gyermeknek lehet saját fája. 
A terület védelmét szolgálja az is, hogy 2021 óta a 
buszvégállomás fölött sorompó zárja le a Szépvölgyi 
út e legfelsőbb szakaszának forgalmát. 

2021-ben adták át a területen a Nagyfejű csajkó 
tanösvényt, amely az említett URBforDAN Interreg 
projekt keretében a FŐKERT Nonprofit Zrt. és a 
Fővárosi Önkormányzat Tájépítészeti osztálya Ter-
mészetvédelmi csoportjának közös munkájaként 
jött létre. Itt a tájékoztató táblák mellett szabadtéri 
tanterem, madárles, ivókút és tematikus játszótér is 
várja a kirándulókat. A névadó rovarnak, az április-
ban előbújó nagyfejű csajkónak (Lethrus apterus) itt 
található a legnagyobb ismert budapesti állománya. 

Az új természetvédelmi terület – rendkívüli táj-
képi adottságai mellett – számos botanikai és 
zoológiai értéket őriz, amelyek megóvása kiemelt 
cél. Ugyanakkor a terület természetközeli rekreá-
ciós funkciója is fontos, azaz a védelem célja az 
is, hogy a kirándulók, iskolai csoportok közelebb 
kerüljenek a természethez, megismerjék kivételes 
értékeit, és rácsodálkozzanak az egyre szebbé váló 
Szép-völgyre. 

A Szép-völgy múltja   és jelene

KÖZÖSSÉGI TEREPRENDEZÉS A BIBÓ ISTVÁN PARKBAN
Az önkormányzat a Citi-Kert, A KERTVARÁZSLÓ közreműködésével önkéntes parkrende-
zést szervez a Bibó István parkban FEBRUÁR 10-én délelőtt. Ha van kedve kertészkedni, 
metszeni, könnyebb tereprendezési munkákat végezni, csatlakozzon! Csatlakozási 
szándékát, kérjük jelezze a kozosseg@masodikkerulet.hu e-mail-címen!
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A képviselő-testület
januári ülésén történt• A DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ II. kerületi iro-

dája (1024 Szilágyi Erzsébet fasor 45/a). Tel.: (06 1) 
249-4000, www.facebook.com/dk2.ker. KLUBES-
TEK: Február 7-én, 14-én, 21-én és 28-án, 16.00: 
bridzstanfolyam kezdőknek és egyre haladóbbaknak 
Székely István és Vajda Zsuzsa vezetésével. Február 
8-án és 22-én, 17.30: bevezetés a rajzolás és a festés 
művészetébe Szelényi Anna festőművész vezetésével. 
Február 5-én, 16.00: látogatás a Térképészeti Múzeum-
ba (1024 Szilágyi E. fasor 7–9.). Február 14-én, 17.30: 
társasjátékozz Sólyom Zsuzsával és velünk. Február 
19-én, 17.30: Beszélgessünk a DK programjáról, Nagy 
Lajos vezetésével. A részvétel ingyenes, de regisztráció 
szükséges: demokrataklub2@gmail.com, (06 20) 956-
0872, Kuhárné Csonka Júlia. 
• A FIDESZ II. kerületi irodája (1024 Keleti Károly 
u. 13/b) hétfőtől péntekig 9–17 óráig tart nyitva. 
Előzetes bejelentkezés az alábbi telefonszámokon 
lehetséges: (06 30) 331-1836, (06 1) 212-5030.
• A KDNP II. kerületi irodája (1024 Keleti Károly u. 
29.) elérhetőségei: e-mail: kdnpbp02@kdnp.hu, web: 
www.kdnpbp2.blog.hu, www.facebook.com/kdnpbp2.
• A MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT önkormány-
zati képviselője, Juhász Veronika fogadóórát előzetes 
egyeztetés alapján tart: vejuhasz@gmail.com, (06 30) 
782-0479. „Intergalaktikus Pártfőhadiszállás és Közös-
ségi Oxitocin rakétagyár: 1142 Teleki Blanka utca 6.”
• A MOMENTUM MOZGALOM II. kerületi szer-
vezetének irodája (1023 Török utca 14.) előzetes 
egyeztetés alapján tart nyitva. Bejelentkezés a (06 
20) 529-0589-es telefonszámon vagy a bp2@momen-
tum.hu e-mail-címen lehetséges. FEBRUÁRI PROG-
RAMOK: Február 15., 18.00: „Budapesti közösségi 
terek – jó gyakorlatok”, moderátor: Fülöp Zoltán helyi 
elnökségi tag, helyszín: 1023 Török utca 14. Február 
29., 18.00: „A liberális pártok esélyei a 2024. évi 
európai parlamenti választásokon”, házigazdák: Cseh 
Katalin európai parlamenti képviselő és Berg Dániel 
alpolgármester, ALDE alelnök, helyszín: szervezés alatt. 
Részletes információ a programokról a www.facebook.
com/Momentum2ker/ oldalon érhetők el. INGYENES 
ONLINE ÜGYINTÉZÉSI TANÁCSADÁS előzetes 
bejelentkezés alapján: (06 20) 529-0589.
• Az MSZP II. kerületi szervezetének elérhetősége: 
1027 Margit krt. 62., telefonszám: (06 30) 164-4449, 
e-mail: bp02@mszp.hu, Facebook: www.facebook.
com/mszp2. INGYENES JOGI ÉS MUNKAJOGI 
TANÁCSADÁST tart az MSZP II. Kerületi Szervezete. 
Előzetes bejelentkezés a (06 30) 164-4449-es telefon-
számon. Tartja: dr. Varga Előd Bendegúz.
• A PÁRBESZÉD – A ZÖLDEK PÁRTJA II. kerü-
leti irodája: Budai Zöld Iroda, 1024 Margit krt. 11. 
Nyitvatartás és program: www.facebook.com/b.zold. 
A párt helyi képviselői előzetes időpont-egyeztetéssel 
tartanak fogadóórát. Kovács Márton: (06 30) 573-9033, 
Perjés Gábor: (06 20) 951-6666.
A rovatban a II. Kerületi Önkormányzat képvise-
lő-testületében képviselettel rendelkező pártok 
elérhetőségeit és rendezvényeit közöljük.

II. kerületi pártszervezetek
és helyi programjaik

A képviselő-testület január 11-én rendkívü-
li ülést tartott, ahol többek között elfogadták 
a fővárosi önkormányzat véleményezésre 
megküldött javaslatát a forrásmegosztásról 
szóló tervezetről. A  javaslat alapján kerü-
letünk idén 13,1 milliárd forint összegben 
részesedik a megosztott forrásokból, ami 
közel 1,5 milliárd forinttal több a tavalyi 
évhez képest.

Módosították az önkormányzat szervezeti 
és működési szabályzatát. A változtatási ja-
vaslat szerint már nincs jelentősége annak, 

hogy a költségvetést két szakaszban – álta-
lános és részletes vita keretében – tárgyal-
ja a képviselő-testület, mert már az első 
fordulóra kész rendelettervezetet kaptak a 
képviselők. A  napirend vitáját követően a 
testület többsége végül úgy döntött, hogy a 
képviselők mostantól egy alkalommal tár-
gyalják meg a kerület éves büdzséjét.

A képviselő-testület – lapunk nyomdába 
adását megelőzően – január 30-án rendes 
ülést tartott. A beszámolót következő szá-
munkban olvashatják.

JAVASLATOK KERÜLETI KITÜNTETÉSEKRE. A kerület polgárai javaslatot tehetnek arra, kinek adományozzon idén a 
képviselő-testület díszpolgári címet és II. Kerületért Emlékérmet. A javaslatokat rövid indoklással együtt FEBRUÁR 28-ig a Polgármesteri 
Hivatal Humánszolgáltatási Igazgatóság Intézményirányítási Osztályának címezhetik: 1024 Budapest, Mechwart liget 1. vagy a racz.
edit@masodikkerulet.hu címre küldhetik.

Sajtóközlemény

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat támogatási kérelmet nyújtott be a Fővárosi Szociális 
Közalapítvány felé a párkapcsolati és családon belüli erőszak megelőzése, az áldozatok védelme 
és támogatása céljából. A pályázat kapcsán 14.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban 
részesült. A fejlesztés során két ingatlan felújítása valósult meg. A program célja bántalmazó 
kapcsolatban élő nők és családok megsegítése, valamint hosszú távú lakhatás biztosítása. 

A projekt Budapest Főváros Önkormányzata támogatásával jöhetett létre. 
A projekt a Fővárosi Szolidaritási Alap támogatásával valósulhatott meg.
További információ kérhető: Gyülvészi András közösségi kapcsolatok igazgató, Budapest 

Főváros II. Kerületi Polgármesteri Hivatal, gyulveszi.andras@masodikkerulet.hu, +36 20 277 9749.

A II. kerület 2023. február 28-án elindult a Fővárosi Szolidaritási Alap 2022 című pályázaton, így 
14 millió forint elnyert támogatásból, valamint 18 millió saját forrásból valósul meg a „Családon 
belüli erőszak áldozatai számára lakhatás biztosítása a II. kerületben” című projektünk.

Családon belüli erőszak áldozatai számára
lakhatás biztosítása a II. kerületben

2024.01.31.
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Búcsú az érzelmes funkcionalistától

A MAGYARORSZÁGI NÉMETEK ELHUR-
COLÁSÁNAK ÉS ELŰZETÉSÉNEK EMLÉK-
NAPJÁN csendes gyertyagyújtással emlékeztek a 
Pesthidegkútról elhurcolt és száműzött németségre 
január 19-én.

A főváros ostromát követően a szovjetek több száz 
hidegkúti férfit hurcoltak el marhavagonokban kény-
szermunkára, majd 1946 májusában két fázisban 
mintegy 1320 személyt semmiztek ki és száműztek 
Németországba a kollektív bűnösség jegyében.

A hidegkúti németséget ért jogtalanságokra és 
meghurcoltatásokra emlékeztetve két éve emeltek 
tájékoztató emléktáblát a Helter híd melletti parkban. 
Az emlékhelyen az alkalomból beszédet mondott Kretz 
Éva, a német önkormányzat elnöke, Küller András, a 
Német Ház Alapítvány elnöke, valamint Őrsi Gergely 
polgármester.

A REGENT-HÁZ ROMJAI között 1945-ben 
halálukat lelt áldozatok előtt tisztelgett a Mechwart 
ligeti homlokzaton álló emléktáblánál Őrsi Gergely 
polgármester és Varga Előd Bendegúz alpolgármester 
a január 22-i évfordulón. A házban lőszereket hal-
moztak fel, a pusztító robbanás során pedig mintegy 
250 ember vesztette életét a romok alatt.

79 éve hurcolták el a szovjetek ismeretlen helyre a fővárosi 
zsidóság megmentésében élenjáró, tízezrek életét meg-
óvó RAOUL WALLENBERGET. A svéd diplomata 
emlékére a Szilágyi Erzsébet fasorban állított szobornál 
január 17-én Őrsi Gergely polgármester és Verő Tamás, 
a Frankel Leó úti zsinagóga főrabbija tartott főhajtást.

Rokonai, barátai, pályatársai és tisztelői 
körében vettek végső búcsút 2024. janu-
ár 26-án Finta Józseftől a Szilágyi Dezső 
téri református templomban. „A gyer-
meki lelkületet őrizte, a világra örökösen 
rácsodálkozó, szabadon alkotó, derűs 
optimizmust – ahogy Jézus is beszél 
arról, miképpen vehetünk példát a gyer-
mekektől” – emlékezett az építészre 
Balog Zoltán dunamelléki püspök, a 
Zsinat lelkészi elnöke igehirdetésében. 
Felidézte Finta erdélyi protestáns gyöke-
reit, és azt is, hogy egész életében fontos 
volt számára a nyitottság, a szellemi-lelki 
igényesség, a folytonos kérdezéssel 
párosuló játékosság. 

Turi Attila, Kossuth- és Ybl-díjas 
építészként és az MMA elnökeként is 
pályatárs, emlékbeszédében felsorol-

ta az „érzelmes funkcionalistaként” 
jellemzett Finta József meghatározó 
budapesti és vidéki épületeit. „Építé-
szetszemlélete több nemzedék számá-
ra alapélmény. A rendszerváltás utáni 
Budapest az ő épületeivel, az ő elvei 
mentén tudott igazán világvárossá 
válni.” De arra is emlékeztetett, hogy 
nemcsak megvalósult épületei, hanem 
az élete végéig aktív közösségszervező 
tevékenysége is olyan fontos örökség, 
amire emlékeznünk kell – Finta társala-
pítója volt például a Magyar Művészeti 
Akadémiának is.

A gyászistentiszteleten részt vett Őrsi 
Gergely polgármester is, így emlékezve 
az elhunytra, aki számos kitüntetése 
mellett kerületünk díszpolgára is volt. 

VZs

A DON-KANYARBAN VÍVOTT HARCOK ÁLDOZATAIRA EMLÉKEZTEK 
a tavaly, a Hűvösvölgyi úti Akadémia főbejáratánál ültetett emlékfánál és az emlékpadnál január 12-én. 

A II. világháború során 79 éve ezen a napon indított támadást a szovjet hadsereg a Don-kanyarban, 
ahol a gyengén felszerelt 2. magyar hadsereg honvédei és munkaszolgálatosai közül 125-130 ezren 
meghaltak, megsebesültek vagy fogságba estek. 

A II. Kerületi Önkormányzat tavaly kialakított emlékhelyénél Őrsi Gergely polgármester tartott 
beszédet, amelyben felhívta a figyelmet arra, hogy alig van az országban és Budán olyan magyar 
család, amelyiket ne érintett volna a Don-kanyar borzalma, ne veszett volna oda családtag, távoli 
rokon, barát vagy ismerős. Ráadásul a XX. század második felében sokáig még csak beszélni sem 
lehetett a tragédiáról. A polgármester az emléknapon hangsúlyozta, hogy emlékeznünk kell az akkor 
történtekre, hogy azokat egymással megosztva feldolgozhassuk a gyászt, a traumát, és elkerüljük, 
hogy megismétlődjenek a múlt hibái, és hogy valaha előfordulhasson hasonló esemény.

Az emlékhelyen a polgármester mellett Varga Előd Bendegúz és Kovács Márton alpolgármesterek, 
valamint kerületi lakók is gyertyát gyújtottak.

ÁLDOZATOKRA EMLÉKEZVE
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Évértékelő beszámoló a II. kerület képviselő-testületének tagjaitól

A kiegyensúlyozott és tervszerű gaz-
dálkodás mellett egész évben stabil 
pénzügyi alapokon állt a kerület, an-
nak ellenére, hogy közel 1 milliárd 
forinttal volt több a fizetendő szolida-
ritási adó, mint egy évvel korábban.

A nagyobb elvonások és a drasz-
tikusan megnőtt infláció mellett 
önkormányzatunk a jól előkészített 
költségvetés révén a múlt évben is tel-
jesíteni tudta vállalásait. Prioritásként 
kezeltük a kerület tisztaságát, zöldte-
rületeinek fejlesztését, az egészség-
ügyi és óvodai hálózat felújítását és 
fejlesztését. Átadtuk a Kapás utcai 
rendelőintézet megújult alsó szintjét, 
illetve a Csatárka úti rendelő felújítása 
is elkezdődött. A Duna–Ipoly Nemzeti 
Park engedélyét követően hozzákezd-
hettünk végre a Csatárka–Csalit park 
kivitelezéséhez, amely során építési 
telkek helyén közparkot építünk.

Kiemelt figyelmet és pénzügyi 
segítséget biztosítottunk rászoruló 
kerületi lakótársainknak. Bevezettük 
a Fény-kupont, amellyel rászoruló 
nyugdíjas szomszédainknak segítünk, 
illetve folytatódott a kedvezményes 
uszodajegy biztosítása a Lukács für-
dőben.

Tavaly is megannyi ötlet érkezett 
a közösségi költségvetés forrására, 
amely révén 50 millió forintos keretet 
tudtunk a lakosság javaslatai alapján 
célirányosan felhasználni.

Folyamatosan megújítjuk útjainkat, 
járdáinkat és parkjainkat is, melyek 
közül a Margit körút járdáinak és 
környezetének zöldítése a legjelentő-
sebb. Tavaly önkormányzatunk finan-
szírozásában újult meg a XII. kerület 
területén, a főváros kezelésében lévő 
Szilágyi Erzsébet fasor legrosszabb 
állapotban lévő szakasza. Azért is volt 

ez fontos, mert döntő többségben ke-
rületi polgárok használják ezt az utat.

A közlekedésbiztonság javítása ér-
dekében a Boglárka program keretében 
a rendőrséggel együttműködve újabb 
fix sebességmérőket telepítettünk, il-
letve egy ún. pofátlanító autót adtunk 
használatba a kerületi kapitányság 
részére. A közlekedésbiztonság javí-
tása érdekében gyalogátkelőhelyeket, 

szintből kiemelt kereszteződéseket 
építettünk, illetve a közvilágítást is 
fejlesztjük a veszélyes helyeken.

Tavaly is közel 2000 fát ültettünk 
a babaerdőben Szépvölgyben, illetve 
a kerület szinte minden pontján, ahol 
csak lehetett, fát ültettünk.
Elérhetőség: (06 1) 346-5551, 
e-mail: Varga.Elod.Bendeguz@
masodikkerulet.hu

Dr. Varga Előd Bendegúz  alpolgármester,
a polgármester általános helyettese,
a 6. vk. önkormányzati képviselője
(MSZP, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség)
Költségvetés, pénzügy, településüzemeltetés, sport

Mind a szociális, mind pedig a környezetvédelem 
területén fontos előrelépést tettünk tavaly. Két 
fővárosi pályázaton is sikeresen vettünk részt. 
Ötéves programunkkal hajléktalan emberek la-
káshoz jutását segítjük, az erre a célra biztosított 
lakásba beköltöző személyét az Utcáról Lakásba! 
Egyesülettel és a II. kerületi Család- és Gyermek-
jóléti Központtal közösen választottuk ki. A másik 
programunkkal a családon belüli erőszak áldozatai 
számára alakítunk ki átmeneti szállást – a lakás 
felújítása elkészült és vannak már, akik beköl-
tözhetnek. Tavaly is felújítottunk szociális alapon 
bérbeadott lakásokat, és bővült a szociálisbérlakás-
program a kerületben dolgozók számára. A helyi 
egészségügyben, szociális ágazatban dolgozók, a 
rendőrök és tűzoltók mellett az oktatási szférából 
is igényelhetnek lakhatást. Fontos, hogy tavaly volt 
rá lehetőségünk, és emelni tudtuk a helyi szociális 
támogatások összegét. Amikor tudunk, segítünk 
a hátrányos helyzetben lévőknek ételosztással is 
vagy közel 900 gyereknek karácsonyi ajándékkal.

A civil szervezetekkel keressük az együttműkö-
dést és a kapcsolatfelvételt, legyen szó szolgáltatást 
nyújtó szervezetről vagy alapítványról.

Továbbra is nagy hangsúlyt fektettünk és fektetni 
is fogunk kerületünk zöldítésére.

Folyamatos az illegális hulladék elszállítása, a ke-
rülettakarítás, de a zöldfelületek, parkok felújítása 
és újak kialakítása is kiemelten fontos, ugyanúgy, 
mint a rendszeres faültetések.

Zajlik a Csalit–Csatárka utcák találkozásánál a 
szabadidőpark építése és megújulhat a vízivárosi Nagy 
Imre tér. Örömteli hír, hogy a „Szalamandra-völgy” 
után fővárosi védettséget kapott a Szép-völgyi-erdő, 
valamint a Csalit–Csatárka park, így a II. kerületben 
került a legtöbb terület természetvédelmi oltalom 
alá az elmúlt négy évben Budapesten. Elindult a 
közterületi közösségi komposztálás, illetve tovább 
folytatódtak a faültetések kerületszerte. A második 
Miyawaki-erdőt a Bimbó útnál alakítottuk ki, de külön 
öröm volt, hogy a Szépvölgyi dűlő visszaerdősítésé-
ben a neves brit természet- és főemlőskutató Jane 
Goodall is személyesen vett részt.

Ami a képviselői körzetemben élőket is érinti, 
hogy felújítottuk a Szilágyi Erzsébet fasor leg-
rosszabb állapotú szakaszát, és a hűvösvölgyi 
villamospálya is megújult, a vonalon már moder-
nebb, alacsonypadlós villamosok is közlekedhetnek. 

Előrelépés, hogy önkormányzatunk felújította a 
Sodrás utcát, valamint hogy tavaly elindult az 
iskolabusz-program, és dolgozunk azon, hogy P+R 
parkoló üzemeljen a hűvösvölgyi végállomásnál. 

Szintén fontos lehet a körzetemben élők szá-
mára, hogy a Völgy utcában elkezdődött egy új 
bölcsőde építése.
Elérhetőség: (06 30) 573-9033, e-mail: Kovacs.
Marton@masodikkerulet.hu, kovacs_marton@
yahoo.com

Kovács Márton
alpolgármester, a 11. vk. önkormányzati képviselője
(Párbeszéd Magyarországért, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség)
Oktatás és szociális ügyek, környezetvédelem, civil szervezetek,
nemzetiségi önkormányzatok
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Évértékelő beszámoló a II. kerület képviselő-testületének tagjaitól

Tisztelt Budai Polgárok! Kedves Szomszédok! 
Engedjék meg, hogy elsősorban boldog, békés, 

jó egészségben és sikerekben gazdag új esztendőt 
kívánjak Önöknek! Eltelt ismét egy év, amely lehe-
tőséget kínál a jövőre vonatkozó jókívánságok és 
célok megfogalmazása mellett az elmúlt időszak 
értékelésére is. 

A Margit-negyed Döntés-előkészítő és Tanácsadó 
Testület elnökeként tavaly is sokat foglalkoztam a 
budai kulturális élet felpezsdítésével, hogy megtöltsük 
élettel Buda kapuját, a Margit-negyedet. 

Mindig nagy büszkeséggel tölt el, amikor egy telt 
házas rendezvény mellett sétálhatok el a Margit-
negyedben, legyen szó kiállításmegnyitóról, közéleti 
beszélgetésről vagy közösségi műhelymunkáról. 
Ahol évekig csak üres kirakatok sorakoztak, most 
nívós és szakmailag elismert művészeti programok 
színesítik kerületünk mindennapjait, a negyed leg-
korábbi beköltözői – többek között a Képező, Start 
Galéria és a Margitka – szervezésében. Mindeközben 
a Habitat for Humanity és Greenpeace által alapított 
Bolygó közösségi tereiben a fenntartható lakhatásról, 
a klímatudatos szemléletről, az energiatakarékos 

életmódról tanulhatnak többet a Margit-negyed 
lakói és látogatói. 

2024-ben is tervezzük, hogy aktívan foglalkozunk 
a negyed továbbfejlesztésével, és örömmel üdvöz-
lünk olyan új szereplőket, mint a Tilos Rádió és a 
Dante alkotótér független színházi társulata. Nagy 
reményeket fűzünk továbbá a Dugattyús-házban 
található térrel kapcsolatos pályázathoz is, hogy 
ez az ikonikus épület is a kerületi kulturális élet 
kiemelkedő helyszínévé válhasson. Ugyanakkor a 
hangsúlyos kulturális és közösségi terek mellett a 
Margit-negyed szolgáltatói, kisvállalkozói profilját is 
ösztönözni kívánjuk. Ez nemcsak a helyi gazdaságra 
fejt ki kedvező hatást, de biztosítja, hogy a budai 
polgárok közvetlen környezetükben tudják intézni 
mindennapos ügyeiket. Kerületünk vendéglátóipari 
vállalkozóival is igyekszünk még szorosabbra fűzni az 
együttműködést, ezáltal biztosítva, hogy a kulturált 
szórakozási lehetőségek mellett Buda továbbra is 
tiszta, nyugodt és biztonságos maradjon. 

A tavasz közeledtével pedig egyre több programot 
és rendezvényt szeretnék megvalósulni látni a kerület 
minden pontján. Ehhez továbbra is várunk olyan civil 

kezdeményezésű ötleteket, mint a Sarolta Kulturális 
és Közéleti Tér, melynek keretein belül Alexander 
Brody egykori lakása egy kétéjszakás kulturális 
programsorozatnak adott otthont. Kerületünk sok-
színűségét tükrözve pedig mindig üdvözöljük azokat 
a lokálpatrióta ünnepségeket is, mint a Tavaszi Széll 
modern majális, a Pasaréti utcabál és a Pesthidegkúti 
Művészeti Fesztivál. 

Amennyiben kérdése, észrevétele van, vagy egy-
szerűen csak beszélgetni kívánna, továbbra is állok 
rendelkezésre személyesen és telefon, emailben. 
Keressen bizalommal, és vigyázzunk egymásra, vi-
gyázzunk Budára! 
Elérhetőség: (06 30) 310-0359, e-mail: Berg.
Daniel@masodikkerulet.hu

Berg Dániel
alpolgármester, önkormányzati képviselő
(Momentum, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség)
Nemzetközi kapcsolatok, EU-s források, okoskerület, kultúra, digitalizáció és innováció

A kerületi vagyongazdálkodás terén a 2023. év 
során 28 önkormányzati lakást újítottunk fel a 
gazdaságtalanul vagy nem hasznosítható ingatlan 
vagyonelemek értékesítésből származó bevételek 
felhasználásával. A lakhatási válság enyhítésére 
irányuló erőfeszítések részeként együttműködést 
kezdtünk a Budavári Lakásügynökséggel. Kiemelt 
figyelmet fordítottunk a Margit-negyed projektben 
részt vevő közösségi és művészeti tevékenységeket 
végző vállalkozások ingatlanbérleti szerződéseire. 
Az önkormányzatnál, az integrált intézményekben 
és a helyi köznevelésben dolgozók számára kiírt 
pályázatok által javítottuk az érintettek lakhatási 
feltételeit és a ll. kerülethez való kötődését. Pá-
lyázatot írtunk ki a Vadaskerti utca használaton 
kívüli óvoda oktatási célú hasznosítására, amelyet 
a Waldorf Alapítványi iskola nyert meg.

A településképi értékek védelme továbbra is 
kiemelt fontosságú számunkra. Célunk a kerület 
építészeti és zöld környezeti arculatának megőrzé-
se. A településkép megőrzése érdekében végzett 
munka keretében közel 800 településképi tárgyú 
határozat vagy végzés készült. Az adminisztratív 
védelmen túl pályázati úton elnyerhető források 

juttatásával támogatjuk a már védett építészeti 
értékek felújítását.

Tovább folytatódtak a kerület jelentősebb ma-
gánberuházásaival kapcsolatos lakossági partneri és 
szakmai egyeztetések és a Kerületi Építési Szabály-
zat módosításával összefüggő településrendezési 
szerződések előkészítése, illetve azok megkötése. 
Példaként említem meg a már lezárult „Apáthy”, 
valamint a Törökvész úti „Hello Buda” projekteket. 
Ezzel párhuzamosan tovább folytatódik a Pálos úti 
„Rege” projekt, a Bécsi út mentén tervezett két 
beruházás településrendezési szerződésének alapos 
körültekintéssel végzett előkészítése.

A kerület közbiztonságának megőrzése érde-
kében közvetlenül és a Közbiztonsági Alapítvány 
útján 2023-ban is folytattuk a kerületi rendőrka-
pitányság és a polgárőrszervezetek működésének 
támogatását. A kerület lakói testi épségének, 
biztonságának és vagyonának védelmében te-
vékenykedő szervezetekben szolgáló személyek 
kiemelkedő munkájának jövőbeni erkölcsi és anyagi 
elismerésére Szent György-díjat alapítottunk.

Választókörzetemben, a 7. választókerületben, 
elvégeztük a legrosszabb állagú utak (Detrekő u. 

és Torockó u.) felújítását. Idén a Torockó tér és 
környékének rendbetételére tudunk forrásokat 
biztosítani. Programunknak megfelelően a játszótér 
melletti nyilvános WC is átadásra kerül. Lakossági 
egyeztetés alapján tervezzük a Torockó tér környé-
ke parkolási és közlekedési rendjének átalakítását, 
a Lupény és a Júlia utca rekonstrukcióját is.
Elérhetőség: (06 30) 540-5967, e-mail: Szabo.
Gyula@masodikkerulet.hu

Szabó Gyula
alpolgármester, a 7. vk. önkormányzati képviselője
(DK, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség)
Vagyongazdálkodás, kerületfejlesztés, közbiztonság

A 
be

sz
ám

ol
ók

 a
 k

ép
vi

se
lő

k 
kö

zl
és

ei
 a

la
pj

án
 je

le
nt

ek
 m

eg
.



10. OLDAL BESZÁMOLÓK BUDAI POLGÁR

Tisztelt Budai Polgárok!
A tavalyi évben is számos Vízivárost érintő 

pozitív változás történt. Kiemelt szempont 
volt a kerületünk élhetőbbé tétele, a „Beton 
helyett zöld” program folytatása. 

Nagy figyelmet fordítottunk köztereink 
karbantartására, zöldítésére, játszótereink és 
kutyafuttatóink fejlesztésére. További virág-
ládák elhelyezése (Horvát utca, Kapás utca, 
Bem József utca) mellett, a parkolásgátló 
oszlopok kihelyezését is folytattuk a gyalo-
gosok érdekében. Új aszfaltburkolatot kapott 
a Varsányi Irén utca. 

2023 májusában elkészült a Kapás utcai rendelő felújításának első üteme. 
Nagy hangsúlyt fektettünk az akadálymentes közlekedés biztosítására. Új, 
korszerű orvostechnikai eszközök kerültek beszerzésre, amelyek elősegítik a 
gyorsabb, pontosabb diagnózis felállítását.

Nagy örömömre szolgált, hogy 2023-ban megkezdődött a Nagy Imre tér 
terveinek előkészítése. A lakossági egyeztetést Polgármester úr részvételével 
novemberben megtartottuk. A tér megújítása várhatóan 2024 első felében 
megkezdődik. 

Ezúton is köszönöm, hogy megtiszteltek bizalmukkal, és személyesen 
megosztották velem problémáikat, ötleteiket, véleményüket. 

Tisztelettel várom továbbra is javaslataikat, észrevételeiket.
Elérhetőség: (06 30) 874-3803, e-mail: Kiss.Roland@masodikkerulet.hu,
Facebook: https://www.facebook.com/kissrolandmasodikkerulet

Majoros András – 5. vk.
(a Momentum-frakció vezetője,
Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség)
A Kerületfejlesztési Bizottság elnöke

Tisztelt Budai Polgárok!
A 2023. év eredményei közül az alábbiakban 

azokat emelem ki, melyek előkészítésében közvetlen 
szerepem volt, illetve melyek az egyéni választókörzetemben eredményeztek 
életminőség-javító változásokat. 

• Közlekedésbiztonság: új gyalogátkelőhely a Felhévízi és az Ürömi utca sarkán, 
sebességmérő trafibox az Árpád fejedelem útján.

• Zöldítések: öntözőrendszer és zöldterület-megújítás a Zsigmond téren, lakos-
sági javaslatok alapján előnevelt fák ültetése az Ürömi és Lajos utcákban, cserjék 
ültetése a Sajka utcai játszótéren, közösségi kert az Elvis Presley parkban, a Margit 
körút zöldítése, a Frankel Leó úti díszkút környezete megújításának első üteme, a 
Panoráma Sportközpontban faültetéssel egybekötött környezetvédelmi- és sportnap.

• Átláthatóság: a Momentum-frakció kezdeményezése alapján megvalósult a 
helyi költségvetés közérthetőségét biztosító informatikai fejlesztés (koltsegvetes.
masodikkerulet.hu). 

• Ifjúságügy: megkezdte a munkáját a II. Kerületi Ifjúságügyi Tanács.
• Részvételiség: átfogó lakossági felmérést készítettem a körzetem főbb 

problémáiról, fejlesztési lehetőségekről; közösségi egyeztetéseket indítottunk 
a „Mecenzéf-erdő” közcélú hasznosításáról és a Zsigmond téri kutyafuttató 
fejlesztéséről; népszerűsítettem mind a fővárosi, mind a kerületi „közösségi 
költségvetési” programot.

A legfontosabbnak mégis azt tartom, hogy 2023-ban is folyamatosan elérhető 
voltam a választóim számára, legyen szó mindennapi köztisztasági, járdajavítási, 
közvilágítási problémáról vagy éppen lomtalanítás idején történő fizikai segítség-
nyújtásról. Számíthatnak rám, számítok Önökre 2024-ben is!
Elérhetőség: (06 20) 529-0589, e-mail: majoros.andras@momentum.hu,
Facebook: https://www.facebook.com/majoros.andras.momentum

Nagy Eszter – 2. vk.
(DK, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség)
A Közbeszerzési Bizottság elnöke

2023-ban is a Közbeszerzési Bizottság 
elnökeként és a Kerületfejlesztési 
Bizottság tagjaként vettem részt a 
bizottsági munkában, és emellett 
igyekeztem a körzetemben felmerülő 
ügyeket előremozdítani. 

A Fillér parkban két emlékpad 
került felállításra. Az első március-
ban Kovács Boglárka kerületi lakos 
emlékére, aki 23 évesen lett halálos 
gázolás áldozata 2023 februárjában. 
Ennek a szomorú esetnek a folyomá-
nyaként indult el a Boglárka Közlekedésbiztonsági és Balesetmegelőzési Program 
a kerületben, melynek célja az ittas vezetés és a közlekedési szabálytalanságok 
megelőzése, hogy ne fordulhassanak elő ilyen tragédiák. A második emlékpad 
júliusban került felavatásra megemlékezve elődömről, Tompa Jánosról halála 
évfordulóján, aki sokat tett a kerületért helyi politikusként.

Számomra nagyon fontos a női esélyegyenlőség, és ez a téma sajnos 
manapság Magyarországon különösen aktuális. Ezért is kezdeményeztem 
egy női zeneszerzők műveit bemutató nőnapi koncertet a Marczibányi Téri 
Művelődési Központban Hiroko Ishimoto japán zongorista közreműködésével.

Választási ígéretünk volt a fedett buszmegálló a Fillér utca elején, melyet tavaly 
nyáron meg is valósítottunk. Szeptemberben részt vettem a polgármester úr által 
vezetett delegáció testvérvárosi látogatásán Isztambul Besiktas kerületében.
A 2-es körzet jelentős eseménye volt tavaly ősszel a Fény utca megújulása, a 
parkolási rend átalakítása és a terület zöldítése, melyet lakossági fórumokon 
egyeztettük, és remélhetőleg sokak örömére szolgál majd.
Elérhetőség: (06 20) 454-1405, e-mail: nagyeszter0213@gmail.com

Perjés Gábor – 8. vk.
(Párbeszéd Magyarországért,
a Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség vezetője)

Tisztelt Budai Polgárok!
Már az elmúlt évre is jellemző volt a 2024. évi 

választások okozta átpolitizáltság. Szerencsére 
ez nem tudta befolyásolni azokat a teendőinket, 
melyeket frakciónk tudatosan vállalt, misze-
rint megválasztott politikusként, elsősorban 
a kerületünk ügyeivel foglalkozunk, a kerületi 
feladatokra fókuszálunk. Igaz, nehezített pályán 
dolgozunk, mert sorozatos lejárató kampány 
folyik ellenünk, központi anyagi forrásokat 
vonnak el tőlünk, új adókat vetnek ki ránk. Ugyanakkor elmondható, hogy 
mindezen negatív hatások csak fokozzák elszántságunkat, és megerősítenek 
minket abban, hogy ilyen körülmények között is sikerüljön céljainkat elérni, 
a ciklus elején vállalt ígéreteinket végrehajtani.

Az egységes és harmonikusan működő frakcióvezetői munkán túlmenően, 
az elmúlt időszakban sikerült a körzet lakosságának életkörülményein javítani. 
Bevált az új, a rendőrséggel létrehozott körzeti megbízotti rendszer, javult a 
közbiztonság, a közlekedési átszervezéssel csökkentek az átmenő forgalom 
okozta bosszúságok. Folytatódott az út- és járdafelületek javítása, szebbé 
téve környezetünket és megkönnyítve idősebb és kisgyermekes lakótársaink 
közlekedését. Segítségünkkel feléledtek a helyi lakóközösségek önszervező-
déséből eredő, hagyományteremtő események, utcabálok és rendezvények. 
A lakossági összefogás szerepe megnőtt. Újabb mérföldkő lehet az Akadémia 
Park fejlesztésével kapcsolatos tervek lakossági fórumon történő megvitatása.

Közös sikereinkért ezúton mondok köszönetet a kerület polgárainak. Sze-
retnénk ezt az évet is ebben a szellemben folytatni, és az önök támogatásával 
erősíteni közösségünk építését, amihez sikerekben gazdag 2024-es évet kívánok.
Elérhetőség: (06 20) 951-6666, e-mail: perjes23@gmail.com

Kiss Roland – 1. vk.
(Momentum, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség)
A Közoktatási, Közművelődési, Sport-, Egészségügyi, Szociális 
és Lakásügyi Bizottság elnöke
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Besenyei Zsófia – 3. vk.
(MSZP, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség) 
A Településüzemeltetési, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság elnöke

Az egész éves bizottsági munkáim mellett 
(vezetem a Településüzemeltetési, Környe-
zetvédelmi és Közbiztonsági Bizottságot, 
alelnöke vagyok a Közbeszerzési Bizottságnak 
és tagja a Gazdasági és Tulajdonosi Bizott-
ságnak) az alábbiakról szeretnék beszámolni:

A Margit-negyed rehabilitációját kitűző 
tanácsadó testület tagjaként nagyon örülök 
annak, hogy az önkormányzat tulajdonában 
álló, nem lakáscélú, üres ingatlanok pá-
lyázaton történő elnyerésével újabb bérlők 
költözhettek be a negyedbe. 

A Varsányi Irén és a Szász Károly utcában megtörtént a víz- és gázvezetékek 
cseréje, a teljes útpálya-rekonstrukcióhoz saját forrásból az önkormányzat is 
hozzájárult mindkét utca esetében. A Varsányi Irén utcában a kerékpárút is 
megújult.

A lakók kérésére a Szász Károly utca páratlan oldalára is kikerültek a 
növényládák, tovább szépítve az utcaképet.

A Margit körút Mechwart liget és Rómer Flóris utca közti szakaszán asz-
faltburkolatú járda helyett térköveken sétálhatunk, továbbá új növényládák 
is kihelyezésre kerültek.

A körzetemben rendezett főbb önkormányzati eseményeken részt vettem, 
a lakosság által kezdeményezett rendezvényeken is igyekeztem ott lenni. 

Több alkalommal is tartottam személyes fogadóórát, bár a legtöbb meg-
keresés továbbra is e-mailen érkezik. Körzetemre vonatkozó és körzetemen 
kívüli problémák is felmerültek a találkozások, e-mail-váltások során.
Elérhetőség: (06 30) 164-4449, e-mail: Besenyei.Zsofia@masodikkerulet.hu, 
www.facebook.com/besenyeizsofia2kerulet/

Dr. Gór Csaba – 9. vk.
(a Fidesz–KDNP-frakciószövetség 
vezetője)

Tisztelt Budai Polgárok!
A Fidesz–KDNP-frakció egész évben igye-

kezett olyan ügyeket felkarolni, amelyek a 
kerület lakóinak érdekeit szolgálják, védik 
környezetünket, segítik helyi közösségeinket, 
fejlesztik otthonunkat.

A legtöbbet a közlekedési problémákkal, 
parkolási nehézségekkel és a romló köz-
tisztasággal küzdöttünk az elmúlt évben – azt érezve, hogy nem jó irányba 
mennek a dolgok a kerületben.

Kurucles képviselőjeként rengeteg egyeztetést folytattam a helyi közlekedési 
problémák megoldásáért, miután ezer helyi lakos véleményét kértem ki egy 
kérdőívvel. Egyértelmű a visszajelzések alapján: az önkormányzat által életbe 
léptetett változtatások nem oldották meg a gondokat. Ugyanez igaz a Kapy 
utcán közlekedők esetében: az út egy sávra szűkítése számos balesetet okozott, 
itt szintén más megoldást kell találni. A Szilfa utcánál pedig a forgalmi rend 
lassításáért léptünk fel Biró Zsolt képviselőtársammal.

Hatalmas kihívást jelent számomra, hogy immár a Pénzügyőr SE elnökeként 
dolgozhatok a helyi sportélet fejlődéséért. Az év egyik fontos fejleménye volt, 
hogy biztosíthattam a pasarétieket arról, hogy a pálya továbbra is a helyi 
sportot szolgálhatja majd. 

Hálás vagyok azért a példás összefogásért is, amelyet adventi jótékonysági 
koncertünkkel valósítottunk meg, az Ökumenikus Segélyszervezetet támogatva.

Közös eredményeinkért köszönetet mondok minden budai polgárnak, és 
kívánok egészségben, sikerekben gazdag, boldog új esztendőt!
Elérhetőség: (06 1) 212-5030 irodai nyitvatartási időben, e-mail: info@gorcsaba.hu

Gál Andrea – 4. vk.
(a DK-frakció vezetője,
Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség)
Természet- és állatvédelmi tanácsnok

Kedves II. kerületi Lakosok, Polgárok!
2023-ban sok tervvel és elképzeléssel indultunk 

neki az évnek. Sajnos továbbra sem álltak rendel-
kezésünkre korlátlan anyagi források, az állami 
elvonások tovább folytatódtak.

Igyekeztem a lakossági kéréseknek megfelelően 
rendezni a felmerülő vitás kérdéseket, a lehetőségekhez képes figyelemmel 
kísértem a körzetemben nagyon megszaporodott építkezéseket, melyeknél 
azonban csak településképi véleményt alkothattunk, mivel minden más eszközt 
kivett az állam az önkormányzat kezéből. 

Terveink szerint megrendeztük a Kis muzsikus gyermek zenei vetélkedőt, 
melynek óriási sikere volt, így idén februárban ismét megrendezzük. Hatalmas 
siker koronázta „A II. kerület művészszemmel” című pályázatot és kiállítást, 
melyről kiadvány is megjelent.

Korábbi ígéretünkhöz híven számos kutyafuttatót világítással, megfelelőbb 
talajborítással láttunk el, ezzel kapcsolatban lakossági egyeztetéseket tartot-
tunk az igények megismerése érdekében. Folytatódott a macskaivartalanítás 
támogatása, és sikeresen működött a szilveszteri kisállatmentő szolgálatunk is.

Szintén tavalyi lakossági egyeztetés alapján kerül sor majd idén a József-
hegyi pihenőpark és a Ferenc-hegyi pihenőpark és játszótér kialakítására. 

Minden hónap első csütörtökén fogadóórát tartottam, ahová továbbra is 
várom a körzetem lakóit, hogy együtt találjunk megoldást a felmerülő prob-
lémákra. Köszönöm eddigi bizalmukat és kívánok utólag is békés, sikeres, 
boldog új évet.
Elérhetőség: (06 30) 255-2192, e-mail: galandrea658@gmail.com

Tóth Csaba Róbert – 10. vk.
(LMP, Kerületünk az Otthonunk
Frakciószövetség) 
A Költségvetési Bizottság elnöke

Tisztelt Polgártársam!
Önkormányzati munkám a Költségvetési 

Bizottság elnökeként és két másik bizottság 
tagjaként (Településüzemeltetési, Környezet-
védelmi és Közbiztonsági Bizottság, Kerület-
fejlesztési Bizottság) végzem.

A tavalyi évben a megvalósult fejlesztések 
mellett takarékos gazdálkodással és a bevételek 
maximalizálásával (kiemelném a minden szabad 
pénzeszköz folyamatos lekötését és ennek 
köszönhetően a kamatbevételek 1 milliárd forint közeli összegét) sikerült az 
önkormányzat szolgáltatási színvonalát és pénzügyi tartalékait megőrizni. 
Az önkormányzati cégek működése normalizálódott, a rezsidíjakkal kapcso-
latos bizonytalanság enyhült, mivel az EU a vártnál hamarabb átállt alternatív 
energiabeszerzési forrásokra és továbbra sincsenek szankciók a földgázon, így 
az árak jelentősen csökkentek. A világ jegybankjainak kamatemelése és a 
sajnálatos hazai sokkszerű fogyasztáscsökkenés miatt az infláció mérséklődött. 

Zöld ügyekben is történt előrelépés, a napelemes rendszerek telepítése 
tekintetében támogatóbb lett a településképi szabályozás; az egyszer hasz-
nálatos italcsomagolások használatát minimalizáljuk az önkormányzatnál, 
intézményeinél és cégeinél; a nehezített körülmények ellenére folytatódott a 
veszélyeshulladék-gyűjtés; valamint helyi jelentőségű védett természeti terület 
lett a Szép-völgyi-erdő és a Csalit utcai gyep.

A választókörzetet érintően kiemelném az útjavításokat és a közvilágítás 
karbantartási munkálatait.

Sikeres évet kívánok minden második kerületi polgárnak!
Elérhetőség: (06 70) 224-4178, e-mail: csaba.robert.toth@gmail.com
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Dr. Csabai Péter – 12. vk.
(Fidesz–KDNP-frakciószövetség)
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat elöljárója

Számomra fontos a körülöttem élők kultúrájának 
és értékrendjének ismerete, mely az érdekeik 
képviseletének elengedhetetlen feltétele. A meg-
ismerés, az erős emberi kapcsolatok kialakítása 
segíti az őszinte kommunikációt. Az önkormány-
zattal való jó kapcsolatom segít, hogy a válasz-
tópolgáraim ügyeit, problémáit könnyen tudjam 
képviselni, orvosolni.

Kezdeményezésemre a Pesthidegkúti Város-
részi Önkormányzat (PHVÖK) kérte az önkormányzatot, adjon tájékoztatást 
az elmúlt években Pesthidegkúton elvégzett javítási, felújítási munkákról az 
utak, hidak, járdák, terek, parkok, játszóterek, közterületi vízelvezetések és 
egyéb közterületek esetében. Ezt részben meg is kaptunk. Kértem tájékoztatót 
a régi községháza felújításával kapcsolatban is, ez még folyamatban van.

Részt vettem a Pesthidegkút területén lévő névtelen közterületek elne-
vezésével kapcsolatos PHVÖK pályázatra beérkezett lakossági javaslatok 
megvitatásában, egyeztetésében.

Kezdeményeztem gróf Tisza István emléktáblájának elhelyezését az adyligeti 
játszó- és szabadidőparkban. Az önkormányzat bizottságai vizsgálják a PHVÖK 
által elfogadott győztes pályázatot.

A pályázó civil szervezetek számára a PHVÖK-támogatás odaítélésében való 
részvétel minden évben a hálás feladataim közé tartozik. Egyhangú döntés 
alapján a 2023-as Klebelsberg Kuno-díjat Dr. Elek Károly úrnak adhattam át.

A Magyarország Kormánya által idős embereknek ingyen biztosí-
tott Gondosóra program lehetőséget adott arra, hogy eljuthassak sok rászoruló 
idős pesthidegkúti lakótársamhoz, a gondosórát ajánlva és biztonságosabbá 
téve a mindennapi életüket.
Elérhetőség: (06 20) 932-2925, e-mail: drcsabaip@gmail.com

Ernyey László önkormányzati képviselő
(Fidesz–KDNP-frakciószövetség)
Az egyházi és karitatív szervezetek 
tanácsnoka

Vízivárosi képviselőként az elmúlt 
évek összképét elég vegyesnek lá-
tom. Valóban megvalósultak olyan 
beruházások, amelyeket kezde-
ményeztünk és támogattunk, de 
alapvető, a városrészt alapjaiban 
meghatározó intézkedések nem 
történtek meg. 

Egy pártiroda felszabadításával 
végre helyet kapott egy új háziorvosi 
rendelő. Sajnos ez még mindig nem 
elegendő, számos polgár még a Rét utcába kénytelen járni kapacitáshiány 
miatt.

Az előző ciklusban szerzett források segítségével megújult a Széna tér, 
bár a zöldfelületet kevésnek találom. Végre elkészült a Varsányi Irén utca 
teljes felújítása is, az igen elhanyagolt Nagy Imre tér is sorra kerül tavasz-
szal. Támogatásunkkal, külső forrásból bővül a bölcsőde is. Ugyanakkor 
a legégetőbb problémára, a terület közlekedési és parkolási káoszának 
orvoslására nem történtek intézkedések az ígéretek ellenére, bár számos 
megoldás kínálkozhatna.

Számtalanszor szóvá tettem olyan alapvető ígéretek elmaradását, mint 
egy, a területen létrehozandó új óvoda megvalósítását és a Margit körúti 
épületek beígért felújítását. Így kíváncsian várjuk, hogy a közeljövőben 
tárgyalásra kerülő költségvetés tartalmazza-e ezen elemeket.
Elérhetőség: (06 70) 333-8990, e-mail: laszlo.ernyey@gmail.com

Makra Krisztina – 13. vk.
(Fidesz–KDNP-frakciószövetség) 

2012 óta vagyok a pesthidegkúti 13-as körzet 
képviselője. A Pesthidegkúti Városrészi Önkor-
mányzat munkájában már 2006 óta részt veszek, 
képviselővé választásom előtt külső tagként.

Körzetemben rendszeresen tartom a kapcso-
latot a különböző civil szervezetekkel, a német 
önkormányzattal, a két nagylétszámú idősotthon 
vezetőivel és lakóival.

A mozgássérült lakótelep mindennapjait, esetleg felmerülő problémáit is 
figyelemmel kísérem.

Képviselőként különösen fontosnak tartom a közrend, a közbiztonság és 
a köztisztaság fenntartását, az egyre növekvő közúti forgalom feltételeinek 
lehetőségeink szerinti biztosítását, a parkolási problémák megoldását. Munkám-
ban segítséget kapok a II. Kerületi Rendőrkapitányság körzeti megbízottjától, 
akivel havi rendszerességgel egyeztetünk.  

A növekvő autóforgalom, az iskolák körüli időszakos forgalmi nehézségek 
miatt az együttélés kulturált formáinak betartása egyre nagyobb fontossággal 
bír, igyekszem ezen formák kialakításában is részt venni.

A szociális és egészségügyi ellátás területén felmerülő kérdésekben is 
rendszeresen nyújtok segítséget a hozzám fordulóknak.

Városrészünkben örvendetes módon kulturális programok, események egyre 
szélesebb kínálata áll rendelkezésre, a már hagyományosnak számító intézmé-
nyi és civil szervezésű programok mellett már a megújult Klebelsberg Kastély 
rendezvényeit is sokan látogatják, ahol a zenei, művészettörténeti, történelmi 
tárgyú előadások mellett színvonalas gyerekprogramok is helyet kapnak.

Kérem, hogy ebben az évben is forduljanak hozzám bizalommal!
Elérhetőség: (06 1) 212-5030, e-mail: makra.krisztina@gmail.com

Juhász Veronika önkormányzati képviselő
(Magyar Kétfarkú Kutya Párt)
Kedves Budai Emberek!

Köszönöm, hogy az elmúlt évben is 
megkerestetek kérdéseitekkel, ügyeitekkel! 
Munkavállalótokként szeretnék itt néhány 
eredményemről beszámolni:

A társasházi működés fejlesztése égető 
feladatnak bizonyult. Ezért kidolgoztam és 
megszerveztem a Lakjunk jól egymással! 
Társasház Túlélő Program tesztidőszakát. Szakemberekkel lakossági műhe-
lyeket tartottunk, igényfelmérést végeztünk. Részletes programjavaslatomat 
erről idén nagy reményekkel ajánlom az önkormányzatnak megvalósításra.

Remek programjaitok lettek a Csináld Magad pályázaton, ahol a lakossági 
ötleteket támogatjuk. Idén összejövetelt szerveztem, ahol a résztvevők beleszól-
hattak a pályázat jövőjébe is. A kerület folytatta a civil adó 1% felajánlására 
buzdító kezdeményezésemet, aminek nagyon örülök!

Rehabilitációs program indult hajléktalan emberek számára.
A környezetvédelem és az átláthatóbb önkormányzás terén is sikerült 

eredményt elérnem: Tóth Csaba képviselővel közös előterjesztésünk nyomán 
kivezetjük a műanyag palackos ivóvizek használatát. Megszüntettük javaslatomra 
a meghívásos közbeszerzéseket (ún. Kbt. 115-ös eljárást) az építési szektorban.

Első alkalommal szerveztünk a kerületben Utcazene ünnepet a zene vi-
lágnapján.

Nyáron Kétfarkú Kutya Népfőiskola-kitelepülést szerveztem a Mechwart 
ligetben.

Személyesen kértem meg a pannonhalmi főapátot, hogy az egyház ne ve-
gye el, hanem csak használja a Hidegkúti Iskola ingatlanát. A közbenjárásom 
sikeres volt.

Megszerveztem a kisebbségek napja ünnepét a Zsigmond téren a cigány-
sággal való együttélésünk 600 éves évfordulóján.
Elérhetőség: (06 30) 782-0479, e-mail: vejuhasz@gmail.com
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Csere István – 14. vk.
(Fidesz–KDNP-frakciószövetség) 

Tisztelt Budai Polgárok! 
Ismételten egy mozgalmas esztendőt 

hagyhatunk magunk mögött, és nagy va-
lószínűséggel a több választást (önkor-
mányzati, EU) hozó 2024-es évünk sem 
lesz eseménytelen. Épp ezért, mint helyi 
politikai tevékenységem kezdetén, úgy most 
is változatlanul kiemelt feladatomnak te-
kintem a kereszténydemokrata értékvilág 
helyi közéletben való megjelenítését, képviseletétének biztosítását. Ennek 
fókuszában a személy szabadsága, a szolidaritás és a szubszidiaritás, a döntések 
legérintettebbek szintjén történő meghozatala áll. Folyamatos és eltökélt a 
törekvésem a következetes és átfogó érték- és érdekképviseletre az állandóan 
változó nagypolitikai és kiemelten a lokálisan is változó körülmények között.

Néhány kiemelt terület az elmúlt évi helyi képviselői tevékenységemből: aktív 
részvétel és többször kezdeményező szerep a Pesthidegkúti VÖK munkájában; 
lakossági igények, meglátások közvetítése az önkormányzat felé: a gercsei 
út burkolatának és vízelvezetésének megoldása, gyalogos-átkelőhely lámpás 
védelme, buszmegálló biztonságos megközelíthetősége.

Konstruktív javaslatokat, előterjesztéseket fogalmaztam meg a képviselő-
testületnek, kiemelt együttműködésben dolgoztam a Német Önkormányzattal 
és támogattam az önszerveződő közösségeket. Együttműködöm egyházakkal, 
hitéleti szervezetek rendezvényeit is támogatom. Közvetítő segítséget nyújtok 
egyéni és egyedi helyzetek megoldásához.

Támogatásukat köszönöm, s azt továbbra is kérem.
Elérhetőség: (06 1) 212-5030, e-mail: Csere.Istvan@masodikkerulet.hu

Riczkó Andrea önkormányzati képviselő
(Fidesz–KDNP-frakciószövetség)

Ötödik éve dolgozom a Településüzemeltetési 
Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottságban, 
valamint a Közoktatási, Közművelődési, Sport, Egész-
ségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottságban. Azt 
gondolom, mindkét bizottság munkája kiemelten 
fontos, tagként minden erőmmel az állampolgárok 
érdekeit képviselem. 

Rendkívül sokféle problémával találkozom, 
mindannyiunk biztonsága függ attól például, hogy 
jól láthatóak-e a közlekedésben használt jelzések, számtalan alkalommal fordultak 
a lakosok hozzám lekopott, láthatatlanná vált zebra miatt, de a környezetünket 
károsító és a mindennapjainkat megkeserítő szemetes területekre is rendszeresen 
felhívják a figyelmemet.

Legutóbb például a Zsigmond tér környékén található szemetes és elhanyagolt 
parkolók miatt, illetve a graffitikkel elcsúfított házfalak miatt kerestek meg. Veszélyes 
és sokakat zavaró probléma a póráz nélküli kutyasétáltatás is. Minden felmerült 
esetre az önkormányzat dolgozóinak a segítségével igyekszem gyors megoldást 
találni. Munkámat a körzeti megbízott is segíti, akivel havonta egyeztetünk az 
aktuális problémákról.

A szomszédban dúló háború sajnos még mindig tart, és az európai gazdaságot 
sújtó szankciók is veszélyeztetik az országot. A kormány a rezsicsökkentéssel és az 
infláció letörésével próbál könnyíteni a megélhetési nehézségeken. Sajnos tovább-
ra is vannak közöttünk, akik hathatós támogatásra szorulnak, számukra minden 
segítséget meg kell adni.

A segítségnyújtás nemes szándéka számos rendezvényt hívott életre kerületünk-
ben is, a már hagyományosnak számító, a Klebelsberg Kultúrkúriában Gór Csaba 
frakcióvezetőnk védnökségével megrendezett adventi jótékonysági koncert a Magyar 
Ökumenikus Segélyszervezetet támogatta. Felemelő és szép kulturális esemény volt, 
igazán jó érzés volt részese lenni.

Ebben az évben is köszönöm, ha bizalommal fordulnak hozzám! Mindent megteszek 
azért, hogy jobb legyen együtt élnünk ebben a gyönyörű kerületben!
Elérhetőség: (06 70) 581-6339, e-mail: andrea@riczko.hu

Dr. Biró Zsolt önkormányzati képviselő
(Fidesz–KDNP-frakciószövetség)
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
elnöke

Ötödik éve dolgozom a Gazdasági és 
Tulajdonosi Bizottság elnökeként, ezért 
különösen fontosnak tartom a kerület 
vagyonával való felelős gazdálkodást, 
a bizottságban végzett munka mel-
lett több alkalommal is felszólaltam a 
nyilvánosság és az átlátható működés 
érdekében.

Különösen fontosnak tartom a kerület 
kulturális és oktatási intézményeinek 
folyamatos fejlesztését, a helyi ha-
gyományok megőrzését és a kerületi 
kulturális élet színvonalának és sokszínűségének fenntartását. Ezért ápoljuk 
egykor kerületünkben élő nagyjaink emlékét és törekszünk múltunk elfelejtett 
értékeinek újrafelfedezésére. Épített örökségünk védelmében kezdeményeztem 
a Csévi utca 4/B alatti villaépület helyi védettség alá helyezését.

Megalakulásától fogva részt veszek a Margit-negyed Döntéselőkészítő 
és Tanácsadó Testület munkájában. Célom, hogy érdemi változást és valódi 
megújulást érjünk el, és egy kerületrész fejlesztése ne merüljön ki az önkor-
mányzati helyiségek bérlőinek kijelölésében. Bár listás képviselőként kerül-
tem be a képviselő-testületbe, továbbra is fontosnak tartom a Pasaréten és 
Törökvészen élő polgárok ügyeinek képviseletét. Ma is az a cél vezérel, hogy 
pártállástól függetlenül minden polgár egy virágosabb, zöldebb kerületbe 
térjen haza. Amennyiben a kerületet érintő problémája, észrevétele van, 
keressen bizalommal!
Elérhetőség: (06 30) 421-0953, e-mail: Biro.Zsolt@masodikkerulet.hu

Némethy Béla önkormányzati képviselő
(Fidesz–KDNP-frakciószövetség)
A Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat
Ellenőrző Bizottság elnöke

Környezetünk védelmében tavaly is szorgal-
maztam, hogy legyen gyakrabban veszélyes-
hulladék-gyűjtés, illetve -leadási lehetőség, de 
sajnos lesöpörték az érveimet. Zöld javaslataink 
közül azért pár még továbbra is fut: mind a 
zöldhulladékgyűjtő zsákok, mind az esővízgyűjtő 
dézsák juttatása már szerves része a kerületi 
költségvetésnek. 

Régi javaslatunk végre megvalósult: elkészült a Vízivárosban az első 
közösségi kerékpártároló az Erőd utcában, dolgozunk azon, hogy minél több 
legyen és hogy a használata tényleg csak jelképes összegbe kerüljön – erre 
költenie kellene az önkormányzatnak.

Sajnos a gyermekes családoknak 2019-ben ígért kommunálisadó-eltörlés 
tavaly sem valósult meg.

Aggódva figyelem, hogy a hajdani Autóklub épületének helyére tervezett 
beruházás során minden annyira rózsaszín lesz-e, mint ahogy a „közösségi 
egyeztetéseken” hallottuk. Hiszen 50-60 lakás legalább százzal több autót jelent 
a környéknek. Félek, az épület fel fogja bolygatni az Alsó-Rózsadomb hangu-
latát. Nem látjuk azt sem, hogy fogják-e módosítani a vonatkozó szabályokat.

Sajnáltam, hogy a Margit utca egyirányúsításának tesztje még indulás előtt 
hamvába halt... Megfontolásra érdemes, a környék lakóinak és szakemberek 
teljes körű bevonásával... De hát itt is volt egy „közösségi egyeztetés”, aztán 
„lekerült a napirendről”...

Tavaly a vagyonnyilatkozatokat ellenőrző bizottságban le kellett folytas-
sunk egy vizsgálatot, mégpedig Perjés Gábor ügyében. Ilyesmire korábban 
nem volt példa.
Elérhetőség: (06 20) 989-0478, e-mail: Nemethy.Bela@masodikkerulet.hu
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Közösségi egyeztetés az Akadémia Parkról

A II. Kerületi Önkormányzat az ingatlan 
tulajdonosát és a környéken élőket várta 
egyeztetésre, hogy a lakók megismerhessék 
a Rómer Flóris utcai magántulajdonban lévő 
telek és az elavult épület jövőjéről szóló be-
ruházói elképzeléseket.

A lakók felvetéseire Őrsi Gergely polgár-
mester, Trummer Tamás, a II. kerület főépí-
tésze és a telepítési tanulmánytervet előké-
szítő Vásárhelyi Kinga, az Urban-Lis Stúdió 
Kft. tervezője, valamint az ingatlanfejlesztő 
képviselői válaszoltak. Az eseményen részt 
vett többek között Varga Előd Bendegúz al-
polgármester és Némethy Béla önkormányzati 
képviselő is.

A fórumon elhangzott, hogy jelen állás sze-
rint a befektető az érvényes építési szabály-
zat biztosította keretek között hozzáfoghat az 
ingatlan fejlesztéséhez, azonban a tulajdonos 

tervei között szerepel egy, a jelenleginél na-
gyobb épület kialakítása. A régi épület helyén 
vegyes rendeltetésű, zöldház kategóriás épü-
letegyüttest emelnének, amelyben lakások 
mellett szolgáltatóház is működne, például 
egészségügyi funkciókkal, az  ingatlan alatt 
pedig mélygarázs épülne. Nagyobb gépjármű-
forgalmat vonzó szolgáltatást – mint például 
áruházat – a II. kerület nem engedélyezne.

A polgármester felhívta a figyelmet arra, 
hogy a befektető csak akkor kaphat többlet-
jogokat (megnövelt építési paramétereket) 
a tervek megvalósításához, ha cserébe a 
lakosság által elfogadott közcélú fejleszté-
seket is megvalósít a területen vagy annak 
közelében. Erről a környéken élőknek kell 
dönteniük, az önkormányzat csak ahhoz 
járul hozzá, amit a lakók is jónak tartanak. 
A polgármester példaképp említette, hogy a 

beruházó építhetne az önkormányzat tulaj-
donába kerülő óvodát, vagy a föld alá helyez-
heti a papkerti parkolót is, így az aszfaltozott 
önkormányzati parkoló helyén közpark lé-
tesülhetne, és egy zöldfelületekből és par-
kokból álló láncolat alakulna ki a Gül Baba 
türbétől a Mechwart ligetig, de a lakóknak 
érdemes más, közösségi célú igényeket is 
megfogalmazniuk. A  polgármester arra is 
felhívta a figyelmet, hogy a lakossági egyez-
tetések jelenleg a tájékozódást szolgálják, és 
számos fórumot tarthatnak még a fejlesz-
téssel kapcsolatban, amiről még semmilyen 
konkrét terv nincs, csak befektetői elképze-
lések. A fórumokon elhangzott lakossági fel-
vetéseket, javaslatokat és aggályokat a főépí-
tészi iroda munkatársai továbbra is gyűjtik, 
hogy a leendő tervek készítésénél figyelembe 
lehessen venni azokat.

FÓRUM AZ AUTÓKLUB
EGYKORI ÉPÜLETÉRŐL

Jelenleg az egykori Hadapródiskola 
műemléki épületének felújításával lét-
rejött irodaház mellett jóformán csak 
üres romok állnak a magánkézben álló 
területen; valamint egy értékes park, 
százados fákkal, nagy zöld gyeppel. 
A területre vonatkozó országos, nyil-
vános ötletpályázaton 2022 novem-
berében hirdettek eredményt, melyen 
három terv is I. díjat kapott.

A beruházó szándéka szerint ez a 
terület mind a környező városrészek, 
tehát Pasarét, Törökvész, Lipótme-
ző, mind pedig a tágabb II. és XII. 
kerületi lakónegyedek számára egy 
új központként szolgálna, ahol a 
Hűvösvölgyi út mentén különböző 
szolgáltatásoknak – pl. üzleteknek, 
gyógyszertárnak, egészségügyi, kultu-
rális és oktatási intézményeknek, ká-

vézóknak, étteremnek – lenne helye. 
A terület főúttól távolabb eső, belső 
részeire kisebb, átlagosan háromeme-
letes lakóházakat terveznek. A nagy 
gyep (közepén a Hentzi-kriptával), 
az ősfás ligetek, a lovarda megma-
radnának, és a területet megnyitnák 
több gyalogos sétánnyal is. A tervek 
szerint az autóknak a mélygarázsban 
jutna hely. Számolnak az Ördög-árok 
nyitott szakaszának befedésével is, 
mert így nyerhető hely egy szélesebb 
zöld sétánynak, illetve a gyalogúttól 
elkülönített kerékpárútnak is.

A közösségi egyezetetésen, me-
lyen a nagyszámú érdeklődő mellett 
Trummer Tamás főépítész, Őrsi Ger-
gely polgármester, valamint Kovács 
Márton, Szabó Gyula és Varga Előd 
Bendegúz alpolgármesterek is részt 

vettek, a helyi lakosok sok észrevételt 
tettek. Elsősorban a várható forgalom-
növekedés, a Riadó utcát és környékét 
ma is sújtó parkolási gondok, illetve 
a zöldterületek várható csökkenése 
miatti aggodalmuknak adtak hangot 
a közelben élők. Őrsi Gergely emlé-
keztette az egybegyűlteket, hogy az 
önkormányzat mindent megtesz azért, 

Január 29-én közösségi egyeztetést tartottak a Riadó utcai 
Officium irodaház konferenciatermében. A beruházó Bonitás 
2002 Zrt. a tervező BFVT Kft. közreműködésével bemutatta 
vonatkozó fejlesztési elképzeléseit a Hűvösvölgyi út – Riadó utca 
– Pasaréti út – Hidász utca által határolt terület kapcsán.

hogy lehetőség szerint csökkentse a 
mellékutcák forgalomterhelését, segít 
a parkolási problémák kezelésében is, 
és prioritásnak tekinti a zöldterületek, 
ősfák védelmét. 

Az Akadémia Park ügyében további 
egyeztetések és közösségi meghallga-
tások várhatók.

VZs

Újabb, immár a harmadik

lakossági egyeztetést tartották

a Magyar Autóklub
egykori épületének
fejlesztéséről január 22-én
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Rendeződik a Szent János Kórházban
a II. kerületiek ellátása?

Lapunk megkereste a Szent János Kórházat, 
aktuális tájékoztatást kérve arról, hogy a csök-
kentett ágyszámok és a kisebb területi ellátás 
miatt a II. kerületi betegek mire számíthatnak. 
A Szent János Kórház január 25-én a Budai 
Polgárnak az alábbi tájékoztatást adta. Mivel 
sokak számára fontos információkat tartal-
maz, a kórház tájékoztatását változtatás nélkül 
közöljük:

 „2024. január 1-től betegbiztonsági okokból 
az állami egészségügyi intézményekben nem 
lehetséges munkaerő-kölcsönző cégeken ke-
resztül biztosítani az ápolási szolgáltatásokat. 
Kórházunk vezetése az elmúlt időszakban több 
intézkedést hozott, hogy minél kevesebb kül-
sős alkalmazásával szervezze meg a betegellá-
tást, melynek eredményeképpen már az elmúlt 
év során közel 40%-kal csökkent a bérnővérek 
részvételi ideje az ápolásban. Több osztály már 
a múlt évben is közreműködésük nélkül mű-
ködött, a szakdolgozói toborzás és felvételek 
pedig ebben az évben is folyamatosan zajlanak.

Néhány szakmában azonban így is szüksé-
gessé vált az ellátás időleges átszervezése, ami 
érintette az adott osztályok ágyszámait és terü-
leti ellátási kötelezettségeit. A korábban meg-
jelent sajtóhírekkel ellentétben ez nem azt je-
lentette, hogy ezek az osztályok „leálltak”. Egy 
átmeneti időszakban csökkentett ágyszámmal 
és kisebb területi ellátási kötelezettséggel, de 

Január elején derült ki, hogy a Szent János Kórház több osztálya ideiglenesen nem tud 
II. kerületi betegeket fogadni, így az érintett betegeket más intézményekben látják el. 
A II. kerület polgármestere, Őrsi Gergely tájékoztatást kért és egyeztetést kezdeménye-
zett az egészségügyi ágazat irányítóival és a környékbeli egyházi kórházak vezetőivel an-
nak érdekében, hogy elérhető legyen a kórházi ellátás a II. kerületiek számára otthonuk 
közelében – minderről előző lapszámunkban beszámoltunk.

minden szakmában továbbra is biztosítottuk 
a betegellátást, így például a stroke ellátásunk 
zavartalanul működött.

Az Észak-budai Szent János Centrumkórház, 
a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti 
Központ, az Országos Kórházi Főigazgatóság, 
valamint az Országos Mentőszolgálat együtt-
működésének köszönhetően az átmeneti idő-
ben is megfelelő módon biztosított minden 
beteg, így a II. kerületi lakosok szakszerű el-
látása is.

Ennek eredményeként az Észak-budai 
Szent János Centrumkórház, a Budapesti Szent 
Margit Kórház (SzMK), valamint a Budapesti 
Irgalmasrendi Kórház (BIK) közösen lépnek fel 
a szüneteltetett ágyak visszanyitása és a területi 
ellátások átmeneti újraelosztása érdekében.

• Az együttműködésnek köszönhetően 2024. 
január 20-tól a BIK biztosítja a II. kerület teljes 
körű kardiológia fekvőbeteg-ellátását.
• Szintén ettől a naptól a II. kerületi lakosok 
általános belgyógyászati ellátását újra Kórházunk 
biztosítja a 1022, 1025 és 1026 irányítószámú te-
rületek kivételével – amelyek fekvőbeteg-ellátást 
igénylő betegeit a Szt. Margit Kórház fogadja.
• Kórházunk II. Belgyógyászati Osztálya pedig újra 
biztosítja a diabetológiai-endokrinológiai III. prog-
resszivitási szintű ellátást a kerületi betegek részére.

• Emellett 2024. február 1-től gasz tro en te ro ló giai 
szakmában 12 egynapos ellátást biztosító ágyon 
fogadjuk a pácienseket, valamint 5 őrző ágyon biz-
tosítjuk a 12 óránál hosszabb megfigyelést igénylő 
beavatkozások céljából felvett betegek ellátását.
• A belgyógyászati ellátás egésze tekintetében 
tehát január 20-tól mátrix jellegű ellátást szer-
vezünk annak érdekében, hogy minden hozzánk 
beutalt beteg felvételét biztosítani tudjuk.

A fenti intézkedéseknek köszönhetően min-
den II. kerületi polgár továbbra is a lakhelyéhez 
közel juthat a szükséges belgyógyászati ellá-
tásokhoz.

• Kórházunkban a Neurológiai Osztályon szintén 
február 1-jétől 15 ágy visszanyitására nyílik lehető-
ség, ezért – az OMSZ irányítási főosztályával egyez-
tetve – a 1022, 1025, 1026 irányítószámú részek 
kivételével a II. kerület ellátását visszavesszük.

Fontos hangsúlyozni, hogy a híresztelésekkel 
ellentétben Neurológiai Osztályunkon a stroke 
és thrombolysis ellátás nem lett lemondva, az 
eddig is biztosított volt, a közeljövőben pedig 
heti kettőről háromra tervezzük bővíteni a 
thrombectomiás beavatkozási napokat. 

ésZAk-budAi sZent János centrumkórháZ”

Előző lapszámunkban megjelent „A Szent János Kórház több osztálya 
jelenleg nem fogad II. kerületi betegeket” című, sokakat érintő cikkünkre 
két olvasói levél is érkezett: 

Fejlesztések a Szent János Kórházban
Nagyon vázlatosan és csupán néhány tényt megemlítve: az utóbbi évek fejlesz-
tései azzal kezdődtek, hogy 2018-ban a Kútvölgyi úti nővérszálló kívül-belül 
megújult, 110 vidéki ápoló nagy megelégedésére. A Covid és az orosz-ukrán 
háború kitörése előtt számos Diós árki osztályt teljesen felújítottak a hozzájuk 
tartozó műtőkkel együtt. A Kútvölgyi úti toronyépület, mely teljes egészében 
a Szent János Kórházhoz tartozik, szintén külső-belső felújításra került. 
Minden beteg, aki ott megfordul, örömmel veszi tudomásul a XXI. századi 
körülményeket. Sajnos az ideiglenes nővérhiány megakadályozza a teljes körű 
működést, de mivel az épület készen van, bízhatunk abban, hogy hamarosan 
minden szolgáltatás száz százalékig helyre fog állni. A Kútvölgyi úti szakrendelő 
emeletei, a Petényi közi tüdőgondozó, az Ali utcai gyermekpszichiátria épülete 
is megújultak. Ezeken kívül az évek során nagyon sok eszköz beszerzésére is 
sor került. Ilyenek például – hogy néhányat említsek – az ágycsere-program 
keretében beszerzett modern ágyak, a nagy felbontású műtéti mikroszkóp a 
fül-orr-gégészet részére, az MRI-berendezés és az intervenciós radiológiához 

szükséges DSA-berendezés. Ezek külön és együtt is a korszerű ellátás biztosí-
tékai. Sajnos a Covid és a háború okozta finanszírozási nehézségek miatt ezek 
a programok lelassultak, de azért meg kell említsem, hogy 2023. november 
20-án elindult az egyik legforgalmasabb osztály, a traumatológia felújítása, 
és erősen bízunk a 2024-es esztendő további pozitív fejleményeiben.

Szilágyi Zsolt, II. kerületi polgár, a tízesztendős
„Új Szent János Kórházért” civil kezdeményezés elindítója és szervezője

Hová viszik a betegeket?
Tisztelt Szerkesztőség! Az év végén éppen csak bejelentették, hogy több ellátás 
egy ideig nem lesz elérhető a Szent János Kórházban a II. kerületiek számára, és 
alig telt el néhány nap az évből, amikor hozzátartozómmal az egyik, a II. kerülettől 
távol eső pesti kórházban jártam sürgősségi ellátáson.

Miközben vártunk, egy idős urat hoztak a mentők, akik a kórházi dolgozókkal 
arról egyeztettek, hogy egyáltalán felveheti-e a gyengélkedő bácsit a kórház 
vagy sem. Beszélgetésükből kiderült, hogy a mentősök Pesthidegkútról jöttek, 
átszelve a fővárost. Némi tanakodás után a beteg úr útja tovább folytatódott az 
éjszakában, mert a János kórház után ez a kórház sem fogadhatta be. Ilyenkor 
óhatatlanul felmerül a kérdés, ha valaki rosszul lesz a II. kerületben vagy éppen 
Pesthidegkúton, akkor vajon a közeli János kórház helyett hol végződik majd 
a gyógyuláshoz vezető útja.

M. J. (név és cím a szerkesztőségben)
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A január 25-i átadási ünnepség Székely Ta-
más iskolalelkész áhítatával kezdődött, majd 
a jelenlévők megtekinthették a tornacsar-
nok építése kapcsán készült rövidfilmet. 
A műsorban az iskola jelenlegi és volt di-
ákjai is közreműködtek, mint Berkesi Judit, 
az M4 sportriportere, továbbá Balla Gergely, 
a Platon Karataev zenekar frontembere is 
énekelt. 

Tombor László 
igazgató köszön-
tőjében kiemelte: 
azon dolgoznak, 
hogy a huszon-
egyedik század di-
ákjainak is kom-
fortos otthona 
legyen az iskola. 
Ennek érdekében 
a tornacsarnok 
lét re ho  zá sa előtt – a Baár–Madas közösségé-
nek összefogásával és támogatásával – másfél 
évtized alatt felújították a rekortán sportpá-
lyát, a folyosók burkolatát, cserélték az abla-
kokat, valamint felújították a dísztermet és 
a teraszokat is. Az igazgató hozzátette, hogy 
a multifunkciós csarnok ideális körülmé-
nyeket biztosít a diákok sportolásához és a 
végzősök szalagavatójának megrendezéséhez 
egyaránt.

Balog Zoltán református püspök, a Ma-
gyarországi Református Egyház Zsinatának 
lelkészi elnöke a református jelképre utal-
va elmondta, hogy „csillagra van szüksé-
günk ahhoz, hogy megtaláljuk a jó irányt”. 
A püspök örömét fejezte ki az új tornaterem 
megépülése miatt, ami egyszerre lesz a test 
és a lélek, a fizikális és a lelki mozdulatok 
otthona.

A Baár–Madas iskola új tornacsarnoka 2,8 
milliárd forint kormányzati támogatásból 
valósulhatott meg, esztétikai és funkcioná-
lis igényeknek egyaránt kiválóan megfelel-
ve – hangsúlyozta Varga Mihály pénzügymi-
niszter. Hozzátette: a határidőre elkészült 
új csarnok külsejében illeszkedik az eredeti 

Új, multifunkciós tornacsarnokot 
avattak a református iskolában

Január végén átadták a diákoknak a Baár–
Madas Református Gimnázium, Általá-
nos Iskola és Kollégium új, mintegy 700 
férőhelyes, multifunkciós tornacsarnokát. 
A terveket az alapításuk óta a II. kerület-
ben működő és az iskolához több szálon 
is kötődő Studio G2 Építésziroda csapata 
készítette, Gondos Csaba vezető tervező 
irányításával. Az építkezést bő egy éve 
kezdték el, a lakossági egyeztetésen Őrsi 
Gergely polgármester és Trummer Ta-
más főépítész is részt vett. A 2,8 milliárd 
forintos kormányzati támogatással felépült 
csarnok határidőre készült el, amelyet 
nemcsak sportolásra, de iskolai ünnepsé-
gek és szalagavatók helyszíneként is fog 
használni az iskola közössége.

iskolaépülethez, emellett a legmodernebb 
eszközökkel látták el, így sportrendezvények 
mellett közösségi, vallási és kulturális ese-
ményeket is tarthatnak benne. A megvaló-
sult fejlesztésnek köszönhetően mostantól a 
mindennapok is kényelmesebbek lesznek a 
Baár–Madas Református Gimnázium számá-

ra, amely tavaly a legjobb református iskola 
lett Magyarországon – emelte ki.

Az ünnepség végén hatalmas taps fogadta, 
amikor Balog Zoltán, Varga Mihály, Tombor 
László és Őrsi Gergely II. kerületi polgármes-
ter közösen átvágták a nemzeti színű szalagot, 
felavatva ezzel az új tornacsarnokot. mti-Ld

Székely Tamás iskolalelkész, Balla Gergely, a Platon Karataev frontembere és Berkesi Judit, az M4 sportriportere

Tombor László igazgató

„Őbenne élünk, mozgunk...” – idézték a felszólalók az Apostolok Cselekedeteinek igéjét
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Kis muzsikusok, figyelem!

Az önkormányzat „Tudsz már úszni?” nevű 
programja segítségével kerületünk önkor-
mányzati fenntartású óvodáiba járó nagy-
csoportosok ingyen tanulhatnak úszni. 
A  program keretében 2021 óta már 1840 
gyermek – beleértve a jelenlegi úszni tanu-
lókat is – vehetett részt uszodai sportfoglal-
kozásokon. Az úszásoktatás természetesen 
nem kötelező az óvodásoknak, de minden 
jelentkező gyermek számára ingyenes.

Korábban a II. kerületi általános isko-
lák 3. és 5. évfolyamán volt lehetőség tan-
kerület által finanszírozott úszásoktatásra, 
melyet 2020-ban pénzügyi okok miatt egy 
évfolyamra szűkítettek. Ezt a hiányt szerette 
volna pótolni az önkormányzat programja. 

Varga Előd Bendegúz alpolgármester el-
mondta, hogy az önkormányzat minden se-
gítséget szeretne megadni a gyerekeknek, 
hogy mihamarabb megtanuljanak úszni 
és vízbiztonságot szerezzenek. „A magyar 

úszósport számára meg külön haszon, ha a 
gyermekek egy részének annyira megtetszik 
az úszás, hogy a későbbiekben valamelyik 
vizes sportágban képzelik el majd a jövőjü-
ket. A program a négyszeres olimpiai bajnok 
Darnyi Tamás és az olimpiai bajnok Risztov 

Szereted a zenét? Szeretsz énekelni? Játszol valamilyen hangszeren? 
Szeretnéd tudásodat nyilvánosan is megmutatni?

Akkor jelentkezz a II. Kerületi Önkormányzat gyerekek részére 
szervezett zenei vetélkedőjére! Nevezni lehet bármilyen szólóban 
vagy kamaraegyüttesben előadott komolyzenei művel. A versenyt 
két korosztályban rendezik, 6–10 és 11–14 éves, II. kerületi, illetve a 
kerületben tanuló gyermekek részére. A produkciókat szakmai zsűri 
bírálja el. A nyertesek értékes díjakban részesülnek.

A verseny várható időpontja március 3., vasárnap, 10:00–14:00, 
helyszíne a Marczibányi Téri Művelődési Központ (1022 Marczibányi 
tér 5/a). Jelentkezési határidő: 2024. február 14.

A jelentkezéssel és a részletekkel kapcsolatban Krausz Katalinnál 
lehet érdeklődni a krausz.katalin@marczi.hu e-mail-címen.

A Szent Angéla Ferences Általános Iskola és Gimná-
zium színjátszókörének diákjai minden tanévben új 
színdarabot mutatnak be, így különböző szerepekben 
próbálhatják ki magukat a diákszínészek. A társulat 
minden ősszel újraszerveződik, hiszen a végzősök 

év végén elmennek, és kilencedikesek kerülnek 
be a gimnáziumba. Idén többek kérésére zenés 
darabot választott a csoport vezetője. Szeptember 
óta lelkesen próbáltak a gyerekek, és most február 
végén be is mutatják Cervantes Don Quijotéját. 

Az előadások időpontja: FEBRUÁR 20., 22. és 23., 
18 óra. Helyszíne a Szent Angéla Ferences Általá-
nos Iskola és Gimnázium aulája (1024 Ady Endre 
utca 3.). Az ingyenes előadásra minden érdeklődőt 
szeretettel várnak!

Don Quijote alakját diákszínjátszók elevenítik meg

Éva szakmai felügyelete és közreműködése 
mellett valósul meg a Darnyi Tamás Úszó-
iskola és a II. Kerületi Sport és Szabadidő-
sport Nonprofit Kft., azon belül a II. Kerületi 
Sport Kft. Úszóiskola szoros együttműködé-
sében” – tette hozzá az alpolgármester.

Népszerű az önkormányzat úszóprogramjaNépszerű az önkormányzat úszóprogramja
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Az együtténeklés semmihez sem hasonlítható  élménye

A még csak alakuló kórus első próbáját 2023 
februárjában tartották a polgármesteri hi-
vatal házasságkötő termében, és azóta már 
több különböző kerületi rendezvényen is 
hallhattuk szomszédaink énekét. A karveze-
tőt a Secundo fennállásának első évfordulója 
alkalmából kerestük fel, hogy felidézzük az 
elmúlt év történéseit.

– Úgy csöppentem ebbe a dologba, 
mint Pilátus a krédóba – meséli Katalin. – 
A Facebook dobta fel Gyárfás Kati kezdemé-
nyezését, aki egy kis kamarakórushoz tobor-
zott tagokat otthoni éneklésre. Megörültem a 
lehetőségnek, mert annyi év énektanítás és 
karvezetés után vágytam a „csak” éneklésre. 
Jelentkeztem, és néhány perc múlva már jött 
is az üzenet a kérdéssel: nem vezetném-e 
én a kórust, hiszen nekem végzettségem és 
tapasztalatom is van hozzá. Hát, ennyit az 
éneklésről, gondoltam, de persze örömmel 
vállaltam. Közben az is kiderült, hogy már 
vagy százan jelentkeztek, így próbateremre 

is szükség volt. Nagyon hálásak vagyunk a II. 
Kerületi Önkormányzatnak, mert megke-
resésünkre azonnal mellénk állt, így hétfő 
délutánonként megkaphattuk a házasság-
kötő termet, illetve hétfő délelőttönként – 
a csapat másik felével – a Marczibányi Téri 
Művelődési Központban van lehetőségünk 
próbálni. Az önkormányzattól Andóczi Zsu-
zsának, a Marczitól Krausz Katalinnak, a 
pasaréti közösségtől pedig Fodor Fanninak 
tartozunk külön köszönettel támogatásukért. 

Hogy emlékszik vissza az első próbára?
Gyárfás Katival mentünk először a Marczira, 

este pedig a házasságkötő terembe, ahol lát-
tuk, hogy a folyosón már ott toporognak né-
hányan. Mindenki izgult egy kicsit. „Most mit 
fogunk csinálni?” – kérdezte Kati. „Hogyhogy 
mit? Hát, énekelni!” – mondtam. Népdalok-
kal kezdtünk, hiszen azokat mindenki isme-
ri, azokon nevelkedtünk. Az „Erdő, erdő, de 
magas a teteje…” volt az első dal. Elénekeltük 
egyszer, kétszer, és akkor egyszer csak meg-
szólalt gyönyörűen. Olyan szépen énekeltek, 

hogy a kánont is megpróbáltuk. És ahogy fel-
hangzott két, három, négy szólamban a dal, 
megtörtént a csoda; az együtténeklés sem-
mihez sem hasonlítható élménye. 

Ezért az élményért jelentkezhettek 
ilyen sokan Gyárfás Kati felhívására?
Együtt énekelni nagyon jó dolog, és ugyan-

ilyen jó új ismerősöket, barátokat szerezni. 
A  kórus mindkettőre alkalmat ad. Eleinte 
persze még a másik nevét se tudtuk, de a 
szintén kórustag barátnőmmel készítettünk 
egy nevekkel és fotókkal ellátott tablót, amit 
elküldtem a tagoknak. Nagy siker volt! Min-
denki örült, és elkezdődött egy másfajta pár-
beszéd, ami már nem csak az éneklésről szól.

Hány fős most a Secundo?
Az alapnévsorban több mint száz név sze-

repel, de a „kemény mag” körülbelül negy-
ven fő. Persze miután ez egy amatőr kórus, 
sose lehet tudni, hogy egy fellépésre hányan 
jönnek el. Semmi sem kötelező, mindenki 
önként és szeretetből vállalja a próbákat és 
a szerepléseket is.

Nomen est omen – tartja a latin mondás, 
azaz nevünkben a sorsunk. Énekes Katalin-
ra ez határozottan igaz, hiszen gyermekko-
rától kezdve mindene az éneklés. Ének-
zenei általános iskolába, majd a Móricz 
Zsigmond Gimnáziumba járt, egy év kon-
zervatórium után Zeneakadémiát végzett. 
Ének-zene tanárként általános és középis-
kolás diákokat tanított, karnagyként több 
kórust dirigált, három évtizede alapította 
a Profán kórust, tavaly február óta pedig a 
Secundót, a II. kerület kórusát vezeti.

Első fellépés 2023 júniusában a II. Kerület Napján... ... majd szeptemberben a Frankel pikniken

Adventi koncert a Marczin 2023 decemberében
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Az együtténeklés semmihez sem hasonlítható  élménye FELNYITNI A SZEMEKET
Mi volt az első fellépés?
A februári első próbára eljött Őrsi Ger-

gely polgármester, aki ott és akkor elhívott 
minket a júniusi II. Kerület Napjára. Ta-
vasszal már tettünk ki kis videókat a nő-
nap, majd anyák napja alkalmából, de az 
első igazi, közönség előtti fellépés tényleg 
a kerületnapi fesztiválon volt, a Mechwart 
ligeti lépcsőn. Az  önkormányzattal azóta 
is nagyon jó a kapcsolatunk, énekeltünk 
a Frankel pikniken, adventi koncertet 
adtunk a Marczin. Minden lehetőséggel 
örömmel élünk, még egy nemzetközi kong-
resszus megnyitójára is eljutottunk egyik 
kórustagunk jóvoltából, amire közismert 
angol nyelvű dalokat vittünk, és megéne-
keltettük a közönséget – nekik is, nekünk 
is nagyszerű élmény volt. 

Mit tart az elmúlt év legnagyobb si-
kerének?
A fejlődésünket. Nagyon jó érzés látni és 

hallani (!), ahogy a tagok lelkesen próbál-
nak, tanulnak, akarják, hogy egyre jobban 
szólaljon meg a saját és a közös hang. Ka-
rácsony előtt a Budapesti Fesztiválzene-
kar felhívást tett közzé, hogy jelentkezőket 
várnak közös éneklésre. Két kórusomból, 
a Profánból és a Secundóból összesen hu-
szonöten kerültünk be és énekelhettünk 
ebben a közel kétszáz tagú, civil kórusban 
december 26-án, a zenekar negyvenedik 
születésnapján. Ez számomra óriási siker 
és öröm volt, és végtelenül büszke voltam a 
secundós fellépőkre, akik között még olyan 
is volt, aki nem tud kottát olvasni.

Készülnek most újabb fellépésre?
Nőnap alkalmából a Marczibányi Téri 

Művelődési Központban egy japán zongo-
raművész fog koncertet adni, aki kifejezet-
ten női zeneszerzőktől játszik majd. Az  ő 
hangversenyén mi is közreműködünk, és 
szintén zeneszerző nők – Szőnyi Erzsébet, 
illetve német, norvég és amerikai hölgyek 
– kórusműveit adjuk elő. Felkérést kap-
tunk a Semmelweis-napi ünnepségen való 
részvételre szintén a Marczin, illetve még 
csak feltételes módban létezik egy tervünk, 
hogy részt vegyünk az Európai Unióhoz való 
csatlakozásunk huszadik évfordulóját ün-
neplő kerületi rendezvényen, mégpedig a 
többi, II. kerületben működő énekkarral 
közösen. Elképzelem, hogy szólna például 
Kodály A magyarokhoz című műve kétszáz 
torokból…

Visszatekintve nem bánja, hogy végül 
karvezetője és nem „egyszerű” tagja 
lett a II. kerület kórusának?
Egyáltalán nem bánom! Énekeltem én 

eleget, nem is tudnám megmondani, hány 
kórusban. De látni a próbák alatt a csillogó 
szemeket, hallani, ahogy megszületik egy-
egy dal – ezek számomra csodás pillanatok, 
ahogy az is, amikor a próba végén azt mond-
ják: Már megint annyira jó volt, legszíve-
sebben mindennap jönnék!

Péter ZsuZsAnnA

Szombat este, január 27-én két nagy mozitermet is 
megtöltött a Cinema City Mammutban a 2024-es 
BIDF nyitórendezvénye. Az elsőként megszólaló 
Geszti Péter – aki a verseny „Te harcod” szekciójának 
zsűritagja is – pedig rögtön a mélyére ásott annak, 
miért is van szükség dokumentumfilmek készítésére 
és vetítésére. „Kék pirulát mindenkinek: részlet az 
autokraták kézikönyvéből” – kezdte a megnyitóra írt, 
ironikusan tükröt tartó szövegét. „Az emberek nem 
szabadok, hanem boldogok akarnak lenni. Mi, autok-
raták olyan valóságot hajlítunk nekik, ami boldoggá 
teszi őket. A boldogság egyszerű, a valóság bonyolult. 
Éppen a szabadság teszi azzá. A szabadság tehát 
felesleges.” Leszögezte: természetesen „mindennek 
antitézise a BIDF,” hisz itt felnyílhatnak a szemek, 
és szabadon lehet kérdéseket feltenni a valóságnak.  

Ezután Buda Andrea, a fesztivál helyszínét bizto-
sító Cinema City marketingigazgatója köszöntötte a 
közönséget. A BIDF a mozi számára is jó lehetőség, 
hogy bizonyítsa: a multiplexben helye van a minőségi 
dokumentumfilmeknek is. Az elmúlt évek során nem 
egyszer telt házas vetítéseik voltak a fesztiválon. 

A British Council a BIDF 2024 és egyúttal az Amíg 
még nézhetjük című nyitófim egyik támogatója. 
Igazgatója, Szilágyi Georgina elmondta, hogy a 
kulturális intézet missziójának tekinti a társadalmi 
párbeszéd előmozdítását, a kölcsönös megértés és 
a sokszínűség támogatását, így járulva hozzá ahhoz, 
hogy nyitottabb és befogadóbb társadalmi viszonyok 
alakuljanak ki. A BIDF-fel már négy éve működnek 
együtt, és a brit kreatív dokumentumfilmek legjavát 
hozzák el a magyar közönségnek. Szilágyi Georgina 
hangsúlyozta, hogy nem szabad megfeledkeznünk 
arról sem, hogy ki kell állnunk azokért az újságírókért, 
dokumentumfilmesekért, akik a feltárt történetek be-
mutatásakor sokszor a saját bőrüket is vásárra viszik.

A fesztiválon minden évben egy szakmai élet-
műdíjat is kiosztanak: idén ezt Gulyás Gyula és 
(posztumusz) Gulyás János kapta. „Jancsó Miklós 
egyszer azt mondta nekem egy beszélgetés során, 
hogy vegyem tudomásul, egy filmrendező mindent 

„Adódhatnak bajok, most, hogy én távol vagyok” – szólt Bereményi Géza legendás 
dala „Valóság nagybátyám”-ról. A dokumentumfilmek legjavát felvonultató Budapesti 
Nemzetközi Dokumentumfilm Fesztiválon, ismertebb nevén a BIDF-en a világ hét-
köznapi, sokszor fájdalmas valósága nem távoli nagybácsiként üzen, hanem a filmek 
révén egészen jelenvaló és megrázó módon szólítja meg közönségét, itt és most.

megtesz azért, hogy megvalósítsa az álmait. Én akkor 
tiltakoztam” – emlékezett vissza Gulyás Gyula – „de ő 
csak annyit mondott távozóban: majd rájössz...”

A BIDF lelke, egyik megálmodója, motorja Sós Ágnes 
fesztiváligazgató. „Mindig azt gondoltuk, hogy ennél 
nehezebb már úgysem lesz: mindig nehezebb lett…” – 
kezdte beszédét, beszámolva a szervezés nehézségeiről. 
„Az, hogy ma itt lehetünk, annak köszönhető, hogy több 
száz ember áll minden évben mellénk.” Minden filmnek 
van civil nagykövete, és egy közel 30 fős szervezőstáb 
is dolgozik a szervezésen, javarészt önkéntesként. Sós 
Ágnes kiemelte, hogy a fesztivál idén 10 éves lett, és 
ez jó alkalom arra is, hogy számot vessünk a magunk 
eltelt 10 évével is. 

Őrsi Gergely zárta a nyitóbeszédek sorát. „A do-
kumentumfilmek ereje abban rejlik, hogy igaziak. 
A dokumentumfilm-fesztiválon bemutatott filmekből 
hihetetlen mennyiségű tudást és érzést lehet ösz-
szeszedni a világról. Ott érezhetjük magunkat egy 
tengeren hánykolódó csónakban egy totális diktatúra 
titkosrendőrsége elől menekülve vagy éppen egy izlandi 
halászfalu focicsapatának győztes tagjaként. Ezek a 
filmek annyira messzire repítenek minket a világban, 
amennyire csak lehet, de mégis rengeteget tanítanak 
saját életünkről is” – mondta. Arra is emlékeztetett, 
hogy a fesztivál sikere leginkább persze azon múlik, 
hogy mi nézőként elmegyünk-e megnézni a filmeket, 
illetve hogy támogatjuk-e (akár egyéni pénzadomá-
nyokkal) ezt a programot a jövőben is. És persze azon, 
hogy a filmek minél több emberhez eljutva felnyitják-e 
a szemünket egy igazabb valóságra. További infor-
mációk: bidf.hu.

VZs
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Akadémikust köszöntöttekAkadémikust köszöntöttek

Jóga a kerületi időseknek
Az I. sz. Gondozási Központban (1027 Bem 
József tér 2.) minden hónap utolsó pénte-
kén 10 és 11 óra között jógaórát tartanak 
a kerületi időseknek. A részvétel ingyenes, 
de regisztrációhoz kötött. Jelentkezni lehet 
hétköznap a (06 20) 450-1201-es vagy a (06 1) 
315-0057-es telefonszámon.

Tavasszal is folytatódik Viczián Zsófia hely-
történész vetített képes előadás-sorozata a 
Pasaréti Közösségi Házban (1026 Pasaréti 
út 102.). Ezúttal nem városrészenként is-
merhetjük meg a kerület múltját, hanem 
egy-egy téma köré csoportosítva tudhatunk 
meg többet környékünkről, annak törté-
netéről és környezetéről, az egykor itt élt 
híres emberekről.

FEBRUÁR 23-án, pénteken, 16.30 órakor 
A kerti asztalok mellett… – Hajdan volt 
híres vendéglőink című előadás során régi 

Görög Sándor 1933-ban született 
Szombathelyen egy keresztény 
középosztálybeli családba. Édes-
anyja katolikus vallást gyakorolt, 
testvérével egyházi iskolákban 
tanultak, a holokauszt során 
mégis szinte minden családtag-
ját elveszítette. Kisgyerekként 
őt Kőszegre menekítették, ahol 
egy szerzetesi rendházban rej-
tették el, ezért kezdetben maga 
is papnak készült. A kémiai iránt 
a kőszegi bencéseknél töltött 
gimnáziumi évei idején, taná-
rának kísérletei és szuggesztív 
előadásmódja hatására kezdett 
el érdeklődni, ekkor döntötte el, 
hogy kémikus lesz. 

1957-ben a Szegedi Tudomány-
egyetem Természettudományi 

Görög Sándor Széchenyi- és Gábor Dénes-díjas kémikus, gyógy-
szerkutató, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja 
1995-től kerületünk lakója. A kiváló professzort Kovács Márton 
alpolgármester köszöntötte 90. születésnapja alkalmából.

Karán szerezte meg vegyész dip-
lomáját. Már harmadévesként a 
Szervetlen és Analitikai Kémiai 
Tanszékre került, később 1959-
ben itt is doktorált: ebben a 
rendkívül termékeny időszakban 
három év alatt 13 tudományos 
cikk publikációjában vett részt. 
A szegedi szellemi műhely jelen-
tős mértékben formálta kutatási 
módszertanát, melyet későbbi 
gyógyszer-analitikai munkája 
során is alkalmazott. 

Egyetemi éveit követően, 
1959-ben, a Kőbányai Gyógy-
szer áru gyár nál állt munkába 
(ma: Richter Gedeon Nyrt.), 
ahol végül 1992-ben a Kutatási 
Analitikai Központ vezetőjévé 
nevezték ki. Kutatási területei: 

az analitikai kémia, a gyógyszerek 
(elsősorban a szteroidok) kémi-
ája és analitikája. Gyári munkája 
mellett analitikai kémiát oktatott 
az Eötvös Loránd Tudomány-
egyetemen és a Semmelweis 
Egyetemen. 1999-es nyugdíjba 
vonulását követően pedig tudo-
mányos tanácsadóként segítette 
tovább munkatársait. Fél évszá-
zados tudományos munkásságát 
és oktatói tevékenységét 2007-
ben a Magyar Köztársasági Ér-

Ételosztás év elején
Január 12-én, délután ismét ételosztást tartottak 
a Fő utcai Idősek Klubjában. A II. Kerületi Önkor-
mányzat és a Budavári Önkormányzat immár 
negyedik alkalommal szervezte meg az eseményt, 
melyen az I. és a II. kerület önkéntesei mellett 
V. Naszályi Márta, Őrsi Gergely polgármester 
és Kovács Márton alpolgármester is segítettek. 
A már szokásosnak mondható ételosztás idő-
pontjául a polgármesterek azért az év elejét 
választották, mert „ilyenkor, az ünnepek után 
visszaesik az adakozási kedv, pedig az év első 
heteiben is sokaknak van szüksége segítségre” 
– emelte ki Őrsi Gergely. Ezt mi sem bizonyítja 
jobban, hogy egyre többen – köztük egyre több 
kisnyugdíjas – érkeznek egy tál melegételért. 
A lencsefőzelékből és fasírtból rászoruló ismerős-
nek vagy szomszédnak is lehetett vinni.

A SOROZAT TOVÁBBI VÁRHATÓ ELŐADÁSAI: • március 22. (péntek) 
16.30 • Isten dicsőségére: a II. kerület régi és új templomai • április 26. (péntek) 
16.30 • A lombok dicsérete: budai természeti örökségünk • május 24. (péntek) 16.30 
• „Itt élt és alkotott…” – Kerületi írók, költők, művészek nyomában • június 14. 
(péntek) 16.30 • Ecset és toll: a II. kerület művészszemmel. Az előadások a II. Kerületi 
Idősügyi Tanács szervezésében valósulnak meg, a részvétel ingyenes, regisztrációhoz nem 
kötött. Minden érdeklődőt nagy szeretettel várunk!

Folytatódik a helytörténeti sorozat

fényképekkel, történetekkel próbáljuk megidéz-
ni hangulatukat, ízeiket és a letűnt II. kerületi 
kertvendéglők legendás 
korát.

Az eseményen 
kedvezménnyel 
kapható a Volt 
egyszer Budán... 
I. kötete 6900 fo-
rint helyett 4500 
forintért.

demrend középkeresztjével is-
merték el.

Mindezek mellett számos 
gyógyszeripari és kémiai szak-
folyóirat szerkesztője és főszer-
kesztője volt, de meglepő módon 
nemcsak szakmai témájú írásai 
jelentek meg: 2011-ben adták ki 
Repkényszaggatás című önélet-
rajzi könyvét, mely egyben csa-
ládtörténet és a szerző szüleinek 
gyermekkorától napjainkig terje-
dő időszakot bemutató korrajz is.
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Papp Tibor
avantgárd író és költő

Helyszín:
1021 Budapest, Pálos u. 2.

NYÍLT NAP

ÉS FARSANGI KONCERT 

A REGE RESIDENCE SZÉPKORÚAK OTTHONÁBAN

2024 I 02 I 22.

PROGRAM:

Dr. Nagy Viktor köszöntő beszéde Körbevezetés
16:30 17:00-17:30

Kérdezz felelek

Állófogadás Farsangi koncert és bál

17:30-18:00

18:00 Utána

Részvételi szándékát az info@regeresidence.hu email címen vagy a +36 30 446 1727 telefonszámon jelezze felénk.

Papp Tibor 1957-ben hagyta el Magyarorszá-
got, tanult Liège-ben és a párizsi Sorbonne-
on, a magyar emigráció fontosabb irodalmi 
lapját, a Magyar Műhelyt 1962-ben alapította 
meg, élete során pedig számos szakmai cso-
port tagja volt Franciaországban. Munkás-
ságát később a Magyar Köztársasági Érdem-
rend tisztikeresztjével és József Attila-díjjal 
ismerték el.

A Csalogány utcai emléktábla avatásán Őrsi 
Gergely polgármester beszédében azt hangsú-
lyozta, hogy az emléktábla különleges, hiszen 
egy térképverset tartalmaz, ami segít, hogy ne 
csak úgy nézzünk egy térképre, ami egy várost 
rajzol meg, és ne úgy nézzünk egy költemény-
re, ami csupán egy ember gondolatait adja át, 
hanem mind a kettőre úgy tekintsünk, mint 
amelyek a közösséget szolgálják, hiszen egy 
város az azt megtöltő emberek közössége, és 
egy irodalmi alkotás is a közösséget formálja.

Képes Gábor költő, az emléktábla ötletgaz-
dája emlékezésében felelevenítette, hogy az 
ELTE bölcsészkar hallgatójaként, oktatója-
ként, a Magyar Nemzeti Digitális Archívum 
munkatársaként többször vendégeskedett 
Papp Tibornál, aki galériának beillő lakásán 
rendkívüli nyitottsággal fogadta az irodalom-
barátokat. Emlékeztetett arra, hogy Papp Ti-
bor munkásságával megalapozta a digitális, 
számítógépes költészetet, és a magyar iro-
dalom kivételes képviselője volt: egyedülálló 
tipográfiai, nyomdászati tudással felvértezve 
a térképversek virtuóz alkotója. A 80–90-es 
években úttörő módon kereste, hogyan lehet 
felhasználni a programozás és a kombinato-
rika módszereit a költészetben, ami akkori-
ban valódi avantgárdnak tűnhetett. Felhívta 

A magyar avantgárd meghatározó 
alakja, Papp Tibor (1936–2018) József 
Attila-díjas író, költő egykor a Csalo-
gány utca 3/c alatti házban élt. Emlé-
kére a költészet napján, január 22-én 
avattak emléktáblát a Vízivárosban.

a figyelmet Papp Tibor remekművére, a Disz-
tichon Alfára, az első magyar versgenerátor-
ra, amely disztichonok milliárdjait tudja az 
olvasók elé tárni. Képes Gábor hangsúlyozta, 
hogy Papp Tibor rendkívül gazdag életműve 
a magyar szépirodalomban és a digitális kul-
túrában is kivételes helyet foglal el. Lokál-
patriótaként kezdeményezi, hogy a Víziváros 
rendszeres helyszíne legyen a párizsi és bu-
dai költőre emlékező eseményeknek.

Petőcz András, József Attila-díjas író, a 
pályatársak, közvetlen barátok képvisele-
tében mondott beszédet, amelyben egykori 
mesterére emlékezett. Mint mondta, a XX. 
század utolsó évtizedeinek egyik legfonto-
sabb szerzője, szerkesztője és mentora volt. 

A 70-es években, valamint a 80-as évek ele-
jén a Papp Tibor által is szerkesztett Magyar 
Műhelyben megjelenni rangot jelentett az 
irodalmi életben. A  szerzők közé tartozott 
például Szentkuthy, Pilinszky, Kassák, Illyés 
vagy Tandori, Erdély Miklós, Esterházy Péter, 
Szombathy Bálint, Szőcs Géza. Petőcz András 
rámutatott: az avantgárd a korszak meghatá-
rozó irányzatává nőtte ki magát.

A különleges emléktáblánál koszorút he-
lyezett el Papp Tibor özvegye, Gombos Vio-
la, Őrsi Gergely, a II. kerület és V. Naszályi 
Márta, az I. kerület polgármestere, valamint 
Képes Gábor és Petőcz András, illetve család-
tagok, ismerősök, tisztelők.

sZeg

Képes Gábor

Petőcz András

Térképverses tábla őrzi Papp Tibor
avantgárd író és költő emlékét
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FEB. 10.
szombat
19.00 

EMBERTÁNC - 
A TÁNCOLÓ EMBER
előadja: a Fitos Dezső 
Társulat tánckara 
és Pálházi Bence 
Bandája

SZEGÉNYNEK 
LENNI
Ötvös András
önálló estje

FEB. 26.
hétfő
19.00 

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

JAZZKÍVÁNSÁG-
MŰSOR 3. MAGYARUL
Sárik Péter Trió & 
Falusi Mariann

FEB. 28.
szerda
19.00 

 KIÁLLÍTÁSOK 
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: FEBRUÁR 11-ig: Irodalom diafilmeken – 70 mű 70 képben. FEBRUÁR 8–29.: 
Babos Bertalan Zsili festőművész kiállítása. FEBRUÁR 14. – MÁRCIUS 17.: Életet álmodtam – Sziráczki György 
fotókiállítása (1028 Templom u. 2–10.).
• VÍZIVÁROSI GALÉRIA: FEBRUÁR 23-ig: „Csak a kép számít.” Válogatás Simó György gyűjteményéből (1027 
Kapás u. 55.).
• BÁLINT GALÉRIA KÁVÉZÓ: FEBRUÁR 14. – MÁRCIUS 14.: Fotókiállítás Utazás a szívem körül címmel (1026 
Házmán u. 5.).
• FSZEK TÖRÖK UTCAI KÖNYVTÁR: FEBRUÁR 28-ig: Arabeszk – Farkas György absztrakt festményei, kollázsai 
és kerámiái (1023 Török utca 7–9.).
• JURÁNYI: FEBRUÁR 29-ig: Labdák a tetőn – akvarellek, Gergye Krisztián rendező, koreográfus, táncos, 
performer kiállítása (1027 Jurányi u. 1.).

 SZÍNHÁZ 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: FEBRUÁR 5., 19.00: Becsapódás. FEBRUÁR 6., 19.30: A per. 
FEBRUÁR 16., 22., 19.00: Bármi lehetséges, ha elég erősen gondolsz rá. FEBRUÁR 21., 19.00: Árvák. FEBRUÁR 
23., 19.00: Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról. FEBRUÁR 24., 25., 19.00 és 25., 15.00: 1984 (1022 
Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: FEBRUÁR 18., 18.00: A dzsungel könyve (1028 Templom u. 2–10.).
• ÁTRIUM: FEBRUÁR 5., 6., 13., 14., 19.00: Az Őrült Nők Ketrece (angol felirattal). FEBRUÁR 7., 9., 19.00: Holt költők 
társasága. FEBRUÁR 8., 10., 19.00 és 10., 15.00: A bogyósgyümölcskertész fia. FEBRUÁR 11., 17.00: A trianoni csata. 
FEBRUÁR 10., 15.00 és 19.00: Az öldöklés istene. FEBRUÁR 15., 19.30: Nézz le! (123-as Labor, Jurányi). FEBRUÁR 
15., 16., 19.00: Az orvos. FEBRUÁR 17., 15.00 és 22., 24., 19.00: 12 dühös ember. FEBRUÁR 18., 16.30 és 19.00: 
Egy, kettő, három (angol felirattal). FEBRUÁR 19., 19.00: A félelem megeszi a lelket. FEBRUÁR 20., 19.00: Isteni 
végjáték (angol felirattal). FEBRUÁR 21., 19.00: Hannibál tanár úr. FEBRUÁR 23., 18.00: Szociopoly (123-as Labor, 
Jurányi). FEBRUÁR 23., 19.00: Anya csak egy van (Átrium: 1024 Margit krt. 55. és Jurányi Ház: 1027 Jurányi u.1.).
• JURÁNYI: FEBRUÁR 5., 19.00: Tapasztalt asszony, 20.00: Megyek utánad – szerelmi leltár. FEBRUÁR 6., 
19.00: Roletti. FEBRUÁR 7., 19., 19.00: 1 V 1 zenés stand - up. FEBRUÁR 8., 19.00 és 17., 16.00 és 20.00: Egy 
őrült naplója. FEBRUÁR 8., 19.30: Megáll az idő. FEBRUÁR 8., 20.00 és 9., 19.00: Mit csináljak, hogy jobban 
érezd magad? FEBRUÁR 10., 11.00: Tyúkdráma. FEBRUÁR 10., 16.00 és 19.00: 40! avagy Véges élet. FEBRU-
ÁR 11., 19.00: Demerung (Csehov Meggyeskertje). FEBRUÁR 12., 19.00: Az örökség. FEBRUÁR 12., 20.00: 
Hajtűkanyar Autósiskola. FEBRUÁR 13., 19.00: Színész, szegény. FEBRUÁR 14., 19.00: Egy csemegepultos 
naplója. FEBRUÁR 15., 19.00: A férfiak szexuális világa. FEBRUÁR 16., 19.00: Irodai patkányok. FEBRUÁR 17., 
19.00: SzexEd: Kabaré. FEBRUÁR 18., 19.00: Apád előtt ne vetkőzz. FEBRUÁR 20., 19.00: Cécile. FEBRUÁR 
21., 19.00: Dehogy van jól. FEBRUÁR 22., 19.00: Anya születik. FEBRUÁR 23., 19.00: Szentmihályi Hajnalka 
leszámolja önmagát. FEBRUÁR 24., 25., 19.00: KÖR – egy gondoskodó uralkodó története. FEBRUÁR 26., 
19.00: Fajankó. FEBRUÁR 27., 19.00: Született: Wágner Emese, 20.00: Szülői értekezlet. FEBRUÁR 28., 19.00: 
Egyasszony. FEBRUÁR 29.,19.00: MILF (1027 Jurányi u. 1.).

 ZENE, TÁNC, FILM 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: FEBRUÁR 5., 19.30: Calcutta Trió – Indiai Zeneklub. FEB-
RUÁR 8., 14.00: Davoria – dokumentumfilmklub. FEBRUÁR 11., 19.00: Felső tízezer koncert. FEBRUÁR 15., 
20.00: Guzsalyas csángó táncház, moldvai és gyimesi táncház minden hónapban. FEBRUÁR 18., 19.00: Ketten 
vagy hárman – Neil Young Sétány koncert. FEBRUÁR 18., 19.00: Liszti-hiszti. FEBRUÁR 22., 14.00: Pongo: 
A küldetés – dokumentumfilmklub (1022 Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: FEBRUÁR 10., 19.00: Harlekin búsul.  FEBRUÁR 10., 19.00: Embertánc – A tán-
coló ember (a november 25-én elmaradt előadás pótlása). FEBRUÁR 17., 18.00: Echo zenekar – Táncos-zenés 
mulatság! FEBRUÁR 25., 15.00: Az operairodalom gyöngyszemei (filmvetítéssel), Bellini: Norma, a Sydney-i 
Operaház előadása. FEBRUÁR 18., 15.00: Toridori – táncelőadás (1028 Templom u. 2–10.).
• BARTÓK EMLÉKHÁZ: FEBRUÁR 17., 18.00: Őszi falevelek lemezbemutató koncert. FEBRUÁR 24., 18.00: 
Spányi Miklós Bach-sorozata 2. (1025 Csalán út 29.).
• KOREAI KULTURÁLIS KÖZPONT: FEBRUÁR 9., 23., 18.00: Koreai filmklub (1023 Frankel Leó út 30–34.).

 CSALÁDI RENDEZVÉNYEK, ESEMÉNYEK, FOGLALKOZÁSOK, KLUBOK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: FEBRUÁR 24., 10.00–13.00: Kazai Ági – Szabad a hang! 
Interaktív énekes workshop Kazai Ágival. FEBRUÁR 24., 10.00: Családi jóga (1022 Marczibányi tér 5/a).
• FSZEK TÖRÖK UTCAI KÖNYVTÁR: Figyelem! Új nyitvatartás: H, Sz(e), Cs.: 11.00–19.00; K, P.: 10.00–16.00; 
Sz(o).: 10.00–14.00. FEBRUÁR 5., 17.00–18.00: Kézműves kuckó. FEBRUÁR 7., 14., 21., 17.00–18.00: Kötő-
horgoló kör. FEBRUÁR 12., 19., 26., 17.00–18.00: Mesekuckó Diával, mese, vers, diavetítés kicsiknek és 
nagyoknak (1023 Török utca 7–9.).
• KSH KÖNYVTÁR: FEBRUÁR 5., 12., 19., 26., 16.00–19.00: Családi társasjátékklub (a KSH Könyvtár és a 
homoludens.hu Egyesület közös szervezésében). FEBRUÁR 7., 16.00: farsangi álarckészítés. FEBRUÁR 8., 
17.00: a Madách SzínpadON Emberszag című irodalmi film-szín-játék vetítése. FEBRUÁR 21., 17.00: a könyvtár 
könyvklubjában Delia Owens Ahol a folyami rákok énekelnek című művét dolgozzák fel. A következő negyedév 
alkalmainak témája: Híres könyvek és a belőlük készült híres filmek. FEBRUÁR 22., 16.30: Az álmok és a hit 
földje, Örményország – Kucska Zsuzsa úti élménybeszámolója. FEBRUÁR 27., 16.30: Világgá mentem, majd 
jövök – Bihari Zsolt élménybeszámolója saját készítésű kaján megtett négy évig tartó útjáról. FEBRUÁR 28., 
17.00: Varázslat a könyvtárban – Dr. Szabó G. Gábor kártyabűvész estje. MÁRCIUS 11-ig: Hosszú György 
Vízpartok mentén című kiállítása ingyenesen megtekinthető a könyvtár folyosóján. A rendezvényekre regisz-
trálni és további információt kérni a (06-1) 345-6094-es telefonszámon vagy a kiss.violetta@kshkonyvtar.hu 
e-mail-címen lehet (1024 Keleti Károly u. 5.).
• KLEBELSBERG KASTÉLY: FEBRUÁR 24., 19.00: Pál István (Szalonna) és bandája, Farsangi koncert (1028 
Templom u. 12-14.).
• PASARÉTI KÖZÖSSÉGI HÁZ: FEBRUÁR 5.,12., 18.30: Kosárfonó műhely. Jelentkezés: Legeza Márta, human.
fonodasok@gmail.com.
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• VÍZIVÁROSI KÖZÖSSÉGI TÉR: FEBRUÁR 6., 13., 14.00–16.00: tarokk- és bridzsklub, 16.00–17.00: angol 
társalgási délután. FEBRUÁR 9., 23., 10.00: Szenior örömtánc Tímár Zsuzsával, 14.00: Nefelejcs nyugdíjasklub. 
FEBRUÁR 14., 17.00: Kell még valamit mondanom, könyvbemutató – Lendvai Ildikó és Lakner Zoltán beszél-
get. FEBRUÁR 16., 15.00: Otthon Segítünk Alapítvány továbbképzése. FEBRUÁR 18., 10.00–17.00: AVURoll 
szerepjátékos nap. FEBRUÁR 20., 12.00–15.30: Radnóti-Antirasszista konferencia. FEBRUÁR 23., 17.00: Bozóki 
András, Kukorelly Endre: A kultúra jelene és jövője. FEBRUÁR 26., 17.00: BBC History Klub, Romsics Gergely: 
Woodrow Wilson (1027 Margit krt. 62., fsz., információ: vizivarosi.kozossegi.ter@gmail.com, www.facebook.
com/Vizivarosi.Kozossegi.Ter).
MICVE KLUB: FEBRUÁR 11-én látogatás a Kazinczy utcai kóser női mikvében. A vezetést tartja és a kérdésekre 
válaszol: Stern Goldi, a mikve felügyelője. Találkozó: 1075 Kazinczy u. 16. előtt 14 órakor. A részvételi díj 
1000 Ft. Jelentkezés: Arató Juditnál, a (06 30) 414-640-es telefonszámon vagy az arato.judit1@t-online.hu 
e-mail-címen. FEBRUÁR 24. 19 órakor a klub vendége dr. Magyar György ügyvéd, akivel Bóta Gábor újságíró 
beszélget. A jegy ára 1000 Ft, ami belépéskor fizetendő (1023 Frankel Leó út 49.).
 
 GYERMEKEKNEK, DIÁKOKNAK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: FEBRUÁR 6., 10.00: Az ember tragédiája rövidítve (12 éven 
felülieknek ajánlott). FEBRUÁR 10., 10.00: közönségtalálkozó Varró Danival. VASÁRNAPONKÉNT 10.30–12.00: 
Motolla játszóház Krista Anita bábművész vezetésével (FEBRUÁR 11.: űrlények készítése, FEBRUÁR 18.: varázs-
pálca készítése, FEBRUÁR 25.: Nyúl bácsi tavaszváró kertjének elkészítése). FEBRUÁR 17., 10.00: Bélaműhely 
– törzsi rítusok, interaktív zenei játékok című sorozat. FEBRUÁR 18., 11.00: Bíró Eszter – Farsangi koncert, 
vendég: Wunderlich József. FEBRUÁR 20., 22., 10.00: A Bánk bán per (14 éven felülieknek ajánlott) (1022 
Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: FEBRUÁR 19., 10.00: Babaszínház: Dödölle. FEBRUÁR: 23., 10.00: Mosó 
Masa mosodája (Tádé-bérlet). FEBRUÁR 24., 14.00: Mesél az ég! – Karnyújtásra az univerzum (1028 Templom 
u. 2–10.).
• ÁTRIUM: FEBRUÁR 11., 24., 11.00: Varázsnagymama (1024 Margit körút 55.).
• KLEBELSBERG KASTÉLY: FEBRUÁR 10., 16.00: Jankovics Marcell filmklub gyermekeknek – Magyar nép-
mesék 3. (1028 Templom u. 12-14.).
• JURÁNYI: FEBRUÁR 18., 10.15: Marék Veronika: Boribon és a 7 lufi – Hab a tortán! mesesorozat (1027 
Jurányi u. 1.).

 ELŐADÁSOK, BESZÉLGETÉSEK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: FEBRUÁR 15., 18.00: Bolygók a naprendszerben. FEBRUÁR 
15., 18.00: A pokol művészei – bűnök, félelmek és Hieronymus Bosch képei, Antalffy Péter történész stand-
up-sorozata. FEBRUÁR 20., 15.00: Ki nyer ma? – Játék és muzsika 70 Percben. Aki vezeti: Czigány György. 
FEBRUÁR 20., 18.00: A kóros nárcizmus – Osztozunk a szenvedésen, Dr. Bánki György pszichiáter előadása 
(1022 Marczibányi tér 5/a).
• MARCZIBÁNYI TÉRI NYUGDÍJAS KLUB: FEBRUÁR 16., 14.00: Színészlegendák – Csomós Mari. A nyugdíjas-
klub programjain a részvétel klubtagsághoz kötött! Klubvezető: Sipos Ildikó, (06 1) 212-2820; sipos.ildiko@
marczi.hu (1022 Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: Ludmann Mihály művészettörténész géniuszokról szóló előadásai: FEBRUÁR 
6., 18.00: Peter Paul Rubens, FEBRUÁR 20., 18.00: Caspar David Friedrich, MÁRCIUS 5., 18.00: Ybl Miklós 
(1028 Templom u. 2–10.).
• KLEBELSBERG KASTÉLY: FEBRUÁR 14., 18.00: Képzőművészeti szalon: Farsang a képzőművészetben, 
Ludmann Mihály előadása. FEBRUÁR 20., 19.00: Kaland, titok, varázslat – London (Händel, Haydn, Mendels-
sohn, Elgar), Eckhardt Gábor zenés utazása. FEBRUÁR 25., 17.00: Portré+ Kondor Katalinnal (1028 Templom 
u. 12-14.).
• PASARÉTI KÖZÖSSÉGI HÁZ: FEBRUÁR 5., 19.00: Értékátadás, avagy oktatás és nevelés az iskolában feren-
ces módra (pódiumbeszélgetés). FEBRUÁR 6., 19.00: A Mondj Te is egy verset Egyesület estje. FEBRUÁR 7., 
9.00: Szájkaratétól az asszertivitásig – Konfliktuskezelés-tréning édesanyáknak, nagymamáknak, öt alkalmas 
tréningsorozat. FEBRUÁR 12., 19.00: Mit csinál egy teremtésvédő kör? – beszélgetés budapesti plébániák 
meghívott képviselőivel jó gyakorlataikról. FEBRUÁR 14., 9.00: FeSzülőkből RugAnyók, avagy új utakon 
a kiegyensúlyozottság felé, tréning a stressz, a kiégés megelőzésére. FEBRUÁR 15., 19.00: Szabadságra 
nevelünk! Fegyelmezéssel? Uzsalyné dr. Pécsi Rita neveléskutató előadása. FEBRUÁR 18., 10.00: Vasárnapi 
Kávéház. Minden hónap 3. vasárnapján a 10 órás szentmise után kötetlen beszélgetés, kávézás, sütizés a PKH 
nagytermében. FEBRUÁR 20., 19.00: Hogyan (ne) böjtöljünk? Előadás az Életmód Orvosi Központ dietetikusa, 
Vajdovich Dorka szervezésében. FEBRUÁR 22., 19.00: PódiumOn – beszélgetés a kultúráról, a versmondás 
művészetéről Takács Bence Ervinnel, az MMA ösztöndíjas előadójával. FEBRUÁR 23., 16.30: A kerti asztalok 
mellett... Hajdan volt híres vendéglők. Folytatódik a nagysikerű, II. kerületi helytörténeti előadások sorozata 
Viczián Zsófiával (1026 Pasaréti út 102.).
 
 VÁSÁROK, PIACOK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: FEBRUÁR 14., szerda, 19.00: Borklub Bácsi Zoltánnal (szőlő-
műves, borszakértő, borfilozófus). FEBRUÁR 24., 25., 9.00–17.00: Tűzzománc workshop (1022 Marczibányi 
tér 5/a).
• PIAC A FEKETE MACSKÁHOZ: FEBRUÁR 4., 18., 9.00–13.00: a piac KÉTHETENTE VASÁRNAP várja az 
érdeklődőket a Klebelsberg Kultúrkúria udvarán. Információ: www.masodikkerulet.hu, www.kulturkuria.hu 
(1028 Templom u. 2–10.).
• BIOPIAC: a Klebelsberg Kultúrkúria udvarán SZOMBATONKÉNT 7.00–12.00-ig (1028 Templom u. 2–10.).
• MÁRIAREMETEI PIACI NAPOK: FEBRUÁR 10., 24., 7.30–11.30-ig a máriaremetei kegytemplom melletti 
cserkészház kertjében (1028 Hímes utca 3.).
• ŐSTERMELŐK A HÜVIBEN: SZOMBATONKÉNT 7.00–12.00-ig a Hüvi emeletén (1028 Hidegkúti út 1.).
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A Hidegkúti Családi Iránytű Egyesület már 8. alkalommal hívja a 
környék lakóit, hogy egy vidám, sok játékkal tarkított délutánon, 
együtt búcsúztassuk a telet. 

Február 10-én, szombaton, délután 3 órától szeretettel várnak 
minden játékos kedvű vagy kíváncsi családot a Máriaremetei 
Közösségi Ligetbe (Máriaremetei út–Szabadság utca), ahol a 
szokásos jelmezversenyen kívül most is lesz sok télbúcsúztató 
játék, fánk, forró tea és forralt bor, jó társaság és remek hangulat. 

Idén is megrendezik a kiszebáb-csúnyaságversenyt, amire már 
otthon el lehet készíteni a kiszebábokat. Annak sem kell viszont 
csüggednie, aki nem hoz magával, mivel a helyszínen is lehet 
majd alkotni kiszebábkészítő asztalunknál.
A versenyek díjait a Berkenye kávézó, a Lovas Cukrászda és a Hüvi 
Szolgáltatóház biztosítja majd. 

Bővebb információ: www.csaladiiranytu.hu, 
www.facebook.com/HidegkutiCsaladiIranytu

első budai

2024. február 18.
10-18 óráig

Jegyek: 
https://jegyvasarlas.hu

GÓDOR ANDRÁS   BÍRÓ LAJOS 
KURUNCZI PÉTER

disznótor

FELHÍVÁS LAKÁSTULAJDONOSOK RÉSZÉRE
Üresen áll a lakása? Nem meri kiadni magánszemélynek? Nem tudja kiadni, 
mert külföldön tartózkodik? Nem tudja kiadni, mert nem áll rendelkezésére a 
felújításhoz, átalakításhoz szükséges összeg?

A Budavári Önkormányzat 2021-ben létrehozta a 100%-ban önkormányzati 
tulajdonú Budavári Lakásügynökséget, amely a kerületben – és a közeli kerü-
letekben – üresen álló lakások tulajdonosaival szeretné felvenni a kapcsolatot.

A Lakásügynökség úgy veszi bérbe a jelenleg üresen álló lakásokat, hogy azt 
viszontbérletbe adja a kerületben dolgozó közalkalmazottaknak, közszolgáknak, 
köztisztviselőknek – azaz olyan bérlőknek, akik az I. kerületért dolgoznak, de 
nem engedhetnek meg maguknak piaci árú albérletet a kerületben.

A Lakásügynökség megbízható bérlő: nem halmoz fel tartozást, vállalja az 
eredeti állapot fenntartását, kezeskedik a lakás állapotának megőrzéséért. 
Az önkormányzati tulajdonban álló Lakásügynökség a biztonságos bérbeadás 
szinonimája.

Amennyiben Ön vagy lakótársa, ismerőse rendelkezik használható vagy 
kisebb felújítással használhatóvá tehető lakóingatlannal, kérjük, keressenek 
minket bizalommal!

Mindannyiunk érdekét és biztonságát szolgálja, ha kerületünk lakásai nem 
üresen állnak, hanem megbízható, a kerületért dolgozó bérlők laknak bennük.

Együttműködésüket köszönjük, a további információkért kérjük, keressék 
fel honlapunkat (budavar.hu/budavari-lakasugynokseg/), illetve keressenek 
minket lenti elérhetőségeinken.

FELHÍVÁS LAKÁSBÉRLETET KERESŐK RÉSZÉRE
Ha Ön állami vagy önkormányzati intézményben dolgozik, és az I. kerületben 
található a munkahelye, akkor Önnek is érdemes felkeresnie a Budavári 
Lakásügynökség honlapját, illetve az ingatlan.com portált, ahol a lakáspiaci 
bérleti díjakhoz képest kedvezményes díjakon kínálunk lakásokat hosszú távú 
bérbevételre pályázat útján. Honlapunk elérhetősége: budavar.hu/budavari-
lakasugynokseg/
Az ingatlan.com portálon a Budavári Lakásügynökség hirdetései az alábbi 
linken érhetők el: budavarilakasugynokseg.ingatlan.com/
Várjuk jelentkezésüket pályázatainkon, további információkért kérjük, 
keressenek minket a lakasugynokseg@budavar.hu e-mail-címen vagy a 
(06 20) 314-5434-es telefonszámon.
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FEBRUÁR 10-én,
szombaton, 15 órától
a Közösségi Ligetben

Belőlem SOUL!
Töltődj fel a KÉPEZŐben  

februártól májusig!
Szánj időt a mentális 

egészséged fejlesztésére 
és megőrzésére!
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Tényleg a bankja hívja?
Az online csalók gyakran telefonon hívják fel 
kiszemelt áldozatukat, magukat a pénzinté-
zet ügyintézőjének kiadva. Azt állítják, hogy 
az ügyfél bankszámlája veszélybe került, 
és pénzét biztonsága érdekében egy másik 
számlára kell ideiglenesen átutalni. Ez már 
önmagában is elég stresszt okoz. Ráadásul 
a bűnözők sokszor alaposan utánanéznek 
a célszemélynek a közösségi oldalakon, és 
minden elérhető információt saját hasznuk-
ra fordítanak. Ha tehetik, olyan időpontban 
telefonálnak, amikor tudják, hogy a sértett 
amúgy is siet valahova. Ha például az áldozat 
előre kiposztolta, hogy külföldre indul nya-
ralni, megpróbálják akkor felhívni, amikor 
várhatóan már a repülőtérre tart. A stresszes 
helyzet kapkodáshoz, az pedig meggondolat-
lan cselekvéshez vezethet. Így fordulhat elő, 
hogy valaki az összes pénzét csalók számlá-
jára utalja, ahonnan ők azonnal továbbítják 
– hívja fel a figyelmet rendőrség.

Az áldozattá válás megelőzése érdeké-
ben, hogy a megtakarított pénz ne kerüljön 
a csalók kezébe, arra figyelmeztetnek, hogy 
a bank sohasem fogja azt kérni, hogy pénzét 

egy másik számlára utalja át. Ha azzal hívják 
fel, hogy bankszámlája veszélybe került, te-
gye le a telefont, és a pénzintézet központi 
számán hívja vissza őket!

A Budapesti Rendőr-főkapitányság nyo-
mozói a Mátrix Projekt keretében kiemelt 
figyelmet fordítanak az online térben elkö-
vetett bűncselekmények elleni küzdelemre. 
Az ilyen csalások megelőzésével kapcsolat-
ban további hasznos információk, aktua-
litások, tanácsok találhatóak a KiberPajzs 
oldalán: www.kiberpajzs.hu.

ZAJLIK A PER A LUXUSKÖLTEKEZÉSEK 
ÜGYÉBEN. Mintegy két éve, hogy sok tízmilliós 
luxusköltekezéseket tárt fel a vizsgálat. Valaki 
tízmilliós luxusórákat vett, luxushotelekben szállt 
meg többedmagával, és milliós luxusruhákat 
vásárolt a közpénzből gazdálkodó II. Kerületi 
Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. előző 
ügyvezetőjének igazgatása idejében – derült 
ki két éve a cég korábbi gazdálkodásának vizs-
gálata során.

A Sport Kft. akkor feljelentést tett, a rendőr-
ség nyomozást indított, és azóta is polgári per 
zajlik az üggyel kapcsolatban. Az önkormányzat 
januári tájékoztatása szerint a tisztánlátást és 
az eset lezárását azonban nem segíti, hogy a 
volt cégvezető különböző okokra hivatkozva öt 
tárgyalási alkalomból már háromszor nem tett 
eleget megjelenési kötelezettségének.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság I., II., 
III. és XII. Kerületi Rendőrkapitányság, 
a Közlekedésrendészeti Főosztály, a Köz-
rendvédelmi Főosztály és a Budapesti Köz-
lekedési Központ munkatársai 2024. január 
20-án éjjel és délelőtt közös közlekedésren-
dészeti ellenőrzést tartottak.

A rendőrök az ellenőrzés során nyolc 
ittas sofőrrel szemben intézkedtek, ebből 

NÉGYES GÁZOLÁS A ZEBRÁN. A tilos jelzést 
figyelmen kívül hagyta egy sofőr a Margit körúton 
a Frankel Leó úthoz vezető gyalogátkelőhelyen, 
és elütött négy, a zebrán zöld jelzésnél átkelő 
gyalogost – tájékoztatott a II. Kerületi Rend-
őrkapitányság. A január 25-én reggel történt 
balesetben az egyik áldozat súlyosan megsérült. 
Az önkormányzat felhívja a figyelmet a közle-
kedők biztonsága érdekében a II. kerületben 
tartott balesetmegelőzési akciók, szondáztatá-
sok és fokozott rendőri jelenlét fontosságára és 
szükségességére.

ÚJRA MŰKÖDNEK A JELZŐLÁMPÁK. 
Sötétbe borultak a közlekedési lámpák kerüle-
tünk egyik legforgalmasabb kereszteződésében, 
a Bem József utca és a Fő utca találkozásánál. 
Ennek következtében nemcsak lelassult, de 
balesetveszélyessé is vált a közlekedés, amit 
többen – különböző fórumokon – szóvá is tettek. 
A kerület vezetése is igyekezett közbenjárni annak 
érdekében, hogy mihamarabb helyreálljon a rend, 
ami végül sikerült is. Amíg a jelzőlámpák nem 
működtek, a polgármester kérésére a kerületi 
rendőrkapitányság segítette csúcsidőben a for-
galom irányítását.

Lehet, hogy éppen bűnözők ürítik le bankszámláját

Ittas sofőrök, engedély nélküli vezetők

Ittas sofőrökkel szemben, engedély 
nélküli vezetés, elsőbbségi szabály 
megszegése és engedély nélküli sze-
mélyszállítás miatt kellett intézkedni-
ük a rendőröknek január 20-án.

öt esetben közigazgatási bírságot szabtak 
ki, három esetben büntetőeljárás indult, 
amelynél a jogosítványokat is elvették. 
Helyszíni bírságot hét esetben alkalmaztak, 
illetve egy esetben feljelentést tettek, mert 
a sofőrök nem adtak elsőbbséget a kijelölt 
gyalogos-átkelőhelyen. Egy embert őrizet-
be vettek engedély nélküli vezetés miatt, két 
sofőrrel szemben engedély nélküli személy-
szállítás miatt tettek feljelentést.

A gépjárművel közlekedőknek számítani-
uk kell arra, hogy a közlekedési balesetek és 
a jogsértések számának csökkentése érde-
kében a Budapesti Rendőr-főkapitányság a 
jövőben is szervez hasonló ellenőrzéseket.

II. Kerületi Rendőrkapitányság (1024 Rómer Flóris u. 10.)
Telefon: (06 1) 346-1800. Körzeti megbízotti ügyeleti mobiltelefonszám:

 (06 30) 090-4663. A telefon az ügyeletben lévő körzeti megbízottnál van. Sürgős beje-
lentés vagy veszélyhelyzet esetén továbbra is a 107-es vagy a 112-es segélyhívószámot kell hívni.

A II. kerületi Városrendészet ingyen hívható zöldszáma: (06 80) 204-965 (24 órás ügyelet)

Hetekig nem működtek a jelző-
lámpák, azóta helyreállt a rend
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Hírek, események
kerületünk templomaiban
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PASARÉTI PÁDUAI SZENT ANTAL-TEMPLOM: FEBRUÁR 13-án 
11.30 órakor rózsafüzér ima, 12 órától szentmise Szűz Má-
ria tiszteletére. FEBRUÁR 14-én, hamvazószerdán, 18 órakor 
szentmise, hamuszentelés és hamvazkodás; 18.45-kor plébániai 
bűnbánati este, katekézis, gyónási lehetőség, szentségimádás. 
A hamvazószerda szigorú böjti nap, amelynek rendje: a 18 és 60 
év közöttiek számára maximum háromszori étkezés, azon belül 
csak egy bőségesebb táplálkozás, valamennyi 14 év feletti hívőnek 
kötelező hústilalom. A betegek imával, jócselekedetekkel, más 
önmegtagadással csatlakozhatnak a bűnbánati alkalmakhoz. 
FEBRUÁR 16-án és 23-án 17 órakor keresztút. FEBRUÁR 18-án a 
szentmisék után hamvazás (1026 Pasaréti út 137.).
ORSZÁGÚTI FERENCES TEMPLOM: A Házasság hetének rendezvé-
nyeit lásd keretes cikkünkben. FEBRUÁR 7-én, 10 és 12 óra között 
nyugdíjasklub. FEBRUÁR 14-én, hamvazószerdán a szentmisék 
7.30, 10 és 18 órakor lesznek, a misék keretében és a következő 
vasárnapi szentmisék végén – a bűnbánatra való felhívás jeleként 
– hamvazás lesz. FEBRUÁR 16-án szentségimádási nap 8 és 17 óra 
között. FEBRUÁR 16-án és a nagyböjt minden péntekén 17 órakor 
keresztút. FEBRUÁR 17-én 17 órakor ovis szentmise. FEBRUÁR 25-én 
a szentmiséken gyűjtés a ferences iskolák támogatására (1024 
Margit körút 23.).
PASARÉTI REFORMÁTUS TEMPLOM: A Házasság hetének rendez-
vényeit lásd keretes cikkünkben. Istentisztelet minden csütörtökön 
18 órakor, vasárnap 8 és 10 órakor (gyermek-istentisztelettel 
egyidőben), a hónap utolsó vasárnapján úrvacsorai közösséggel, 
www.refpasaret.hu, tel.: (06 1) 356-4019, (1026 Torockó tér 1.).
PESTHIDEGKÚTI REFORMÁTUS TEMPLOM: FEBRUÁR 11-én 8 és 
10 órakor a házaspárok megáldása, a 10 órai istentisztelet után 
szeretetvendégség, családi bizonyságtétel. FEBRUÁR 18-án 8 és 
10 órakor úrvacsorás istentisztelet. Február folyamán várják 
a jelentkezéseket a felnőtt konfirmációs felkészítőre. További 
információ: kg.hidegkut@t-online.hu, www.refhidegkut.hu, 
(06 30) 383-8145, (06 1) 397-4315 (1028 Hidegkúti út 64–66.).
SARLÓS BOLDOGASSZONY-TEMPLOM: szentmisék hétköznap 6.30 
és 18 órakor, vasárnap 9, 10.30 és 18 órakor. Szentségimádás 
minden csütörtökön és a hónap első szombatján az esti szentmise 
után. Péntekenként 7 órakor laudes, nagyböjtben kedd reggel is. 
Vasárnap 17.30 órakor vesperás. FEBRUÁR 14., hamvazószerda, a 
nagyböjt kezdete, szigorú böjti nap. Nagyböjt péntekjein 17.30 
órakor keresztút. Plébániai iroda: (06 1) 335-3573, fogadóórák 
hétfőn és pénteken 10–12, kedden, szerdán és csütörtökön 16–18 
óra között. További információ a www.ujlakitemplom.hu oldalon 
(1023 Bécsi út 32.).
BUDAI GÖRÖGKATOLIKUS TEMPLOM: Szent Liturgia vasárna-
ponként 9, 11 és 17.30 órakor, hétköznapokon 17.30 órakor. 
FEBRUÁR 12-én kezdődik a nagyböjt, húsvétig szerdán és pénte-
ken 17.30 órakor Előszenteltek Liturgiája, szerdánként a Budai 
Görögkatolikus Kórus szolgálatával. A GÖRÖG GÖDÖRBEN kedd 
este ifjúsági hittan. Irodai fogadóóra: hétköznapokon 16.30–17.30 
között. További információk honlapunkon: www.gorogkatbuda.
hu (1027 Fő u. 88.).
BUDASZÍVE BAPTISTA GYÜLEKEZET: Minden vasárnap 17 órakor 
istentisztelet házaknál, minden szerdán 21 órakor online imaalka-
lom. Bővebb információ: www.facebook.com/budaszive, e-mail: 
budaszive@gmail.com.
FRANKEL ZSINAGÓGA: Minden pénteken 18 órakor szombatfo-
gadás, az istentisztelet ideje alatt szombatköszöntő foglalkozást 
tartanak az ovisoknak és kisiskolásoknak. Minden szombaton 10 
órakor istentisztelet (1023 Frankel Leó út 49.).

Házasság heteHázasság hete
február 11–18-igfebruár 11–18-ig

Idén február 11. és 18. között, immár tizenhetedik alkalommal ren-
dezik meg a Házasság hetét. A több mint két évtizede, eredetileg 
Angliából indult kezdeményezés célja, hogy Valentin-nap kör-
nyékén a házasság és a család értékeire és fontosságára hívja fel a 
figyelmet, emellett segítséget nyújtson a házasságra készülőknek 
vagy a párkapcsolati problémákkal szembesülőknek. A programso-
rozat a keresztény egyházak és civil szervezetek széles körű összefo-
gásával valósul meg szerte az országban. Idei jelmondata: Állandó 
megújulásban!

A HÁZASSÁG HETE ONLINE
ÉS II. KERÜLETI PROGRAMJAI

• FEBRUÁR 13., kedd, 18 óra (online): Állandó megújulás-
ban: egynyári helyett évelő házasságot! Előadó: Tapolyai 
Emőke pszichológus, a Kandela Központ alapítója és szakmai 
vezetője. Online előadás a Házasság hete Facebook-oldalán: 
www.facebook.com/hazassaghete. • FEBRUÁR 13., kedd, 19 
óra: Szerelmesek miséje – Szent Bálint, a szerelmesek védő-
szentjének ünnepe kapcsán szentmisét tartanak házasoknak, 
jegyeseknek korhatár nélkül. A párok hálát adhatnak Istennek 
egymásért, és kérhetik Isten áldását kapcsolatukra (Országúti 
Ferences Plébánia, 1024 Margit krt. 23.). • FEBRUÁR 15., csü-
törtök, 19.30: Kifelé – befelé – fölfelé, házasság és család 
küldetésben címmel Fejérdy Gergely és Blandine előadása 
(Országúti Ferences Plébánia, 1024 Margit krt. 23.). • FEBRU-
ÁR 17., szombat, 10–16-ig:  házaspári csendesnap Állandó 
megújulásban címmel. Ennek keretében 14 órakor: Jóban-
rosszban, jobban! címmel tart előadást Komjáthy Károly, a 
Bibliai Házassággondozó Szolgálat munkatársa. Az alkalom 
idején gyermekprogramok. Az alkalom online is elérhető 
lesz a pasaréti református gyülekezet YouTube-csatornáján: 
www.youtube.com/@PasaretiReformatusGyulekezet. (Pasaréti 
református templom, 1026 Torockó tér 1.).

Állandó megújulásban

Elveszett a jog útvesztőjében? Ha egy-egy jogi kérdésben vagy ügyben 
nehezen igazodik el, az önkormányzat és a Budai Polgár várja kérdéseit 
a jogiiranytu@masodikkerulet.hu e-mail-címre. A kérdésekre szakértő 
ügyvédek válaszolnak, a válaszok tájékoztató jellegűek, nem helyettesítik 
a személyes ügyvédi konzultációt. A kapott információkat mindenki saját 
felelősségére használhatja fel.

A II. Kerületi Önkormányzat 
ingyenes

jogsegélyszolgálataJOGI IRÁNYTŰ§

iLL
us

Zt
rá

ci
ó: 

fr
ee

Pi
k



2024/2 – február 4. JÁTÉK 27. OLDAL

SAV MADÁR
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A rejtvény fősoraiban Anatole 
France gondolatát rejtettünk 
el. A 2023/18. számban megje-
lent rejtvény megfejtése: „A ka-
rácsony a saját gyerekkorunkba 
röpít vissza”. A helyes megfej-
tést beküldők közül három ked-
ves olvasónkat sorsoltuk ki, aki 
az Oázis Kertészet 5000 Ft 
értékű vásárlási utalványát 
nyerte. A nyertesek: Pászti 
Lászlóné, Serény Mihály és 
Zilahy Gyuláné. Gratulálunk, 
a nyereményeket postán küldjük 
ki. Várjuk megfejtéseiket „Budai 
Polgár rejtvénye” megjelöléssel 
és lakcím megadásával e-mailben 
a peter.zsuzsanna@budaipolgar.
hu címre, esetleg postai úton a 
1022 Bimbó út 1-5. címre legké-
sőbb 2024. február 25-ig.

HELYTÖRTÉNETI JÁTÉK
(NEM CSAK) LOKÁLPATRIÓTÁKNAK

HOL VOLT, HOL NEM VOLT...
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Világos indul és két lépésben mattot ad.

Honfi György sakkfeladványa – Budapest, 2013

SAKK !SAKK !
A megfejtés első 
lépését kell csak 
megírniuk szer-
kesztőségünknek! 
Levelükben, kérjük, 
tüntessék fel posta-
címüket!

A jó válasz be-
küldői közül lapszá-
monként egy-egy 
megfejtőt sorsolunk 
ki, aki Honfi György 
sakkmester Király-
ság című könyvét 
kapja. A helyes 
megoldást minden 
alkalommal a kö-
vetkező számban 
közöljük. A jelen-
legi feladvány be-
küldési határideje: 
FEBRUÁR  21 . 
E-mail-cím: sakk@
budaipolgar.hu 
(esetleg postán a 
Budai Polgár 1022 
Bimbó út 1–5. cím-
re).

Szerencsés 
nyertesünk:

Dr. Takáts Csaba 
Gratulálunk!

Nyereményét pos-
tán küldjük el.

A 2024/1. lapszám sakkfeladványának megfejtése: Világos első 
lépése: 1.Va8! Világos első lépésével lekötötte sötét futóját és megvédte 
a saját futóját a1-en. Sötét most csak a vezérével tud lépni, de mivel 
az is kötésben van, ezért csak a sötét színű nagyátlón mozoghat vele. 
1…Vf6-ra 2.Fxf6 matt; 
1…Ve5-re 2.Fxe5 matt; 
1…Vd4-re 2.Fxd4 matt; 
1…Vc3-ra 2.Fxc3 matt; 
1…Vb2 sakkra 2.Fxb2 matt; 
1…Vxa1-re pedig 2.Vxa1 matt következik.
A sokak által írt Vf6 lépés azért nem jó, mert sötét a g8 futójával sakkot 
adhat d5-ön.

1911

KÖVESSEKÖVESSE
a Budai Polgárt

a Facebookon is:
www.facebook.com/www.facebook.com/

budaipolgarujsagbudaipolgarujsag

Időutazásra hívjuk kedves olvasóinkat. Ha felismerik a képen 
szereplő helyszínt, kérjük, küldjék el a nevét! Határidő: FEB-
RUÁR 21. E-mail-cím: titkarsag@budaipolgar.hu (esetleg 
postán: Budai Polgár 1022 Bimbó út 1–5.).

A 2024/1. számban megjelent kép helyszíne: a Gerstenberger 
Emil építész és építőmester által 1910-ben felépített kas-
tély, amely ma az Aranka utca 10. és a Tapolcsányi utca 4. szám 
felől közelíthető meg. Napjainkban az épületben a Tapolcsányi 
Általános Iskolai és Középiskolai Kollégium található.

A 2024/1. szám nyertese Sopp Csilla, akivel nyereménye 
kapcsán hamarosan felvesszük a kapcsolatot. Gratulálunk 
minden helyes megfejtést beküldőnek!
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HA PATKÁNYT ÉSZLEL, BEJELENTÉST TEHET a Főpolgármesteri Hivatal online 
felületén: https://patkanybejelentes.budapest.hu, vagy a (06 1) 327-1957-es, illetve a 
(06 1) 999-9322-es számon.

A felnőtt orvosi ügyelet telefonos elérhetősége 2024. 
február 1-től megváltozott: (06-70) 451-6639. Az orvosi ügyelet 
egyéb elérhetőségi adataiban változás nem történt.

BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA II. KERÜLETI HIVATALA
Kormányablak
• 1024 Margit körút 47-49.
• 1029 Bátori László u. 2.

Nyitvatartás: H: 8-18, K: 
8-16, Sz: 11-19, Cs: 8-16, 
P: 8-14

Telefon: (06 1) 896-2383
Időpontfoglalás:
www.magyarorszag.hu.

Hatósági Osztály I-II. 1024 Margit körút 47-49. Tel.: (06 1) 896-2457,
e-mail: hatosag@02kh.bfkh.gov.hu

Gyámügyi és igazságügyi Osztály 1027 Horvát utca 14-24., 
CBC Irodaház. Levelezési cím: 1024 Margit krt. 47-49. (1538 
Bp., Pf.: 523)

Tel.: (06 1) 896-2450,
e-mail: gyamugy@02kh.bfkh.
gov.hu

A POLGÁRMESTERI HIVATAL ELÉRHETŐSÉGEI

Budapest II. Kerületi Polgármesteri Hivatal, 1024 Mechwart liget 1. Postacím: 1277 Buda-
pest 23., Pf. 21. Központi telefon: (06 1) 346-5400. Központi Ügyfélszolgálat: 1024 Margit u. 2-4. 
Honlap: www.masodikkerulet.hu. E-mail: info@masodikkerulet.hu. Facebook: II. kerület (Budapest)

A POLGÁRMESTERI HIVATAL KÖZPONTI ÜGYFÉLSZOLGÁLATA

Központi
Ügyfél szolgálat
1023 Margit u. 2-4.
T.: (06 1) 346-5600

Időpontfoglalás: https://idopontfoglalas.masodikkerulet.hu/hu/account/login, tel.: 
a (06 1) 346-5600 «0» menüpont kiválasztásával,
e-mail: ugyfelszolgalat@masodikkerulet.hu címre (igény és ügytípus
megjelölése). Ügyfélfogadási idő: Hétfőn 8.00–18.00, kedden és csütörtökön 
8.00–16.00, szerdán 8.00–16.30, pénteken 8.00–12.00 óra között.
Az ügyfélfogadási idő vége előtt 15 perccel a sorszámkiadást lezárják – ha a 
várakozó ügyfelek magas száma ezt indokolja, akár előbb is. Az ügyfélfogadást 
ezt követően egyedi elbírálással – az ügy intézési idejének felmérése alapján – az 
ügyintézők határozzák meg.

II. KERÜLETI VÁROSFEJLESZTŐ ZRT. ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA
Közterületi bejelentés Tel.: (06 1) 599-9222, (06 1) 315-3965

(Közterületi telefonos bejelentés 
hétvégén is 9–18-ig)
1024 Keleti Károly u. 15/a

Nyitvatartás:
hétfő: 9–20-ig, kedd: 9–16-
ig, szerda: 9–17-ig, csütör-
tök és péntek: 9–16-ig

II. Kerület Kártya-
ügyintézés, Budai Polgárba
apróhirdetés feladása

A POLGÁRMESTERI HIVATAL EGYÉB ÉPÜLETEIBEN MŰKÖDŐ SZERVEZETI EGYSÉGEK

Adóügyi Igazgatóság
Február 6-tól: 1023 Margit u. 2-4.
Tel.: (06 1) 346-5400
E-mail: adougy@masodikkerulet.hu

Elektronikus ügyintézés:
https://e-onkormanyzat.gov.hu. 
Ügyfélfogadási rend: lásd a Köz-
ponti Ügyfélszolgálati Irodánál

Parkolási
Ügyfélszolgálati 
Osztály

1023 Bécsi út 17-21.  Tel.: (06 1) 
346-5599.
E-mail: parkolas@masodikkerulet. hu

H, K, Cs: 9–17, Sz: 9–18, P: 
9–16 Ebédidő: 12.30–13-ig. 
Pénztárzárás az ügyfélfogadási 
idő vége előtt 15 perccel.

Közterület-használati
Ügyintézés
(Városrendészeti 
Osztály) 

1022 Törökvész út 6/a. Tel.: (06 1) 346-
5504, (06 1) 346-5668, e-mail: fulop.
zoltan@masodikkerulet.hu

Elektronikus ügyintézés.
Személyes ügyintézés csak 
előre egyeztetett időpontban.

Anyakönyvi ügyek*
1024 Mechwart liget 1., földszint
Tel.: (06 1) 346-5631, (06 1) 346-5632, 
(06 1) 346-5633, (06 1) 346-5634, 
(06 1) 346-5567

A nyitvatartás részletes 
időpontjai alább, a keretben  
találhatóak.*

*Hivatali nyitvatartás anyakönyvi ügyekben: Ügyfélfogadási idő: H.: 13.30–18 – 
csak előre egyeztetett időpontra. Sz.: 8–16.30 – csak előre egyeztetett időpontra. K., Cs.: 
8–12 – csak előre egyeztetett időpontra. P.: nincs félfogadás. II. kerület területén tör-
tént még nem anyakönyvezett haláleseti ügyekben (sorszámhúzás). A sorszámhívó 
az ügyfélfgadási idő vége előtt egy órával lezár: H.: 8–12, 13.30–18 Sz.: 8–16.30 K., Cs.: 
8–12 P.: 8–11 – csak temetési engedély kiadása. Kivonatok kiadása (sorszámhúzás): 
H.: 13.30–18, Sz.: 8–16.30. A sorszámhívó az ügyfélfogadási idő vége előtt egy órával le-
zár. Kivonatkérelmet ügyfélfogadási időn kívül az aulában gyűjtőládába lehet elhelyezni, a 
kivonatkézbesítés kizárólag postai úton történik.

Felelős kiadó: Budai Polgár Nonprofit Kft. Vezető szerkesztő: Ludwig Dóra 
(ludwig.dora@budaipolgar.hu). Szerkesztők: Szabó Gergely (szabo.gergely@budaipolgar.hu),

Péter Zsuzsanna (peter.zsuzsanna@budaipolgar.hu). Korrektor: Bélteki Krisztina.
Fotó: Téglás Zoltán, Budai Polgár archívum. Szerkesztőség: 1022 Bimbó út 1–5., telefon: (06 1) 316-

3410, e-mail: szerkesztoseg@budaipolgar.hu. Nyomda: Oláh Nyomdaipari Kft.
Terjesztéssel kapcsolatos észrevételek: titkarsag@budaipolgar.hu.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk, az olvasói leveleket szerkesztve adjuk közre.
Következő megjelenés: 2024. február 25.

Honlap: www.budaipolgar.hu Facebook: Budai Polgár – a II. kerület lapja

A II. Kerületi Önkormányzat lapja.
Megjelenik 50 000 példányban. ISSN 1419-0923

A KÉPVISELŐK ELÉRHETŐSÉGEI
Őrsi Gergely polgármester

(06 1) 346-5551,
polgarmester@masodikkerulet.hu

dr. Varga Előd Bendegúz
főállású alpolgármester
(költségvetés, pénzügy, településüzemeltetés, sport)

(06 1) 346-5551, Varga.Elod.
Bendeguz@masodikkerulet.hu

Berg Dániel alpolgármester
(nemzetközi kapcsolatok, EU-s források,
okos kerület, kultúra, digitalizáció és innováció)

(06 30) 310-0359,
Berg.Daniel@masodikkerulet.hu

Kovács Márton alpolgármester
(oktatás és szociális ügyek, környezetvédelem,
civil szervezetek és nemzetiségi önkormányzatok)

(06 30) 573-9033,
Kovacs.Marton@masodikkerulet.hu

Szabó Gyula alpolgármester
(vagyongazdálkodás, közbiztonság, kerületfej lesztés)

(06 30) 540-5967,
Szabo.Gyula@masodikkerulet.hu

1. vk.: Kiss Roland Momentum,
Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség

(06 30) 874-3803,
Kiss.Roland@masodikkerulet.hu

2. vk.: Nagy Eszter DK, Kerületünk az Otthonunk 
Frakciószövetség

(06 20) 454-1405
nagyeszter0213@gmail.com

3. vk.: Besenyei Zsófia
MSZP, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség

(06 30) 164-4449,
Besenyei.Zsofia@masodikkerulet.hu

4. vk.: Gál Andrea DK, Kerületünk az Otthonunk 
Frakciószövetség, (06 30) 255-2192, galandrea658@
gmail.com 

Lakossági fogadóóra minden hónap 
első csütörtökén 15-19 óra között 
a II. kerületi Demokrata Klubban 
(1026 Szilágyi Erzsébet fasor 45/a)

5. vk.: Majoros András Momentum,
Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség

(06 20) 529-0589,
majoros.andras@momentum.hu

6. vk.: dr. Varga Előd Bendegúz
MSZP, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség

(06 1) 346-5551, Varga.Elod.
Bendeguz@masodikkerulet.hu

7. vk.: Szabó Gyula DK, Kerületünk az Otthonunk 
Frakciószövetség, (06 30) 540-5967, Szabo.Gyula@
masodikkerulet.hu.

Lakossági fogadóóra minden hónap 
utolsó keddjén 15-19 óra között a II. 
kerületi Demokrata Klubban (1026 
Szilágyi Erzsébet fasor 45/a)

8. vk.: Perjés Gábor Párbeszéd – Zöldek Pártja, 
Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség 

(06 20) 951-6666
perjes23@gmail.com

9. vk.: dr. Gór Csaba
Fidesz–KDNP, (06 1) 212-5030, info@gorcsaba.hu
(1024 Keleti K. u. 13/b Fidesz iroda)

Fogadóóra: minden hónap első hétfőjén 
16–18-ig, előzetes egyeztetés alapján. Jogi 
tanácsadás: minden hónap első szerdáján 
16–18-ig, előzetes egyeztetés alapján.

10. vk.: Tóth Csaba Róbert
LMP, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség

(06 70) 224-4178,
csaba.robert.toth@gmail.com

11. vk.: Kovács Márton Párbeszéd – Zöldek Pártja, 
Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség 

(06 30) 573-9033,
Kovacs.Marton@masodikkerulet.hu

12. vk.: dr. Csabai Péter
Fidesz–KDNP

(06 20) 932-2925,
drcsabaip@gmail.com

13. vk.: Makra Krisztina
Fidesz–KDNP

(06 1) 212-5030,
makra.kriszta@gmail.com

14. vk.: Csere István
Fidesz–KDNP

(06 1) 212-5030
Csere.Istvan@masodikkerulet.hu

Berg Dániel
Momentum, listás képviselő,
Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség

(06 30) 310-0359,
Berg.Daniel@masodikkerulet.hu

dr. Biró Zsolt
Fidesz–KDNP, listás képviselő

(06 30) 421-0953,
Biro.Zsolt@masodikkerulet.hu 

Ernyey László
Fidesz–KDNP, listás képviselő

(06 70) 333-8990,
laszlo.ernyey@gmail.com

Juhász Veronika Anna
Magyar Kétfarkú Kutya Párt, listás képviselő

(06 30) 782-0479,
vejuhasz@gmail.com

Némethy Béla
Fidesz–KDNP, listás képviselő

(06 20) 989-0478,
Nemethy.Bela@masodikkerulet.hu

Riczkó Andrea
Fidesz–KDNP, listás képviselő

(06 70) 581-6339,
andrea@riczko.hu

Dr. Szalai Tibor
jegyző

(06 1) 346-5428,
Szalai.Tibor@masodikkerulet.hu

Hajnal Miklós (Momentum) or szág gyű lé si
képviselő, 3-as számú választókerület

(06 30) 591-0713,
hajnal@momentum.hu

Tordai Bence (Párbeszéd – Zöldek Pártja) or szág-
gyű lé si képviselő, 4-es számú választókerület

(06 1) 441-5582,
tordai.bence@parbeszed.org
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 ÁLLÁS-MUNKA 
Hűvösvölgyi út 28. alatti fodrászatba vállalkozói 
igazolvánnyal rendelkező női-férfi fodrász kollégát 
felveszünk. Érdeklődni: KATONA PIROSKA, tel.: 06 
70 360-9943, napközben.
Gyógypedikűrös vállalkozót keresünk, Frankel Leó 
út 49. Tel.: 06 70 640-0444.
Takarítást vállalok! Tel.: 06 70 881-9981.
52 éves megbízható férfi sofőri, magánsofőri 
állást keres B, C, D kategóriával. Bármikor 
hívható. Tel.: 06 30 392-4030.
MEGBÍZHATÓ budai hölgy vállal orvoshoz kí-
sérést, gyógyszerkiváltást, bevásárlást, sétát, 
házimunkát. Telefonáljon, jövök! Tel.: 06 30 
789-0768.
A III. sz. Gondozási Központ (1028 Bp., Kazin-
czy u. 47.) keres közalkalmazotti munkaviszonyba 
GONDOZÓ, valamint KONYHAI-TECHNIKAI 
munkatársat. Érdeklődés: (06 1) 376-5238. To-
vábbi információ: https://www.kazinczygondozo.
hu/hu/karrier
A II. Kerületi Önkormányzat Szemlőhegy 
Utcai Óvodája azonnali felvétellel megbízható, 
szorgalmas, munkájára igényes takarítónőt ke-
res határozatlan idejű szerződéssel nyolcórás 
munkavégzésre. Aktív nyugdíjast is szívesen 
látunk. Jelentkezni az óvodavezetőnél lehet 
az ovoda.szemlo@ecom.hu e-mail-címen vagy a 
(06 20) 289-9348-as telefonszámon 9–16 óráig.
Második kerületben Hidegkúton található tüzép 
telepünkre keresünk hosszú távra C kategóriás 
jogosítvánnyal rendelkező tehergépkocsi vezető 
kollégát. Érdeklődni a 06 20 934-4092-es tele-
fonszámon lehetséges.

 OKTATÁS 
Online angoloktatás diplomás tanártól minden 
szinten. www.lerner.hu, tel.: 06 20 610-8355.
NÉMET jelenléti és online oktatás, munkaválla-
lásra felkészítés, fordítási munkák, igény szerint 
háznál is. Tel.: 06 30 948-0955.
KÉMIA-, BIOLÓGIAkorrepetálás, érettségire, 
felvételire felkészítés, gyakorlott középiskolai 
tanárnál, online is. Tel.: 06 30 264-5648.
MATEMATIKÁBÓL, ANGOLBÓL INTENZÍV 
VIZSGAFELKÉSZÍTÉS, KORREPETÁLÁS, TA-
PASZTALT DIPLOMÁS SZAKTANÁRRAL EGYÉ-
NILEG, BEL-BUDÁN. Tel.: 06 30 749-2507.

 INGATLAN 
KÜLFÖLDI, KÉSZPÉNZES ÜGYFELEM RÉSZÉRE 
KERESEK ELADÓ LAKÁST, HÁZAT. Tel.: 06 30 
425-7212.
Eladó garázs a Szépilona Remíznél (17 m2, 
2,3 m széles ajtó). Iá. 10 MFt. gyula.mezey@
gmail.com, tel.: 06 1 338-1971.
Garázst vennék a II. kerületben (II/A kizárva). Tel.: 
06 30 555-7395.
MAGÁNSZEMÉLY 50-60 m2-es, FELÚJÍTANDÓ 
LAKÁST keres Törökvész és környékén. Idős 
embernek segítek a továbbköltözésben. Tel.: 
06 20 336-5320.
Mecset utcai, 87 m2-es, duplakomfortos laká-
somat elcserélném kétszobás, erkélyes lakásra 
Szemlőhegyen vagy Törökvészen. Tel.: 06 30 
811-5613.
Családi házat vagy kertkapcsolatos/nagy erkélyes 
lakást vásárolnék tulajdonostól azonnali fizetés-
sel, felújítandó is lehet. Tel.: 06 20 931-3122.
A Gábor Áron utcában, 45 m2-es, magasföldszin-
ti, elegánsan felújítható lakás 47 M Ft irányáron 
eladó. Tel.: 06 20 973-0711.
Eladó Thaiföldön vízparti ház, lakóparkban, teljes 
berendezéssel. Tel.: 06 30 473-4822.

 EGÉSZSÉGÜGY 
FOGSOROK, HIDAK KÉSZÍTÉSE, JAVÍTÁSA SORON 
KÍVÜL. FOGSZABÁLYZÓ, FOGFEHÉRÍTŐ. MOZ-
GÁSKORLÁTOZOTTAKHOZ HÁZHOZ MEGYÜNK! 
FOGÁSZATI HÁTTÉR BIZTOSÍTOTT! TÓTHNÉ HŰ-
VÖS KATALIN FOGTECHNIKUS MESTER. 1013 BP., 
KRISZTINA KRT. 51., FSZT. 1. Tel.: 06 30 222-3016.

 VÍZ-GÁZ-VILLANY 
VÍZSZERELÉS, VILLANYBOJLEREK VÍZ KŐ TE LE-
NÍ TÉ SE, csapok, szifonok, vécétartályok cseréje, 
javítása. Anyagbeszerzéssel. Tel.: 06 30 655-8074.

Gázkészülékek, gázkonvektorok, bojlerek műsze-
res vizsgálata, javítása, karbantartása. Tamási 
Zoltán. Tel.: 06 20 964-5621.
GÁZKONVEKTOROK JAVÍTÁSA, KARBANTAR-
TÁSA, BEÜZEMELÉSE, FELÚJÍTÁSA. GÁZKÉ-
SZÜLÉKEK ÁLTALÁNOS KARBANTARTÁSA. 
GÁZTŰZHELYEK TISZTÍTÁSA, BEKÖTÉSE. GÁZ-
CSATLAKOZÓK CSERÉJE. FŰTÉSRENDSZEREK 
TISZTÍTÁSA, MOSÁSA. Tel.: 06 30 443-2031.
Kerületben lakó VILLANYSZERELŐ rövid ha-
táridővel, korrekt áron vállalja elektromos há-
lózatok felújítását, kiépítését, háztartási gépek 
bekötését, lámpák, kapcsolók, konnektorok fel-
szerelését, biztosítéktáblák korszerűsítését. Tel.: 
06 20 423-9923.
Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József villanyszerelő mester. 
Elmű ügyintézéssel. Tel.: 06 1 246-9021, 06 20 
934-4664.
VILLANYSZERELÉS, JAVÍTÁS ÉRINTÉSVÉDELMI 
MÉRÉSSEL, PRECÍZEN, GARANCIÁVAL. ENER-
GIATAKARÉKOS LÁMPÁK SZERELÉSE. BODA 
ZSOLT VILLANYSZERELŐ-TECHNIKUS. Tel.: 06 
1 200-9393, 06 30 333-6363.
VÍZSZERELÉS, CSAPOK, SZIFONOK VÉCÉ-
TARTÁLYOK CSERÉJE, JAVÍTÁSA. MOSÓ-, 
MO SO GA TÓ GÉ PEK BEKÖTÉSE. INGYENES 
KISZÁLLÁSSAL. ANYAGBESZERZÉSSEL. Tel.: 
06 30 447-3603.

 LAKÁS-SZERVIZ 
Festés-mázolás-tapétázás, lakások, lépcsőházak, 
kőművesjavítással, gyors kezdéssel. Kovács Ger-
gely. Tel.: 06 30 568-6255.
LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉS, TAPÉTÁZÁS, 
PARKETTÁZÁS, CSEMPÉZÉS, VÍZSZERELÉS, 
VILLANYSZERELÉS, KŐMŰVESMUNKÁK. KI-
SEBB MUNKÁKAT IS VÁLLALOK GARANCIÁ-
VAL. HALÁSZ TIBOR. TEL.: 06 1 202-2505, 06 
30 251-3800.
ASZTALOSIPARI MUNKÁK. EGYEDI BÚTOROK 
(KONYHA, HÁLÓ-, GYEREKSZOBA STB.), LÉPCSŐK, 
KORLÁTOK, KÜL- ÉS BELTÉRI NYÍLÁSZÁRÓK, GE-
RENDABÚTOROK (100 ÉVES FAANYAGOKBÓL). 
WWW.AUBELIESFIA.HU, INFO@AUBELIESFIA.HU, 
tel.: 06 30 523-9691.
Asztalosmunkák, bútorkészítés egyedi igények 
szerint. Konyhaszekrények, beépített szekrények, 
hálószoba-, nappali bútorok, kisebb munkák is. A 
felmérés díjtalan. Tel.: 06 30 285-7040.
KLIMAMEN: klímatisztítás, karbantartás, új klí-
ma telepítése. Hívjon bizalommal! Tel.: 06 30 
857-2653.
FÜRDŐSZOBÁK átépítése, kád helyett zu-
hanytálca vagy épített zuhanyzó kialakítása. 
Tel.: 06 20 950-0035.
Lakásfelújítás! Kőművesmunkák, szobafestés-má-
zolás, hideg-meleg burkolás, parkettafelújítás, hő-
szigetelés, villanyszerelés, vízszerelés... Ingyenes 
állapotfelmérés és árajánlat! Gyors, precíz, minő-
ségi munka GARANCIÁVAL! Tel.: 06 30 359-4222.
LAKÁSFELÚJÍTÁS ÉPÍTŐIPARI MUNKÁK: KŐ-
MŰVESMUNKA, BURKOLÁS, VÍZ/GÁZ/FŰ-
TÉS, VILLANYSZERELÉS, FESTÉS, PARKETTÁ-
ZÁS. BUDAPESTI KIVITELEZŐ CSAPAT HELYI 
REFFERENCIÁKKAL. GYORS FELMÉRÉS, AJÁN-
LATTÉTEL. Tel.: 06 70 245-8334.
KŐMŰVESMUNKÁK, KERÍTÉSEK, JÁRDÁK, VÍZ-
ÓRAAKNÁK KÉSZÍTÉSE, BURKOLATJAVÍTÁS, 
TÉRKÖVEZÉS. Tel.: 06 30 341-3423.
Tetődoktor! Régi hajlott tetők javítása, cseréje, 
beázás elhárítása, bádogozás, Lindab tető, új tető 
cserepezése, kisebb javítások, SOS munkák. Tel.: 
06 30 622-5805, 06 20 952-2327.
 HÁZTARTÁSI GÉPEK Mosógép, mosogatógép ja-
vítása több évtizedes tapasztalattal. Biró István. 
Tel.: 06 20 937-8110.

 ELEKTRONIKA 
Lapos tévék, színes tévék javítása, beállítása 
mindennap. PAÁL FERENC, tel.: 06 1 243-9462, 
06 30 940-1802.
COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, kar-
bantartás, vírusirtás, alkatrész-beszerelés, bővítés 
ingyenes kiszállással. Hívjon bizalommal! Tel.: 
06 30 857-2653.
ANTENNASZERELÉS, JAVÍTÁS, BŐVÍTÉS, DIGI-
TÁLIS ÁTÁLLÁS, BELTÉRI SZERVIZ, BEÁLLÍTÁ-
SOK. TEL.: 06 1 201 5368, 06 20 537-6281.

 REDŐNY 
Redőnyök, szúnyoghálók és árnyékolástechni-
kai termékek felszerelése, javítása több mint 
31 éves szakmai múlttal rendelkező vállalko-
zótól. Hívjon bizalommal. Tel.: 06 30 323-5401.
REDŐNYÖSMUNKÁK, GURTNICSERE RÖVID HA-
TÁRIDŐVEL, REDŐNY, RELUXA, SZÚNYOGHÁLÓ 
JAVÍTÁSA, KÉSZÍTÉSE. TEL.: 06 1 410-7924, 06 
20 934-5728.

 TÁRSASHÁZAK 
Társasházi lépcsőházak takarítását, télen hó-
lapátolását vállaljuk 20.000 Ft/hó díjtól. Érdek-
lődés: www.petpek.hu vagy tel.: 06-1-605-5000 
(K-SZ-CS).
Társasházak, lakásszövetkezetek könyvelését, 
bevallások, beszámolók elkészítését vállaljuk 600 
Ft/hó/albetét díjtól. Érdeklődés: www.petpek.hu 
vagy tel.: 06-1-605-5000 (K-SZ-CS).
Frissen végzett társasházkezelő a legkorszerűbb 
ismeretekkel vállalja társasházak kezelését. 
juliannakander@gmail.com, tel.: 06 20 961-5595.
Vállalom társasházak közös képviseletét Budapest 
II., XII. és I. kerületében. Épületüzemeltetési ta-
pasztalattal, OKJ-s társasházkezelő végzettséggel. 
Forduljon hozzám bizalommal. E-mail: molnarth@
gmail.com, tel.: 06 20 357-5881.

 SZOLGÁLTATÁS 
Bízza szakemberre, ne bízza a véletlenre! Szo-
bafestő munkát vállal garanciával. Tel.: 06 30 
913-8245.
A „Sarok Fodrászat” a Hűvösvölgyi út 28.-ban (a 
Kelemen László utcai saroknál) szeretettel várja 
régi és új vendégeit. KATONA PIROSKA (06 70 
360-9943), MATYKÓ ILDIKÓ (06 30 326-7071) és 
BOROSNÉ PÖTYI (06 20 251-7171).
Nyugdíjas őrzése önálló lakrészlehetőséggel, csa-
ládi házban. Tel.: 06 30 950-9050.
Lakatos! E-mail: inox.ronin@gmail.com Tel.: 06 
30 174-4446
Kerületi lakos professzionális gépekkel vállal fuga-
tisztítást, kárpit- és szőnyegtisztítást, ózongenerá-
toros fertőtlenítést, építés, felújítás utáni takarítást, 
ablaktisztítást 15 méter magasságig, ingyenes ki-
szállással. Tel.: 06 30 309-8639.
38 éves hölgy vállal bevásárlást, takarítást, tár-
salkodást. Autóval rendelkezem. Nem dohányzom, 
magamra, környezetemre igényes vagyok. Szakápo-
ló végzettséggel. Lakos Lenke, tel.: 06 70 560-7962.

 KERT 
KERTÉPÍTÉS, ÖNTÖZŐRENDSZEREK KIÉPÍTÉ-
SE, KARBANTARTÁSA, TÁMFALAK ÉPÍTÉSE, 
FAKIVÁGÁS, -VISSZAVÁGÁS, SÖVÉNYNYÍRÁS, 
FŰNYÍRÁS, ZÖLDHULLADÉK ELSZÁLLÍTÁSA, 
TERMŐFÖLD KISZALLÍTÁSA, TEREPRENDEZÉS. 
FARKAS NORBERT. Tel.: 06 30 550-7761.
Kertépítés, fakivágás, metszés, permetezés, fű-
nyírás, fűkaszálás, sövénynyírás, tereprendezés, 
zöldhulladék elszállítása. Farkas György. Tel.: 06 
30 685-9502.
Ha Budapest II ker. kis kertjeinek karbantartására 
van szüksége, hívjon bizalommal. Üdvözlettel, En-
rico, tel.: 06 30 609-6748.
KERTRENDEZÉS, FAKIVÁGÁS, METSZÉS, GALY-
LYAZÁS, PERMETEZÉS, LOMBGYŰJTÉS, TER-
MŐFÖLD SZÁLLÍTÁSA. SZÁMLÁVAL. SZŐCSI 
DÉNES. Tel.: 06 30 784-6452.
Kertészmunkákat és épülettakarítást vállalok csalá-
di házaknál, lakóparkokban, ipari területen is. Tel.: 
06 20 352-7731.
KERTÉPÍTÉS, ÖREGKERTEK IFJÍTÁSA, METSZÉS, 
PERMETEZÉS, FŰNYÍRÁS, FAKIVÁGÁS, SZÁLLÍ-
TÁS, BOKROK, SÖVÉNYEK VÁGÁSA. SZILÁGYI 
CSABA. Tel.: 06 20 970-7506.
FAVIZSGÁLAT, HIVATALOS FAVIZSGÁLÓI 
SZAKVÉLEMÉNY, FAÁPOLÁS, FAKIVÁGÁS, 
ALPINTECHNIKÁVAL, SZAKSZERŰ METSZÉS 
MFE-minősített, favizsgáló-faápoló szakmérnöktől. 
Egervári Krisztián. Tel.: 06 20 561-7063.

 MŰGYŰJTÉS 
KELETI SZŐNYEG- ÉS MŰTÁRGYBECSÜS 
VÁSÁROL RÉGI KELETI SZŐNYEGEKET, SÉRÜLT 
ÁLLAPOTBAN IS, KÉSZPÉNZFIZETÉSSEL. A KISZÁL-
LÁS DÍJTALAN. Tel.: 06 30 456-3938.

Készpénzért veszek bútorokat, dísztárgyakat, 
írógépet, varrógépet, rádiót, televíziót, hangle-
mezeket, hagyatékot. Díjtalan kiszállással. Tel.: 
06 70 756-9733.
Antik, régiségbolt nyílt, vásárolunk arany-, 
ezüsttárgyakat. Móricz Zsigmond krt. 8., az 
Ofotért mellett. Tel.: 06 30 665-1670.
Nerc, róka, mindenfajta szőrmebundát vásárlok, 
teljes ruhanemű-hagyatékot, kiegészítőket, ék-
szereket, könyveket és dísztárgyakat, régiségeket. 
Tel.: 06 20 229-0986.
Megnyitottuk üzletünket! Vásárolunk bundá-
kat, ruhaneműt, festményeket, porcelánokat, 
órákat, arany- és ezüstékszereket. Teljes körű 
hagyatékfelszámolás. II. kerület, Török u. 4. Tel.: 
06-20 231-0572, 06 20 324-6562.
Könyvek, könyvtárak, teljes hagyaték (retro tár-
gyak, plakátok, képeslapok, kerámiák, porcelá-
nok, CD-k, hanglemezek, DVD-k stb.) vétele. Tel.: 
06 20 922-0001.
Bélyeget, papír- és fémpénzeket, festményeket, 
egyéb régiséget vásárolunk, árverésre átveszünk. 
VI. Andrássy út 16. H: 12-17, K-Sze: 10-17, Cs: 
10-19. Tel.: 06 1 317-4757.
PACSIRTA GALÉRIA. Törtarany-felvásárlás ma-
gas áron! Ezüsttárgyak, festmények, Herendi és 
Zsolnay porcelánok, kitüntetések, pénzérmék. Bp. 
III., Pacsirtamező u. 24-26. Tel.: 06 70 600-5082.

 VÉTEL-ELADÁS 
Keressen minket bizalommal! Segítünk szétválasz-
tani az értékes RÉGISÉGEKET, HASZNÁLT RUHÁT, 
SZŐRMEBUNDÁT, HAGYATÉKOT. Megegyezés 
szerint VÁSÁROLUNK KÉSZPÉNZÉRT helyben. 
Fábri Erika. Tel.: 06 70 746-0055.
KÖNYVEKET, KÖNYVHAGYATÉKOT GYORS, 
DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL VÁSÁROL A VÉRTESI 
ANTIKVÁRIUM. www.vertesiantikvarium.hu, 
tel.: 06 20 471-6410.
KOMOLYZENEI hanglemezeket gyűjteményem 
kiegészítésére magas áron vásárolok. Tel.: 06 1 
325-6753.

 TÁRSKERESÉS 
Hetvenes özvegy ápolónő hetvenes társat keres 
vagy ápolást vállal Budapesten. Tel.: 06 30 866-
8487.

 EGYÉB 
HAZAVÁRÓ klubot szervezünk értelmes elfog-
laltságra. Hazatelepülő, keresztény szellemisé-
gű, idősebb honfitársainkat várjuk. Tel.: 06 30 
373-5190.
Kanasztához, römihez kártyapartnereket keresek. 
Érdeklődni este 19 óra után. Tel.: 06 30 568-6216.
Filmes fényképezőgépet keresek Olympus, 
Praktica, Praktisix, Zenit, Zorkij, Cannon, Nikon, 
Rollei, Leica, Yashica, MOM, Gamma, Mamiya, 
Minolta objektíveket stb. Tel.: 06 70 949-4013.

 ÉLETJÁRADÉK 
Idős ember gondozását vállalom eltartási szerző-
dés keretében. Érdeklődni lehet: 06 70 881-9981.
Tulajdon hányadot negyed, fél, háromnegyed 
részt is vásárolnék Budapesten és környékén, akár 
életjáradéki vagy eltartási szerződéssel, hívjon bi-
zalommal. Tel.:06-30-265-3569 ,06 20 506-3272.
Életjáradéki, tartási vagy gondozási szerződést 
kötne házaspár, rászoruló idős hölggyel vagy úr-
ral. Tel.: 06 70 719-6124.
Fiatal pár életjáradéki szerződést kötne, kölcsönös 
szimpátia alapján. Tel.: 06 30 452-5074.
ÉLETJÁRADÉK, ELTARTÁSI SZERZŐDÉST KÖT-
NÉK IDŐS SZEMÉLLYEL GYERMEKEM RÉSZÉ-
RE. MEGBESZÉLÉS ALAPJÁN! KÖSZÖNÖM. 
Tel.: 06 20 381-2076.
Megismerkednék idős, családtalan személlyel Bu-
dapesten vagy a közelében, életjáradéki, eltartási 
szerződés céljából. Kedves, őszinte, elvált asszony 
vagyok. Tel.: 06 30 453-7432.
Középkorú magyar házaspár, pedikűrös 
hölgy, ezermester férfi, egészségügyben dol-
gozó gyermekkel, rendezett anyagi háttérrel, 
eltartási szerződést kötne vagy életjáradékot 
fizetne. Tel.: 06 30 309-7942.
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A Közkincs Egyesület

„Mozgó Könyvek”
könyves szekereire, közhasznú
könyvterjesztés céljára vásárol
könyveket, házi könyvtárakat,

illetve örömmel fogad 
könyvadományokat.

Telefon: 06 70 606-8107
Online könyves szekér:
www.mozgokonyvek.hu

Mész, beton, transport beton, tégla, sóder, homok, kulé- és gyöngykavics, 
termőföld, betonacél, szegélykő, térkő, vakolat, csemperagasztó. 

Cement és zsalukő kedvezményes áron!

Gépi földmunkákat vállalunk
(Bobcat, verőfejezés, sáv-alap ásása stb.) 

bontás szállítással is, tereprendezés, alap- és árokásás.

1028 Pesthidegkút-Ófalu, Patakhegyi út 83-85.

Építőanyag-kereskedés házhoz szállítással!Építőanyag-kereskedés házhoz szállítással!
Tel.: (06 1) 376-5853Tel.: (06 1) 376-5853

A benzinkút nyitva tartása:
hétköznap 6–19 óráig, szombat és vasárnap 8–17 óráig.

95-ös • Gázolaj • PB gáz • Propángáz 11 kg • Telefonegyenleg-feltöltés 
 • Autópályamatrica • Megyematrica •  Útdíjegyenleg-feltöltés • Bankkártyás fizetés 

XII . kerület, Kútvölgyi út 4.

HU/24/02BP1

/földszint audiológia/

06 (30) 622 1661

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ

Nyitva: H-Cs: 8:00-16:00, P: 8:00-14:00

SIGNIA HALLÁSKÖZPONT

II . kerület, Hűvösvölgyi út 33., alagsor 2.

Nyitva: H-Cs: 8:00-16:30, P: 8:00-13:30

06 (1) 505 0501 , 06 (30) 386 2364

MELLÉ EGY DOBOZ

ACTIVAL 50+

VITAMINT KAP

AJÁNDÉKBA*

INGYENES

HALLÁSVIZSGÁLAT

*Minden 50 év feletti új ügyfél , akinek hal lásvizsgálati eredménye meghaladja az

átlag 30 dB-t egy doboz ACTIVAL 50+ fi lmtabletta étrend-kiegészítőt (30 db)

kap, 2024. február 13-tól a készlet erejéig. Amennyiben van hal lókészüléke, kérjük,

hozza magával a kiskönyvét.

A kép i l lusztráció

ÓVJA EGÉSZSÉGÉT, ÓVJA HALLÁSÁT!

Hirdessen a

Következő megjelenés: 2024. február 25.
Lapzárta: keretes – február 15., apró – február 16.

Online apróhirdetés-felvétel: apro.budaipolgar.hu (fizetés átutalással). Apróhirdetések 
felvétele személyesen a 1024 Keleti K. utca 15/a alatti Ügyfélszolgálaton történik, 
készpénzfizetéssel rendezve. Nyitvatartás: hétfő: 9–20-ig, kedd: 9–16-ig, szerda: 9–17-ig, 
csütörtök és péntek: 9–16-ig. Telefon: 5999-222. Apróhirdetési áraink: lakossági: 10 szóig 
1900 Ft + 27% áfa, 11–20 szóig szavanként +190 Ft + 27% áfa; közületi: 5200 Ft + 27% áfa. 
Évi 10 megjelenéstől 15% kedvezmény, a II. Kerület Kártya-tulajdonosoknak 15% kedvezmény. 
A kedvezmények nem vonhatók össze. 

Kereteshirdetés-felvétel: szabo.gergely@budaipolgar.hu e-mail-címen, illetve a telefonon 
a (06 30) 989-0782-es számon. Keretes hirdetési áraink: színes: 1/1 old. 350 000 Ft, 1/2 
190 000 Ft, 1/4 125 000 Ft, 1/8 70 000 Ft, 1/16 30 000 Ft; fekete-fehér: 1/1 old. 295 000 Ft, 
1/2 170 000 Ft, 1/4 95 000 Ft, 1/8 55 000 Ft, 1/16 25 000 Ft. Árainkat további 27%-os áfa terheli. 
Keretes hirdetéseknél öt megjelenéstől 20%, 10-től 30% kedvezmény. Új hirdetőink első hirde-
tésének árából, valamint II. Kerület Kártya-tulajdonosoknak 15% kedvezmény. A kedvezmények 
nem vonhatók össze. Fizetési mód: banki átutalás.

A II. Kerületi Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya
munkatársakat keres

 ADMINISZTRÁTOR MUNKAKÖR
betöltésére. A pályázat benyújtásának határideje: 2024. február 19. 

Részletek a www.masodikkerulet.hu,
illetve a kozszolgallas.ksz.gov.hu honlapokon. Érd.: (06 1) 346-5580.

A II. Kerületi Polgármesteri Hivatal Településképi Véleményezési és 
Kötelezési Osztálya munkatársakat keres

TELEPÜLÉSKÉP-VÉDELMI REFERENS TVKO 
MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. február 21.
Részletek a www.masodikkerulet.hu, illetve a

https://kozszolgallas.ksz.gov.hu honlapon találhatók.
Érdeklődni a (06 1) 346-5580-as telefonszámon lehet.



2024/2 – február 4. HIRDETÉS 31. OLDAL

Szeretné biztonságos körülmények között és 
magas színvonalon eltölteni nyugdíjas éveit?
Idősek otthona Piliscsabán, Csobánkán és Albertirsán a természet 
közelségében.

Az IRMÁK 3 Pest megyei otthonába várja leendő lakóit akár azonnali 
elhelyezéssel. 24 órás ellátás, napi foglalkozások és programok, szakképzett 
ápolók, tv és internet hozzáférés, akadálymentesített környezet, bevásárlás 
igény szerint és egy elhivatott szakmai csapat egy olyan közösségben, melyhez 
igazán jó tartozni.

Jövedelemmel nem rendelkezőknek is tudunk megoldást kínálni. 

Érdeklődés az irmak@t-online.hu email címen, a +36 30 222 0575-ös vagy a 
+36 30 634 2883-as telefonszámon.

www.irmak.hu               irmaknonprofitkft

  BUDAPEST - 
ALBERTIRSA

TÁVOLSÁGA 
AUTÓVAL

KB. 25 PERC.
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KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLUNK, KÉREM JÖJJÖN EL HOZZÁNK!

FESTMÉNYEKET VÁSÁROLUNK!

Weblap: louisgaleria.huNálunk az értékbecslés, szaktanácsadás 40 éves szakmai tapasztalattal INGYENES! Az árváltozás jogát fenntartjuk.

Louis Galéria: Bp., II. Margit krt. 51–53. • Tel.: 06-1/316-3651, 06-30/944-7935
E-mail: galeria.louis@gmail.com (A 4-es, 6-os villamosról a Mechwart liget megállónál kell leszállni)

Törtarany és fazonarany 
felvásárlás!

Fazonarany: akár 15 000–25 000 Ft/g

KERESÜNK: - Boldizsár István, - Czóbel Béla, - Berkes Antal, 
- id. Markó Károly, - Neogrády Antal, - Molnár C. Pál, 

- Szőnyi István, - Henczné Deák Adrienn, - Barabás Miklós, 
- Mednyánszky László, - Vastagh Géza, - Egry József, 

- Glatz Oszkár, - Ligeti Antal, - Molnár József, - Scheiber Hugó, 
- Telepy Károly, - Vaszary János műveket is!Márffy Ödön

Gyűjteményembe  
keresek színes, régi eozinmázas  
körpecsétes Zsolnay porcelánt! 
Törötett is! Mérettől függően 
300 000–3 000 000 Ft-ig!

Karórákat, zsebórákat, faliórákat vásárolok! 
100 000–300 000 Ft-ig! (akár hibásat is)

Forgalomból kivont valutákat, kitüntetéseket vásárolok

Herendi porcelánt készpénzért 
vásárolok!

Ezüsttárgyakért kimagasló árat fizetünk készpénzben!

Törtezüst: akár 180–250 Ft/g
(hiányos étkészletet is) 

Törtezüst, fazonezüst: 300–1200 Ft/g

Kérésére 
INGYEN 
házhoz 

megyünk!

Karamellszínű 5000–15 000 Ft, 
napsárga 40 000–120 000 Ft

BOROSTYÁNVÁSÁR!

Komjádi 
Gyógyszertár

1023 Budapest, 
Komjádi Béla u.3.
Tel.: (06 1) 336-0221,

(06 30) 204 1150
Nyitva tartás:
H-P.: 8.00-20.00

SZOMBAT: 8.00-13.00

Vérhalom 
Patika

1025 Budapest, 
Vérhalom tér 8.

Tel.: (06 1) 212-2871,
(06 30) 593 4353
Nyitva tartás:
H-P.: 8.00-20.00

SZOMBAT: 8.00-13.00

Patika Szombat!
Ha szombat, akkor Patika!

kedvezmény
MINDEN SZOMBATON

 Az akció érvényes minden recept nélkül kapható 
nem támogatott termékre 2024. 12. 31-ig.

Más akcióval nem vonható össze.

15%15%


